Отчёт
о выполнении плановых мероприятий, проводимых 
органами местного самоуправления города Когалыма 

во взаимодействии с общественными объединениями за 2018 год


Взаимодействие органов местного самоуправления с общественными объединениями в 2018 году осуществлялось в рамках Плана мероприятий, проводимых органами местного самоуправления совместно с общественными структурами. Принят и утвержден на заседании Координационного совета 27 декабря 2017 года. План позволяет осуществлять общее руководство процессом взаимодействия.

Активными участниками межсекторного взаимодействия в рамках Плана с одной стороны стали общественные формирования: 

- «Совет ветеранов»,

- «Первопроходцы Когалыма»,

- «Союз пенсионеров и ветеранов г. Когалыма»,

- Общественная организация ветеранов ОВД по городу Когалыму,
- Когалымская федерация инвалидного спорта,

- местная общественная организация «Федерация лыжных гонок г.Когалыма»,

- национально-культурные и религиозные объединения города.
С другой стороны структурные подразделения Администрации города Когалыма:
- отдел  по связям с общественностью и социальным вопросам,

- управление культуры, спорта и молодежной политики (учреждения культуры «Метро», «АРТ-Праздник», МБУ «Централизованная библиотечная система», МБУ «Музейно-выставочный центр», МБУ МКЦ «Феникс», МАУ «Дворец спорта», ДК «Сибирь»), 
- управление образования (образовательные учреждения),
- МАУ «Межшкольный методический центр города Когалыма»,

- а также Управление социальной защиты населения по городу Когалыму (БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Жемчужина»).
За отчетный период участниками взаимодействия было проведено более 100 мероприятий, направленных на решение различных задач.
1. Воспитание патриотизма;
2. Сохранение и развитие основ духовно-нравственной культуры, формирование межэтнической и межконфессиональной толерантности;
3. Формирование здорового образа жизни;
4. Укрепление семейных ценностей;
5. Оказание поддержки слабо защищенной категории граждан;
6. Формирование гражданского самосознания.
I. Воспитание патриотизма:

В рамках исполнения раздела Плана мероприятий по воспитанию патриотизма, уважения к участникам боевых действий, было проведены: 
- Циклы мероприятий, приуроченных к Дням воинской славы: Дню защитника Отечества, Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню Победы в Великой Отечественной войне, Дню независимости России, Дню снятия блокады Ленинграда, Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (митинги, концертные программы с участием творческих коллективов города, в том числе детских). 
 Во всех образовательных учреждениях города состоялись торжественные линейки, тематические классные часы; уроки мужества для учащихся с приглашением ветеранов Великой Отечественной войны, диспуты, тематически вечера, музейный уроки, встречи за круглым столом, концертные программы (в том числе  с приглашением ветеранов войны и труда, боевых действий, представителей общественных объединений). Мероприятия посетили 87 представителей общественности. Общий охват учащихся составил 7167 чел.
В течение 2018 года проведены: квест, посвящённый 75-летию Победы в Сталинградской битве (02.02.2018),  мероприятие, посвящённое Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15.02.2018), городской конкурс исполнителей песен под аккомпанемент гитары «Их подвиги в песнях живут» (16.02.2018), праздничная музыкальная программа «Жизнь во славу Отечества» (22.02.2018), торжественная программа в рамках весенне-осеннего призыва в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации (26.04.2018), праздничный вечер, посвященный 35-летнему юбилею Когалымской городской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (30.04.2018), торжественное открытие выставки «Война. Победа. Память», приуроченная к 73-й годовщине Победы в ВОВ (06.05.2018), праздничная музыкальная программа «Этот день мы приближали, как могли!» (08.05.2018), мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы (09.05.2018), военно-спортивная игра «Зарница» (21.05.2018), военно-спортивная игра «Орлёнок» (22.05.2018), I городской слёт Юнармейских отрядов города Когалыма (23.05.2018), торжественное посвящение в юнармейцы (23.05.2018), торжественный вечер, посвящённый Дню ветеранов МВД и Внутренних Войск (30.05.2018), тематическая программа «Минувших лет – святая память» (19.06.2018), мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби (22.06.2018), организация окружного автопробега «Победа – одна на всех» на раритетных автомобилях ГАЗ М – 20 «Победа» (21.09.2018), мероприятие, посвященное празднованию 100-летия со Дня образования в системе МВД России подразделений уголовного розыска, кадровых и штабных подразделений  (05.10.2018), торжественная программа в рамках осеннего призыва в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации (23.10.2018), лекция-концерт «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью» (04.11.2018), лекция-концерт «Комсомольскими тропами: станция Когалымская» (04.11.2018).
Бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения «Жемчужина» в течение 2018 года проведены встречи гражданско-патриотической направленности с несовершеннолетними, испытывающими трудности в социальной адаптации, посещающими отделение дневного пребывания несовершеннолетних.
В мероприятиях приняли участие представители местной общественной организации Совет ветеранов войны и труда, инвалидов и пенсионеров города Когалыма, общественной организации ветеранов ОВД по городу Когалыму, городской Союз Ветеранов Афганистана,  «Первопроходцы Когалыма», национально-культурных обществ города Когалыма, Патриаршего Подворья, мусульманского религиозного объединения.
II. Сохранение и развитие основ духовно-нравственной культуры 

В рамках исполнения раздела Плана мероприятий по формированию духовно-нравственной культуры, формирование межэтнической и межконфессиональной толерантности: чувства уважения к представителям иной культуры, иного вероисповедания были проведены мероприятия: торжественное открытие выставки «Думы о вечном» (12.01.2018), встреча с молодежью по теме: «Культура и обычаи народа (20.01.2018), открытие выставки «Пикой, шашкой и копьём всю Сибирь мы бережем» (17..02.2018), городские родительские собрания по вопросам выбора родителями (законными представителями) модуля комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» с участием представителей религиозных организаций (МАОУ «Средняя школа №,5,6,7,10». Общий охват родительской общественности – 450 человек), встреча со студентами Когалымского политехнического колледжа по теме «Духовно-нравственное воспитание молодежи и правила поведения в обществе» (24.02.2018), праздник наступления нового года, восточный праздник «Наурыз» (24.03.2018), национальный праздник народов ханты и манси «День оленевода» (31.03.2018), встреча с Л.А.Домбровсокй в рамках проекта «Таланта творческий полет» (12.04.2018), торжественное мероприятие, посвященное 10-летию Когалымской городской общественной организации национально-культурное общество дагестанцев  города Когалыма «ЕДИНСТВО» (21.04.2018), городские Кирилло-Мефодиевские чтения (26.04.2018), городской конкурс среди хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Детство – это я и ты!» (28.04.2018. Кол-во участников – 160 чел.), городской фестиваль «Дружбы народов» для учащихся четвертых классов общеобразовательных организаций города Когалыма (11.05.2018. Общий охват участников – 110 человек), третий окружной национальный татаро-башкирский праздник «Сабантуй» (16.06.2018), мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби (22.06.2018),  мероприятие, посвящённое Дню солидарности в борьбе с терроризмом (03.09.2018), встреча муфтия Югры Тагира-хазрата Саматова, экспертов Российского исламского института, представителей Департамента внутренней политики ХМАО-Югры с молодежью города, представителями национально-культурных общественных объединений и религиозных организаций в рамках просветительского проекта «Ислам и современность» (01.10.2018 года), культурно-просветительское мероприятие, приуроченное к празднованию Дня национальных культур «Нашей дружбе крепнуть в детях» (28.10.2018), концертная программа «В семье единой!» (04.11.2018), праздничная музыкальная программа «Радуга дружбы!» (02.11.2018), круглый стол «В дружбе народов – единство России!» (12.11.2018), концертная программа «Возрождение мелодии сердца» в рамках Дня Азербайджанской культуры в городе Когалыме (20.11.2018), I детско-юношеские Свято-Елизаветинские чтения «Белый Ангел России» (24.11.2018), встречи в рамках цикла «Живое слово» (7 встреч. Охват – 394 человек),.
С целью духовного просвещения, формирования духовных ценностей были продолжены традиционные встречи учащихся старших классов, взрослого населения с представителями православного (25 православные встречи) и мусульманского (6 мероприятий) духовенства. 

На базе БУ «Когалымский комплексный центр социального обслуживания населения» для детей и подростков, находящихся на социальном обслуживании в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, и их родителей проведен цикл бесед на тему «Общечеловеческие ценности». 

В мероприятиях принимали активное участие: национально-культурное общество дагестанцев «Единство», чечено-ингушское общество «Вайнах», «Славянское содружество», татаро-башкирское национально-культурное общество «НУР», когалымское городское отделение общественной организации «Спасение Югры», общественная организация казахов «Кызыл Ту», Хуторское казачье общество «Хутор Когалым», местная общественная национально-культурная организация  азербайджанского народа «Достлуг» «Совет ветеранов», «Первопроходцы Когалыма», Подворье Пюхтицкого Успенского женского монастыря в г.Когалыме Русской Православной церкви, мусульманское религиозное объединений города Когалыма.
III. Формирование здорового образа жизни

Одним из приоритетных направлений Плана является создание условий для формирования здорового образа жизни, популяризации спорта, в рамках которого проведены:  соревнования по лыжным гонкам в рамках Всероссийских соревнований «Лыжня России» (11.02.2018), конкурсная программа «Здоровым быть здорово!», посвященная Всемирному дню здоровья (06.03.2018),  соревнования по лыжным гонкам в зачет XXVII Спартакиады среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений города Когалыма (10.03.2018), открытое первенство и Чемпионат города Когалым по лыжным гонкам «Скиатлон» (25.03.2018), соревнования по волейболу и футболу в закрытых помещениях (01.04. - 10.04.2018), чемпионат города Когалыма по подледному лову рыбы на мормышку и блесну (22.04.2018), спартакиада среди лиц с ограниченными физическими возможностями, посвященная празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне (12-13.05.2018), открытое первенство МАУ «Дворец спорта» по гонкам на лыжероллерах «Экватор лета» (15.07.2018), открытый турнир по боксу, посвященный памяти лауреата Международной премии «Элита Национальной Экономики» директора ООО «ВИКТОРИЯ» Плескача А.А. (10.08.-13.08.2018), организация туристического слета среди учащихся общеобразовательных школ города (06.09.2018), чемпионат города Когалыма по лову рыбы на поплавочную удочку и спиннинг (23.09.2018), шахматно-шашечный турнир (27.10.2018), IV открытый турнир по боксу, посвященный Дню сотрудника органов внутренних дел (01.11-10.11.2018), Кубок главы города Когалыма по хоккею с шайбой среди команд 2006 – 2007 годов рождения (09.11-11.11.2018), открытое первенство по лыжным гонкам, посвящённое «Открытию зимнего сезона» (11.11.2018), IV открытый турнир по боксу, посвященный Дню сотрудника органов внутренних дел (18.11.2018).
В течение 2018 года организованы и проведены мероприятия в рамках реализации проекта «Глубины дарят надежды».
Мероприятия проводились при участии «Когалымской городской федерации инвалидного спорта», местной общественной организации «Федерация лыжных гонок г.Когалыма», общественной организации ветеранов  ОВД по г. Когалыму, местной общественной организации «Когалымская федерация детского хоккея», национально-культурного общества дагестанцев «Единство», общества охотников и рыболовов города Когалыма, Когалымского боксерского клуба «Патриот», Когалымского футбольного союза, Совета ветеранов.  
IV. Укрепление семейных ценностей 
В целях укрепления семейных ценностей были организованы программы: встреча в формате «круглого стола» с членами общественной организации многодетных семей «Счастливое детство» (19.02.2018), праздничная музыкальная программа «Мы славу женщине поём!» (06.03.2018), праздничная встреча «Ваш праздник сердечной улыбкой увенчан», посвященная Международному женскому дню (06.03.2018), городской фестиваль семейного творчества «Поколение без границ» (15.04.2018), фотоконкурс на тему: «Улыбка ребенка» (01.06.2018), мероприятие «Весёлая прогулка», посвященное Дню защиты детей (05.06.2018), городское собрание опекунов, попечителей и приёмных родителей, воспитывающих в своих семьях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «День опекуна» (21.12.2018), кроме того проведены мероприятия в рамках Дня защиты детей, празднования Дня матери.
На базе БУ «Когалымский комплексный центр социального обслуживания населения» для детей и подростков, находящихся на социальном обслуживании в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, и их родителей проведен  цикл бесед на тему: «Семья – главная ценность в жизни человека».
В мероприятиях принимали активное участие: организация семей с детьми-инвалидами «Детство», Совет ветеранов, «Защити меня», Патриаршее подворье, «Первопроходцы Когалыма», «Славянское содружество», Хуторское казачье общество «Хутор Когалым».
V. Оказание поддержки слабо защищенной категории граждан 

По  оказанию помощи социально уязвимым группам населения реализованы совместные мероприятия: проект «Я дарю тебе мир» по социализации  молодёжи, находящейся в трудной жизненной ситуации (02.01.,03.01.,11.01.,06.05., 14.09.2018 года), литературно-музыкальная программа «От Рождества до Крещения» (17.01.2018), мастер-классы в рамках подготовки к молодёжному благотворительному концерту «Белый цветок» (03.02.2018), молодёжный благотворительный концерт «Белый цветок» (11.02.2018), встреча в формате «круглого стола» с: членами общественной организации многодетных семей «Счастливое детство» (19.02.2018), коренными малочисленными народами Севера и Когалымским городским отделением общественной организации «Спасение Югры» (26.03.2018), с гражданами, являющимися инвалидами, родителями детей-инвалидов (26.04.2018), с членами Когалымской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (28.05.2018), с членами общественной организации «Первопроходцы Когалыма» (18.09.2018), с членами общественной организации родителей, опекунов (попечителей) несовершеннолетних «Защити меня» (19.10.2018), праздничное мероприятие «Целуем бабушкины руки, гордимся мужеством дедов!», посвященное Дню пожилого человека (27.09.2018),  праздничная музыкальная программа «Возраст – это не беда, была бы молода душа!» (01.10.2018), городской фестиваль художественной самодеятельности среди людей пожилого возраста «Не стареют душой ветераны!» (07.10.2018), «От всей души», мероприятие, посвящённое международному Дню пожилого человека (04.10.2018), организация и проведение мероприятий в рамках Дня пожилого человека, Дня матери с участием представителей общественных организаций (01.10. по 03.10.2018 года), развлекательное мероприятие «Мы вместе!», приуроченное ко Дню инвалида (06.12.2018), соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, посвященные Международному Дню инвалидов (01.12.-02.12.2018).
Активные участники мероприятий - «Совет ветеранов», «Когалымская городская федерация инвалидного спорта», Когалымская городская благотворительная общественная организация семей с детьми - инвалидами  «Детство», «Славянское содружество», «Первопроходцы Когалыма», Патриаршее подворье, мусульманское религиозное объединение города Когалыма.
VI. Формирование гражданского самосознания

С целью формирования активной жизненной позиции молодежи, формирования гражданских ценностей, привлечения общественности к участию в общественно-политических событиях органами местного самоуправления во взаимодействии с общественными структурами проведено 2 координационных совета по вопросам взаимодействия Администрации города Когалыма с общественными, национально-культурными и религиозными объединениями (организациями) (12.02.2018, 25.12.2018), 
В течение 2018 года проведены: молодёжная волонтёрская акция «Свет в окне» (шефство над ветеранами) (03.01,16.02,25.02.,06.03., 02.05, 05.05.,11.05,2018 года), осуществление функции общественного наблюдателя в период проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов образовательных организаций города с участием общественных наблюдателей (Совет ветеранов, «Единство»), Координационная встреча с представителями добровольческих объединений города Когалыма (20.02.2018, 08.06.2018), муниципальный конкурс среди детей старшего дошкольного возраста ДОО «Математический Знайка» (02.02.2018), городское торжественное мероприятие, посвященное чествованию лучших педагогов образовательных организаций города Когалыма «Педагогический триумф» (26.04.2018), концертная программа «Наш дом – Россия» с участием национально-культурных объединений города Когалыма (22.06.2018), проверка готовности муниципальных образовательных организаций города Когалыма к новому 2018 – 2019 учебному году (с 08.08. по 10.08.2018 года); литературно-музыкальная программа «Российский флаг – державы символ!» 10.08.2018), проведение мероприятий, посвящённых Дню города. (25.08.2018), тематическое мероприятие «Мы помним, как всё начиналось» в рамках года добровольца и волонтёра в России (12.09-15.09.2018), торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня учителя («Союз пенсионеров и ветеранов города Когалыма», «Совет ветеранов педагогического труда») (04.10.2018), литературно-музыкальная программа «Югра – Родина моя» (10.12.2018), музыкально-поэтическая гостиная «Югра – мой славный округ», посвященная Дню образования ХМАО – Югры (06.12.2018), концертная программа «Россия. Родина. Единство», посвящённая Дню Конституции Российской Федерации и Дню образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (08.12.2018).
Кроме того, 28.02.2018 состоялся муниципальный этап Гражданского форума общественного согласия. Он собрал более 150 человек – это представители национально-культурных, общественных, молодежных и добровольческих объединений, ветеранских организаций, социально-ориентированных НКО, депутаты Думы города Когалыма. На площадке Форума было представлено шесть проектов из 50 ранее заслушанных инициатив. Это проекты: «Теперь ты в армии» руководителя ВПК «Возрождение» МБУ МКЦ «Феникс» Шавката Булатова, «Связь поколений», который представила руководитель Совета ветеранов Евгения Острякина, проект Молодежного парламента Югры «Победа – одна на всех», о котором рассказала Асель Стакиева. Активисты Когалымской городской Федерации инвалидного спорта Диана Бабинец и Владислав Дзябко представили проект «Глубины дарят надежды», основная цель которого социализация и реабилитация людей с ограниченными возможностями здоровья. Ребята планируют проводить мастер-классы по парадайвингу. Депутат Думы города Тимур Агадуллин рассказал главе региона о проекте «Семейный квартал». 
- С 29.03. – 30.03.2018 в Ханты-Мансийске прошел финальный этап Гражданского форума общественного согласия, приуроченного к объявленному в регионе Году гражданского согласия и Году волонтера в России. В финальном этапе приняли участие все муниципалитеты Югры, в том числе и Когалыма. В состав вошли активисты, общественники, волонтеры, представители органов местного самоуправления, предпринимательского сообщества, средств массовой информации. Возглавил делегацию исполняющий обязанности главы города Когалыма Роман Ярема. В рамках форума состоялась Стратегическая сессия по шести тематическим потокам: «Креативный кластер», «Кластер здорового образа жизни и спорта», «Духовно-патриотический кластер», «Культурный кластер», «Социальный кластер», «Добровольчество и волонтерство», а также практический семинар «Социальное предпринимательство: как заработать?».

- 30.05.– 31.05.2018 года в Ханты-Мансийске состоялся Уральский форум гражданского общества «Сообщество» на тему - «Год добровольца: вызовы, возможности, задачи». В состав Когалымской делегации вошли представители когалымской городской федерации инвалидного спорта Владислав Дзябко и Диана Бабинец; представители  НКО «Достлуг», городского отделения ВОД «Союз добровольцев России» и ВОД «Волонтеры Победы».

- 18.07.2018 года в МАУ «Межшкольный методический центр города Когалыма» состоялась установочная сессия по подаче заявок на конкурс Президентских грантов для некоммерческих организаций. Организатором мероприятия выступил Фонд «Центр гражданских и социальных инициатив Югры». В мероприятии приняли участие более 15 представителей некоммерческого сектора, а также сотрудники Администрации города и коллеги из города Покачи. 

- С 12.09. – 25.10.2018 года состоялся городской конкурс социально значимых проектов, направленный на развитие гражданских инициатив в городе Когалыме. По итогам работы конкурсной комиссии определились победители: местная общественная организация совет ветеранов войны, труда, инвалидов и пенсионеров города Когалыма с проектами «Ветерану в подарок», «Мы нужны друг другу»; общественная организация «Когалымская городская федерация инвалидного спорта» с проектом «Единая форма - единый успех!»; общественная организация «Первопроходцы Когалыма» с проектом «Хронограф «40 памятных лет города Когалыма»..

- С 19.10.-06.12.2018 организован и проведен городской конкурс на присуждение премии «Общественное признание – 2019» победителями которого стали 3 юридических лица и 3 физических лица (2 из состава общественных организаций города Когалыма: Дзябко Владислав Леонидович - заместитель председателя общественной организации «Когалымская городская федерация инвалидного спорта» в номинации «Мой город – моя забота», Исмаилов Хаял Зейналабдын оглы – председатель местной общественной национально-культурной организации  азербайджанского народа «Достлуг» (в переводе на русский язык означает «Дружба») г.Когалыма в номинации «В ногу со временем»).

- С 19 по 21 октября 2018 года в городе Ханты-Мансийске состоялся второй региональный форум «Югра многонациональная». В составе когалымской делегации: представители Администрации города, Межшкольного методического центра, образовательных организаций города, муниципальных учреждений, лидеры национально-культурных обществ: «Единство», «Славянское содружество», «НУР», «Хутор Когалым». Когалымчане представили тематическую выставку, а также проекты в сфере реализации национальной политики и профилактики экстремизма: «Праздник Сабантуй» (НКО «НУР») и «Календарь народных праздников» (Дом детского творчества).  

- 29.11.-02.12.2018 года -  III Международный Гуманитарный форум «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели». Образовательная составляющая Форума включает три тематические учебные программы для НКО, руководителей волонтерских объединений и представителей органов власти: «Управление проектами СО НКО», «Основы деятельности руководителя волонтерского объединения» и «Школа глав муниципальных образований». Когалымскую делегацию представляют 20 участника - руководители общественных и национально-культурных организаций, органов местного самоуправления, волонтеры.

- 20.12.2018 года - образовательный семинар для инициативных граждан и представителей НКО города Когалыма на тему «Территориальное общественное самоуправление». Модератор: Кузнецов Сергей Александрович – руководитель общероссийского проекта «Добрые соседи», эксперт Всероссийского проекта «Школа грамотного потребителя», общенациональной ассоциации ТОС.

В течение всего отчетного периода в целях привлечения внимания к организованной общественности была обеспечена информационная поддержка деятельности общественных объединений города Когалыма через городскую газету «Когалымский вестник», телеканал «Инфосервис+». Информация для общественных объединений размещалась также и на официальном сайте Администрации города.
Подводя итоги работы можно констатировать, что запланированные мероприятия исполнены.
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