Отчёт
о выполнении плановых мероприятий, проводимых 
органами местного самоуправления города Когалыма 

во взаимодействии с общественными объединениями за 2017 год


Взаимодействие органов местного самоуправления с общественными объединениями в 2017 году осуществлялось в рамках Плана мероприятий, проводимых органами местного самоуправления совместно с общественными структурами. Принят и утвержден на заседании Координационного совета 17 марта 2017 года. План позволяет осуществлять общее руководство процессом взаимодействия.

Активными участниками межсекторного взаимодействия в рамках Плана с одной стороны стали общественные формирования: 

- «Совет ветеранов»,

- «Первопроходцы Когалыма»,

- «Союз пенсионеров и ветеранов г. Когалыма»,

- Общественная организация ветеранов ОВД по городу Когалыму,
- Общество охотников и рыболовов,

- Когалымская федерация инвалидного спорта,

- национально-культурные и религиозные объединения города.

С другой стороны структурные подразделения Администрации города Когалыма:
- отдел  по связям с общественностью и социальным вопросам,

- управление культуры, спорта и молодежной политики (учреждения культуры «Метро», «АРТ-Праздник», МБУ «Централизованная библиотечная система», МБУ «Музейно-выставочный центр», МБУ МКЦ «Феникс», МАУ «Дворец спорта», ДК «Сибирь»), 
- управление образования (образовательные учреждения),
- МАУ «Межшкольный методический центр города Когалыма»,

- а также Управление социальной защиты населения по городу Когалыму (БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Жемчужина»).
За отчетный период участниками взаимодействия было проведено более 100 мероприятий, направленных на решение различных задач.
1. Воспитание патриотизма;
2. Сохранение и развитие основ духовно-нравственной культуры, формирование межэтнической и межконфессиональной толерантности;
3. Формирование здорового образа жизни;
4. Укрепление семейных ценностей;
5. Оказание поддержки слабо защищенной категории граждан;
6. Формирование гражданского самосознания.
I. Воспитание патриотизма:

В рамках исполнения раздела Плана мероприятий по воспитанию патриотизма, уважения к участникам боевых действий, было проведены: 
- Циклы мероприятий, приуроченных к Дням воинской славы: Дню защитника Отечества, Дню памяти воинов-интернационалистов, Дню Победы, Дню независимости России, Дню снятия блокады Ленинграда, Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (митинги, концертные программы с участием творческих коллективов города, в том числе детских). 
 Во всех образовательных учреждениях города состоялись торжественные линейки, тематические классные часы; уроки мужества для учащихся с приглашением ветеранов Великой Отечественной войны, диспуты, тематически вечера, концертные программы, рейды «Ветераны живут рядом». 

В течение 2017 года проведены: мероприятие, посвящённое Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15.02.2017), городской конкурс исполнителей песен под аккомпанемент гитары «Их подвиги в песнях живут» (02.03.2017),  торжественная программа в рамках весенне-осеннего призыва в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации (27.04., 08.11.2017), торжественное посвящение в юнармейцы (07.04.2017), торжественный вечер, посвящённый Дню ветеранов МВД и Внутренних Войск (17.04.2017), вечер памяти, посвященный Дню Победы (03.05.2017), митинг, посвященный празднованию Дня Победы (09.05.2017), организация окружного автопробега «Победа – одна на всех» на раритетных автомобилях ГАЗ М – 20 «Победа» (05.05.2017), встреча представителей Совета ветеранов и «Защити меня» с опекаемыми детьми, посвященная Дню Победы (05.05.2017), военно-спортивная игра «Зарница» (22.05.2017), военно-спортивная игра «Орлёнок» (23.05.2017), митинг, посвященный Дню памяти и скорби (22.06.2017), военно-спортивная игра, приуроченная к 76-й годовщине начала Великой Отечественной войны (21.06.-22.06.2017), Всероссийская акция «Свеча Памяти» (22.06.2017), торжественная программа в рамках осеннего призыва в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации (08.11.2017), мероприятия, посвященные празднованию  300-летию со Дня образования Российской Полиции и 100-летию со Дня образования милиции (10.11., 18.11.2017), встреча воспитанников «Молодежный комплексный центр «Феникс» с представителями общественной организации ветеранов  ОВД по г. Когалыму (23.11.2017), мероприятие, посвященное Всероссийской акции «День неизвестного солдата» (03.12.2017), встречи участников ВОВ воспитанниками детских садов (04.05.2017    д/с «Золушка», 05.05.2017 МАУ «ДДТ», д/с «Медвежонок).
Бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения «Жемчужина» проведены: праздничная музыкальная программа на тему «О доблести, о подвиге, о славе» для граждан пожилого возраста и инвалидов, посвященная Дню Защитника Отчества (22.02.2017), праздничная музыкальная программа на тему «Нет, не состарилась Победа!» для граждан пожилого возраста и инвалидов (05.05.2017. охват – 68 человек), тематическая программа «Вечной памятью живы!» (22.06.2017).
В мероприятиях приняли участие представители когалымской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, общественной организации ветеранов ОВД по городу Когалыму, «Первопроходцы Когалыма», «Союза пенсионеров и ветеранов г. Когалыма». городской общественной организации «Славянское содружество», «Защити меня» Патриаршего Подворья, мусульманского религиозного объединения, благотворительной организации семей с детьми-инвалидами «Детство».
II. Сохранение и развитие основ духовно-нравственной культуры 
В рамках исполнения раздела Плана мероприятий по формированию духовно-нравственной культуры, формирование межэтнической и межконфессиональной толерантности: чувства уважения к представителям иной культуры, иного вероисповедания были проведены мероприятия: городские родительские собрания по вопросам выбора родителями (законными представителями) модуля комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» с участием представителей религиозных организаций (МАОУ «Средняя школа №1,3,5,6,7,8,10»), юбилейный концерт заслуженного артиста республики Татарстана и Башкортостана Айдара Галимова (11.02.2017), встреча со студентами Когалымского политехнического колледжа по теме «Духовно- нравственное воспитание молодежи и правила поведения в обществе» (28.02.2017), подписание Соглашения между Администрацией города Когалыма и национально-культурными объединениями «О сохранении межнационального и межконфессионального мира и согласия» (22.03.2017), «Наурыз: весенний праздник» (25.03.2017), первый библиотечный марафон «В мире, дружбе и согласии…» (25.03.2017), городской конкурс художественного творчества «Детство живет в нас всегда» (05.04.2017), национальный праздник народов ханты и манси «День оленевода» (08.04.2017), городской конкурс среди хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Со мной мои друзья и песенка моя» (29.04.2017), городской фестиваль «Дружбы народов» для учащихся четвертых классов общеобразовательных организаций города Когалыма (12.05.2017), концерт «Национально содружество» (14.05.2017), 1 окружной съезд НКО народов Северного Кавказа по теме: «Профилактика экстремизма в молодежной среде на примере лучших практик работы с молодежью в ХМАО-Югре» (20.05.2017),   национальный татаро-башкирский праздник «Сабантуй» (17.06.2017), обучающий семинар для национально-культурных обществ города по вопросам межэтнических и межконфессиональных отношений (27.06.2017), мероприятие, посвящённое Дню солидарности в борьбе с терроризмом (03.09.2017), концерт, инициированный национально-культурным обществом дагестанцев «Единство» (28.10.2016), праздничная музыкальная программа на тему «Мы – сильны и мы – едины!» (02.11.2017), концертная программа «В семье единой!» (04.11.2017), межрелигиозный форум «Православие и ислам в Югре: диалог во имя мира и согласия» (в режиме видеоконференции) (12.11.2017), встреча старшеклассников с представителями исламского университета г.Манас и Х.Г. Саматовым на тему: «Профилактика развития исламского радикализма» (21.11.2017), Дни национальных культур (23.11.-25.11.2017), открытый фестиваль народной песни «Пой, гармонь Сибирская»  (02.12.2017), круглый стол «Религия мира и добра» (10.12.2017),  встречи в рамках цикла «Живое слово» (22.03.,23.03.2017, 25.03.2017, 16.11.-17.11.2017. Охват – 410 человек),.
С целью духовного просвещения, формирования духовных ценностей были продолжены традиционные встречи учащихся старших классов, взрослого населения с представителями православного (24 православные встречи) и мусульманского (7 мероприятий) духовенства. 

В мероприятиях принимали активное участие: «Славянское содружество», фольклорный марийский ансамбль «Марий сем», татаро-башкирское национально-культурное общество «НУР», когалымское городское отделение общественной организации «Спасение Югры», национально-культурное общество дагестанцев «Единство», чечено-ингушское общество «Вайнах», общественная организация казахов «Кызыл Ту», Хуторское казачье общество «Хутор Когалым», «Совет ветеранов», «Первопроходцы Когалыма», Подворье Пюхтицкого Успенского женского монастыря в г.Когалыме Русской Православной церкви, мусульманское религиозное объединений города Когалыма.
III. Формирование здорового образа жизни

Одним из приоритетных направлений Плана является создание условий для формирования здорового образа жизни, популяризации спорта, в рамках которого проведены:  чемпионат города Когалыма по мини-футболу среди мужчин (18.02.-21.05.2017), открытый турнир по боксу, посвященный памяти лауреата Международной премии «Элита Национальной Экономики» директора ООО «ВИКТОРИЯ» Плескача А.А. (11.03.-04.03.2017), шахматно-шашечный турнир (25.03.2017), чемпионат города Когалыма по подледному лову рыбы на мормышку и блесну (23.04.2017), спартакиада среди лиц с ограниченными физическими возможностями, посвященная празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне (13-14.05.2017, охват - 72 человека), организация туристического слета среди учащихся общеобразовательных школ города (07.09.2017), круглый стол «Наркотикам НЕТ!» (21.09.2017), чемпионат города Когалыма по лову рыбы на поплавочную удочку и спиннинг (17.09.2017), открытый турнир по боксу, посвящённый памяти Ивана Климова  (01.11.- 05.11.2017), «Праздник спорта» - соревнования среди воспитанников ВПК «Возрождение» (14.05.2017), спортивный праздник Совета ветеранов  «Веселые старты» (21.06.2017), соревнования среди лиц с ограниченными возможностями, посвященные Международному Дню инвалидов (16.12.-17.12.2017), турнир по футболу среди команд городов ПАО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (17.12.2017).
Мероприятия проводились при участии «Когалымской городской федерации инвалидного спорта», национально-культурного общества дагестанцев «Единство», общества охотников и рыболовов города Когалыма,  Когалымского боксерского клуба «Патриот», Когалымского футбольного союза, Совета ветеранов.  
IV. Укрепление семейных ценностей 
В целях укрепления семейных ценностей были организованы программы: городской фестиваль семейного творчества (18.03.2017), литературно-музыкальное мероприятие «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя мать!» (07.03.2017), фестиваль национальных семейных традиций «Семья талантами богата» (26.11.2017), встреча, посвященная Дню матери «Я подарю улыбку маме» (30.11.2017), городское собрание опекунов, попечителей и приёмных родителей, воспитывающих в своих семьях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «День опекуна» (15.12.2017), кроме того проведены мероприятия в рамках Дня защиты детей, празднования Дня матери.
В мероприятиях принимали активное участие: организация семей с детьми-инвалидами «Детство», «Совет ветеранов», «Защити меня», Патриаршее подворье, «Первопроходцы Когалыма», «Славянское содружество», Хуторское казачье общество «Хутор Когалым», татаро-башкирское общество «НУР», ВОО ВМО «Молодая Гвардия Единой России».
V. Оказание поддержки слабо защищенной категории граждан 
По  оказанию помощи социально уязвимым группам населения реализованы совместные мероприятия: проект «Я дарю тебе мир» по социализации  молодёжи, находящейся в трудной жизненной ситуации (27.03.2017,10.07.2017 года), мероприятие на тему «Пришли Святки – запевай колядки» для несовершеннолетних, находящихся на социальном обслуживании в учреждении «Жемчужина» (12.01.2016), музыкальная программа на тему «Вы прекрасны, женщины России!» для граждан пожилого возраста и инвалидов, посвященная Международному женскому дню (07.03.2017), круглый стол с представителем Патриаршего подворья с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении на тему «Право ребенка на выбор» (30.03.2017),  познавательно-развлекательное мероприятие «Большое космическое путешествие» для детей с ограниченными возможностями здоровья (12.04.2017), праздничное развлечение «Пусть детство знакомое смеется» для детей с ограниченными возможностями здоровья и несовершеннолетних, испытывающих трудности в адаптации (08.06.2017), круглый стол на тему «Физкультурно-оздоровительная работа среди граждан пожилого возраста и инвалидов – путь к активному долголетию» (21.08.2017), городской фестиваль художественной самодеятельности среди людей пожилого возраста «Не стареют душой ветераны!» (08.10.2017), встреча с представителем городской Соборной мечети и несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении на тему «Как должен вести себя мусульманин в семье» (13.10.2017), спортивные турниры, посвященные Декаде инвалидов (16.12.2017). 
Активные участники мероприятий - «Совет ветеранов», Когалымская городская федерация инвалидного спорта, Когалымская городская благотворительная общественная организация семей с детьми - инвалидами  «Детство», «Славянское содружество», «Первопроходцы Когалыма». Патриаршее подворье, мусульманское религиозное объединений города Когалыма.
VI. Формирование гражданского самосознания

С целью формирования активной жизненной позиции молодежи, формирования гражданских ценностей, привлечения общественности к участию в общественно-политических событиях органами местного самоуправления во взаимодействии с общественными структурами проведено 3 координационных совета по вопросам взаимодействия Администрации города Когалыма с общественными, национально-культурными и религиозными объединениями (организациями) (17.03.2017, 01.12.2017, 27.12.2017), заседание общественного совета города Когалыма (15.02.2017, 19.12.2017), заседание общественного совета по вопросам молодёжной политики при Управлении культуры, спорта и молодёжной политики Администрации города Когалыма (20.02.2017, 23.11.2017, 20.12.2017).
В течение 2017 года проведены: городской профессиональный конкурс «Сердце отдаю детям» (02.02.2017), молодёжная волонтёрская акция «Свет в окне» (шефство над ветеранами) (13.04, 10.05,11.07,05.10.2017 года), осуществление функции общественного наблюдателя в период проведения государственной итоговой аттестации, независимая оценка качества образовательной деятельности муниципальных образовательных организаций (в течение 2017 года. 31.10.2017 представлен доклад «Независимая оценка качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность как инструмент развития муниципальной системы образования); 1 детско-юношеские Свято-Елизаветинские чтения «Белый ангел России» (15.11.2017), проверка готовности муниципальных образовательных организаций города Когалыма к новому 2017 – 2018 учебному году (в течение года); мероприятия в рамках реализации плана по профилактике правоотношений среди несовершеннолетних (26.10., 23.11.2017), поэтическая  гостиная «Люблю тебя, мой край родной» (06.12.2017), городской молодежный волонтерский форум (09.12.2017), концертная программа, посвященная Дню Конституции РФ (12.12.2017).
Кроме того, организован и проведен городской конкурс социально значимых проектов, направленный на развитие гражданских инициатив в городе Когалыме (13.09.-30.10.2017), победителями которого стали 3 общественные организации: Когалымская городская общественная организация татаро-башкирское национально-культурное общество «НУР» с проектом «Праздник «Сабантуй», региональная общественная организация Центр развития гражданских инициатив и социально-экономической стратегии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «ВЕЧЕ» с проектом «Центр социально-правовой помощи», местная общественная организация «Когалымская федерация детского хоккея» с проектом «Встать раньше – шагнуть дальше», 
24.08.2017 года в городе Сургуте состоялся семинар на тему «Государственная поддержка некоммерческих неправительственных организаций». В мероприятии приняли участие представители Администрации города Когалыма, МАУ «Межшкольный методической центр», городской общественной организации «Союз пенсионеров и ветеранов г. Когалыма», татаро-башкирского национально-культурного общества «НУР», региональной общественной организации Центр развития гражданских инициатив и социально-экономической стратегии ХМАО – Югры «ВЕЧЕ».  
02.09.2017 года состоялся обучающий семинар «Управление проектами НКО» с привлечением заместителя директора автономного учреждения «Центр «Открытый регион» Котовой Ж.А.. В мероприятии приняли участие представители 15 общественных организаций.
С 25 октября по 12 декабря организован городской конкурс на присуждение премии «Общественное признание - 2017», лауреатами которого стали 3 физических и 3 юридических лица.
11.11. – 12.11.2017 в Ханты-Мансийске состоялся региональный форум «Югра многонациональная». В рамках форума состоялись: круглые столы, семинары, спартакиада народов России, проживающих в Югре по национальным видам спорта, конкурсы специалистов в сфере государственной национальной политики среди служащих, лидеров некоммерческих организаций, СМИ, конкурсная программа среди команд муниципальных образований, национальных творческих коллективов и т.д. 

В форуме приняла участие делегация из Когалыма. В ее состав вошли  представители Администрации города, Музейно-выставочного центра, Межшкольного методического центра, национально-культурных обществ: «Единство», «Славянское содружество», «НУР», «Достлуг», «Вайнах», «Кызыл Ту», «Хутор Когалым». 

28.11.-29.11.2017 в Ханты-Мансийске состоялся Международный гуманитарный форум «Гражданские инициативы регионов 60-й параллели». В рамках мероприятия организованы дискуссионные площадки: «Государственная и муниципальная поддержка СО НКО», «Новое управление государством», «Публичная дипломатия», «Многовековая Югра», «Инициативное бюджетирование» и «Актуальные социальные технологии в решении проблем людей с ограниченными возможностями здоровья». В числе когалымской делегации представители общественных организаций: Совета ветеранов, общественной организации «Когалымская городская федерация инвалидного спорта», региональной общественной организации Центр развития гражданских инициатив и социально-экономической стратегии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
«ВЕЧЕ», Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия «Единой России» в г. Когалыме, регионального отделения Всероссийской общественной организации «Союз добровольцев России», местной общественной организации «Федерация лыжных гонок г. Когалыма», «Хутор Когалым», средств массовой информации, органов местного самоуправления.
В течение всего отчетного периода в целях привлечения внимания к организованной общественности была обеспечена информационная поддержка деятельности общественных объединений города Когалыма через городскую газету «Когалымский вестник», телеканал «Инфосервис+». Информация для общественных объединений размещалась также и на официальном сайте Администрации города.
Подводя итоги работы можно констатировать, что все запланированные мероприятия исполнены.
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