КОНТРОЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ДУМЫ ГОРОДА КОГАЛЫМА 
за первое полугодие 2020 год


Значительную роль в работе депутатов Думы города Когалыма играет контрольная деятельность, в рамках которой проводятся следующие мероприятия:
Контроль исполнения должностными лицами органов местного самоуправления полномочий по решению вопросом местного значения
С целью реализации исключительной компетенции Думы города по осуществлению контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления города Когалыма полномочий по решению вопросов местного значения:
- 19 феврале 2020 года, рассмотрев представленный ежегодный отчет главы города о результатах его деятельности и деятельности Администрации города Когалыма, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города, депутаты приняли решение признать работу главы города и Администрации города за 2019 год – удовлетворительной (решение от 19.02.2020 №382-ГД).
- 19 февраля 2020 года был утвержден отчет о деятельности Думы города за 2019 год (решение от 19.02.2020 №383-ГД) 
- 18 марта 2020 года был утвержден отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты города Когалыма за 2019 год (решение от 18.03.2020 №397-ГД).  
В ходе реализации контрольных мероприятий Думой города были рассмотрены отчеты о выполнении ранее принятых решений Думы города:
- о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2019 год (решение от 18.03.2020 №398-ГД);
- об итогах работы в период отопительного сезона 2019-2020 годов и о мероприятиях по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма к отопительному сезону 2020-2021 годов (решение от 17.06.2020 №422-ГД);
Заслушано 10 отчетов должностных лиц Администрации города:
- о направления в адрес предприятий города Когалыма информационных писем о недопущении незаконных движении и стоянки служебного грузового автотранспорта во дворах жилых микрорайонов города;
  - о проведении рабочего совещания с участием глав крестьянских фермерских хозяйств, осуществляющих фермерскую деятельность на территории города Когалыма и депутатов Думы города Когалыма;
- о содействии сотрудникам ОМВД России по городу Когалыму в проведении мероприятий с целью профилактики дистанционных мошенничеств и включении в видео трансляцию в СКК «Галактика» тематические социальные ролики;
- о размещении в эфире телерадиокомпании «Инфосервис+» общества с ограниченной ответственностью «Медиа-холдинг «Западная Сибирь» тематические социальные ролики; 
- о размещении информации профилактического характера в местах массового скопления граждан (магазинах, банках, больницах, почте России, лифтах);
- о размещении информации профилактического характера на квитанциях об оплате коммунальных услуг.
	- о проведении в тестовом режиме с участием общественных организаций города Когалыма проверки объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности города Когалыма, на предмет доступности для лиц с ограниченными возможностями. 
	- об обеспечении участия жителей города Когалыма в публичных слушаниях и общественных обсуждениях, проводимых органами местного самоуправления города Когалыма;
	- о создании условий для осуществления деятельности народных дружин (материально-техническое обеспечение, материальное стимулирование, личное страхование народных дружинников), участвующих в охране общественного порядка.
- о передачи управляющим организациям города Когалыма земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, расположенных под контейнерными площадками.
О деятельности Контрольно-счетной палаты города
Контрольно-счетная палата представляет в Думу города информацию о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях и предписаниях, а также о принятых по ним решениях и мерах:
- заключение по результатам экспертизы проекта решения Думы города о внесении изменений в бюджет города;
- информация о деятельности Контрольно-счетной палаты города Когалыма за 1 квартал 2020 года;
- о результатах контрольного мероприятия по проверке законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие жилищной сферы в городе Когалыме за 2019 год»;
- заключение на обращение председателя Совета многоквартирного дома №20 по улице Градостроителей Горожанкина В.И. к директору ООО «Север» по вопросу увеличения управляющей организацией размера платы за содержание и ремонт общего имущества указанного дома на 2020 год;
- о результатах проведенного контрольного мероприятия по проверке целевого и эффективного использования субсидий, выделенных МАУ «КДК «Арт-Праздник» на выполнение муниципального задания и на иные цели за 2019 год;
- информация о деятельности Контрольно-счетной палаты города Когалыма за 2 квартал 2020 года;
- о результатах контрольных мероприятий по исполнению целевого показателя «Обеспечение электроэнергией на освещение дворов, улиц и магистралей города Когалыма» муниципальной программы «Содержание объектов городского хозяйства и инженерной инфраструктуры в городе Когалыме».
Контроль исполнения действующих решений Думы города
В результате проведённого специалистами аппарата Думы города мониторинга действующих решений представительного органа, в адрес Администрации города Когалыма, МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма» были направлены письма о необходимости приведения в соответствие с действующим законодательством отдельных муниципальных правовых актов:
- от 09.02.2006 №207-ГД «Об утверждении Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма»; 
- от 12.09.2008 №289-ГД «Об утверждении Положения о порядке сноса зеленых насаждений и оплате восстановительной стоимости зеленых насаждений на территории города Когалыма»;
-  от 17.12.2010 №579-ГД «Об утверждении Порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий города Когалыма»; 
- от 26.04.2011 №16-ГД «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Когалыма»; 
- от 28.02.2013 №224-ГД «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Когалыма»;
- от 23.12.2015 №624-ГД «Об утверждении Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков внесения арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности города Когалыма, предоставленные в аренду без торгов»; 
- от 27.06.2017 №91-ГД «Об утверждении Порядка формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества города Когалыма, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»; 
- от 29.11.2017 №126-ГД «Об утверждении программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Когалым на период 2018 - 2035 годы»; 
- от 25.12.2017 №162-ГД «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Когалыма на 2017 - 2035 годы».
Контроль исполнения принятых поручений и рекомендаций
В отчетный период в рамках контрольных мероприятий в адрес главы города и Администрации города было направлено 7 протокольных поручений принятых Думой города по результатам заседаний депутатских слушаний.
Рассмотрение информационных сообщений руководителей отраслевых и территориальных органов, руководителей предприятий, учреждений 
В отчетный период депутаты Думы города заслушали 8 информационных сообщений:
ООО «КонцессКом» с информацией, отражающей экономическую целесообразность (эффективность) от реализации следующих мероприятий:
- строительство котельной мощностью 52,5 МВт в левобережной части города;
- реконструкция котельной «Арочник» с расширением и увеличением мощности до 52,5 МВт (с указанием срока полезного использования оборудования);
- дальнейшая эксплуатация котельной «Арочник» в текущем режиме.
	КУ Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Когалымский центр занятости населения»: 
	- о количестве несовершеннолетних, подлежащих трудоустройству в каникулярное время.
	БУ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Когалымская городская больница»: 
	- о перечне медицинского оборудования, в котором нуждается Когалымская городская больница.

Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов:
- о ходе исполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах города Когалыма: итоги 2019 года и план на 2020 год.
Управление социальной защиты населения по городу Когалыму Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
	- об усовершенствовании системы обеспечения людей с инвалидностью техническими средствами реабилитации: возможность самостоятельно выбирать необходимые модели изделий и их производителей, что даст возможность людям с инвалидностью пользоваться техническими средствами реабилитации, максимально удовлетворяющими их запросы; возможность вносить доплату в случае, если стоимость изделия выше номинала сертификата.
МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма», МБУ «Коммунспецавтотехника»:
	- об исполнении мероприятий по уборке снега с дорог и улиц города, включая внутридворовые проезды в соответствии с требованиями нормативных правовых и иных локальных актов, регулирующих вопросы содержания автомобильных дорог общего пользования.
Взаимодействуя с надзорными и правоохранительными органами по вопросам обеспечения законности и правопорядка на территории города, депутаты Думы города заслушали информацию:
- о результатах контрольной деятельности инспекции Федеральной налоговой службы по Сургутскому району Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2019 год;
- о состоянии оперативной обстановки в городе Когалыме и результатах оперативно-служебной деятельности ОМВД России по городу Когалыму.
Контроль за подготовкой города к отопительному сезону
В рамках осуществления контроля за подготовкой города к отопительному сезону депутаты Думы города приняли к сведению информацию об итогах работы в период отопительного сезона 2019-2020 годов и о мероприятиях по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма к отопительному сезону 2020-2021 годов (решение от 17.06.2020 №422-ГД). 25 сентября 2019 город Когалым получил паспорт готовности муниципального образования к отопительному периоду 2019-2020 годов (№58-011-П) без замечаний. 
Анализ прошедшего отопительного периода 2019-2020 годов позволяет сделать вывод, что работа предприятий сферы жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма в полной мере обеспечила население, объекты социально-бытового назначения, а также иные объекты города Когалыма надежным и бесперебойным     электро-, тепло-, водоснабжением и водоотведением надлежащего качества.
Контроль исполнения местного бюджета города Когалыма
К числу приоритетных задач Думы города относится осуществление контроля за исполнением местного бюджета и муниципальными финансами. Возможность не только воздействовать на формирование муниципальных доходов, но и контролировать распоряжение бюджетными средствами является важнейшим инструментом для решения вопросов местного значения. 
В соответствии с Положением о бюджетном процессе города Когалыма контроль за исполнением бюджета города депутаты осуществляют совместно со специалистами Контрольно-счетной палаты города Когалыма. 
В целях обеспечения участия населения города в осуществлении местного самоуправления на заседании Думы города были назначены публичные слушания по проекту решения Думы города Когалыма «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Когалыма за 2019 год» (решение от 17.06.2020 №418-ГД).
[bookmark: _GoBack]Депутатский контроль за ходом проведения капитального ремонта многоквартирных домов в городе Когалыме
За отчетный период под руководством депутата Думы города Ельцова И.Д. прошло 1 заседание рабочей группы по рассмотрению вопроса «О ходе выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Когалыма» с участием главы города Когалыма, представителей Югорского фонда капитального ремонта многоквартирных домов, МКУ «Управление капитального строительства города Когалыма», МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма», строительных организаций, директорами управляющих организаций. 
На заседании рабочей группы было рассмотрено 4 вопроса, такие как: об исполнении протокольных поручений по итогам заседаний рабочей группы; о ходе исполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах города Когалыма: итоги 2019 года и план на 2020 год; информационные сообщения директоров управляющих организаций о ходе выполнения работ по капитальному ремонту в многоквартирных домах города Когалыма; о ходе проведения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах города Когалыма строительными организациями.
Депутатский контроль за соблюдением правил содержания домашних животных в городе Когалыме
В связи с действующим режимом обязательной самоизоляции граждан, с целью предотвращения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-2019, в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре», в первом полугодии 2020 года не проводились заседания рабочей группы по рассмотрению вопроса «О соблюдении правил содержания домашних животных на территории города Когалыма».

