ИНФОРМАЦИЯ
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
за 1 квартал 2014 года



В 1 квартале 2014 года на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов рассматривался вопрос о подведении итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Думе города Когалыма и урегулированию конфликта интересов  за 2013 год. По результатам представленной информации работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2013 год была признана удовлетворительной.
[bookmark: _GoBack]Другая информация за указанный период в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления города Когалыма на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не рассматривалась. 
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ИНФОРМАЦИЯ   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих  и урегулированию конфликта интересов   за  1  квартал 201 4   года         В  1   квартале 201 4   года на заседании  к омиссии  по соблюдению требований к  служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта  интересов   рас с матривался вопрос о  подведении итогов   работы  комиссии  по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в  Думе города Когалыма и урегулированию конфликта интересов  за 201 3   год.   По  результатам представленной информации работа  комиссии по соблюдению  требов аний к служебному поведению муниципальных служащих  и  урегулированию конфликта интересов  за 201 3   год   была признана  удовлетворительной.   Другая информация за указанный период в соответствии с действующим  законодательством Российской Фе дерации, Ханты - Мансийского автономного  округа  –   Югры и муниципальными правовыми актами органов местного  самоуправления города Когалыма на заседании  комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих  и  уре гулированию конфликта интересов  не рассматривалась.   

