Информация 
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2019 года

В 3 квартале 2019 года проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
25 сентября 2019 года рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, проведенных Контрольно-счетной палатой города Когалыма в отношении 2 муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
В отношении одного муниципального служащего Комиссия:
- установила наличие факта предоставления муниципальным служащим неполных сведений о своих доходах за 2018 год, учитывая отсутствия отягчающих обстоятельств, факта умышленного сокрытия доходов не выявлено;
- решила рекомендовать работодателю не применять к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание.
В отношении второго муниципального служащего Комиссия установила, что представленные им сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются достоверными и полными.
По результатам представленной информации о результатах анализа сроков представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты города Когалыма Комиссией было установлено, что все указанные должностные лица представили сведения за 2018 год в установленный срок.
Также в Комиссии не поступало информации о нарушении требований к служебному поведению, предусмотренных статьей 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», информации о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также не зафиксировано фактов обращения, в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений.
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