В Администрации состоялось заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции 

В Администрации города под председательством главы Когалыма Николая Пальчикова состоялось очередное заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции. В её работе приняли участие руководители структурных подразделений Администрации города, депутаты, представители контрольно-счетной палаты, городской больницы, общественных организаций. Присутствующие обсудили 7 вопросов. 
[bookmark: _GoBack]В частности, речь шла о состоянии работы по противодействию коррупции в БУ ХМАО-Югры «Когалымская городская больница», результатах проверок Контрольно-счетной палаты города Когалыма и осуществления муниципального контроля за 1 полугодие 2016 года, о мерах по предупреждению коррупции и других злоупотреблений при осуществлении закупок для муниципальных нужд, о мерах по реализации  Федерального закона от 3 ноября 2015 года № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», о результатах проведения декларационной кампании за 2015 год.  
О работе за шесть месяцев текущего года отчитались руководители муниципальных учреждений и структурных подразделений Администрации города. Так, например, отделом муниципального контроля за первое полугодие текущего года проведены 43 проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному жилищному контролю, земельному контролю, по контролю за сохранностью автомобильных дорог. Кроме того, Также проводились контрольные проверки в сфере закупок и мероприятия по внутреннему муниципальному финансовому контролю. В результате при проведении внеплановых проверок по соблюдению требований жилищного законодательства выявлено 20 нарушений правил технической эксплуатации и ремонта жилищного фонда, норм уровня и режима обеспечения населения коммунальными услугами. Нарушителям выданы предписания. В отношении организаций по управлению многоквартирными домами города Когалыма возбуждено 3 дела об административном правонарушении по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ. Информация и документы направлены в Когалымский городской суд Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для принятия мер. Как было отмечено, по результатам проведения плановых проверок по соблюдению требований земельного законодательства в отношении юридических лиц, нарушений требований земельного законодательства не выявлено.
А вот  при проверке в отношении физического лица выявлен факт использования земельного участка не по целевому назначению, указывающий на наличие признака административного правонарушения, предусмотренного статьей 8.8 КоАП РФ. Информация и материалы направлены в Когалымское отделение Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре для принятия мер административного воздействия. Также информация и материалы направлены в ОМВД России по городу Когалыму. 
Большая работа, направленная на профилактику и предупреждение коррупционных проявлений, проводится в Администрации муниципалитета. На постоянной основе осуществляется экспертиза муниципальных правовых актов и их проектов на обнаружение коррупциогенных факторов. В 2016 году юридическим управлением Администрации города Когалыма проведена правовая экспертиза 1816 проектов правовых актов Администрации города Когалыма, 181 из них носил нормативно-правовой характер. Все они в обязательном порядке были направлены в прокуратуру города на антикоррупционную экспертизу. В результате прокуратурой было представлено 7 информационных писем о выявленных в проектах НПА несоответствиях действующего законодательства. Указанные прокуратурой города Когалыма замечания устранены, проекты НПА доработаны и направлены в прокуратуру для проведения повторной антикоррупционной экспертизы. В 2016 году прокуратурой города Когалыма представлений на муниципальные нормативные акты в рамках деятельности Администрации города Когалыма не вносилось. Добавим, что все проекты документов также размещаются на сайте Администрации города в целях проведения общественной экспертизы. Когалымчане могут ознакомиться с ними и направить свои замечания в адрес разработчиков. 
Подводя итог заседания, глава города отметил, что борьба с коррупцией – была и остается вопросом актуальным. «Необходимо в первую очередь устранять причины и условия, порождающие данное явление. Достижению этой цели может способствовать, например, расширение спектра предоставления муниципальных услуг через многофункциональный центр, активное участие горожан в  решении вопросов местного значения», - подчеркнул Николай Пальчиков. 

