Информация 
о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка целевого использования бюджетных средств, выделенных на проведение выборов в представительные органы власти всех уровней в 2016 году»

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 1.2 плана работы на 2017 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 28.12.2016 №21-КСП/пр. 
Объект проверки - Территориальная избирательная комиссия города Когалыма (далее – ТИК города Когалыма).
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Финансирование ТИК города Когалыма произведено в полном объеме в соответствии с утвержденной сметой расходов. Исполнение сметы расходов на подготовку и проведение выборов депутатов Думы города Когалыма шестого созыва составило 5 056 800,00 рублей или 100% от утвержденных расходов.
Факты нецелевого использования бюджетных средств города Когалыма, выделенных на проведение выборов в представительные органы власти всех уровней в 2016 году, не установлены. Средства на проведение избирательной кампании использованы эффективно.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, в нарушение Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности        города Когалыма, утвержденного решением Думы города Когалыма                        от 26.04.2011 №16-ГД, на момент проверки, материальные ценности (шкафы металлические – 22 шт.) на общую сумму 179 800,00 рублей, приобретенные за счет средств бюджета города Когалыма, в муниципальной казне не учтены, балансодержатели данного имущества не определены.
Допущено неверное указание суммы прописью в 22 актах приема-сдачи оказанных услуг от 20.09.2016 на оказание транспортных услуг по договорам гражданско-правового характера от 14.09.2016 №12 - №33. Данное замечание не повлекло нарушений при осуществлении расчетов по указанным договорам.
Акт по результатам проверки направлен в ТИК города Когалыма, в котором, в целях контроля за сохранностью и целевым использованием имущества (шкафы металлические – 22 шт.), даны рекомендации о необходимости организовать учет указанного имущества в соответствии с законодательством РФ  и муниципальными правовыми актами города Когалыма. 
По результатам рассмотрения акта ТИК города Когалыма приняты соответствующие меры, в результате которых указанное имущество принято на баланс казны и передано на праве оперативного управления учреждениям образования, культуры и спорта. 

