Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №7» города Когалыма на выполнение муниципального задания и на иные цели за 2017 год».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2018 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Управление образования города Когалыма и МАОУ СОШ №7 города Когалыма.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 186 553,02 тыс. рублей, в том числе:
- 172 593, 70 тыс. рублей, расходы в рамках муниципального задания;
- 13 959, 32 тыс. рублей, расходы по использованию субсидии на иные цели.
По результатам контрольного мероприятия установлены 3 нарушения, в том числе:
- нарушения приказа Минфина России от 25.10.2011 №33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее – Инструкция №33н), в части отсутствия обязательной аналитической информации в бухгалтерской отчетности;
- нарушение статей 314, 432, 506 Гражданского кодекса Российской Федерации, в части отсутствия в договорах существенных условий о сроке поставки товара;
-  нарушение учреждением пункта 66 приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», в части отсутствия учета на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» неисключительных прав на приобретенные программные продукты в сумме 186,55 тыс. рублей.
 Кроме того, установлено наличие в Положении о закупках ссылок на нормативный правовой акт, утративший свою силу.
Акт контрольного мероприятия направлен объектам проверки, согласно представленной информации МАОУ СОШ №7 по результатам рассмотрения акта  указанные нарушения и недостатки учтены, в том числе:
- на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование» учтены неисключительные права на сумму 186,55 тыс. рублей;
- внесены изменения в Положение о закупках.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы города Когалыма и Думы города Когалыма.
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