Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКУ «Администрация города Когалыма» на выборочной основе за 2017 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2017 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казённое учреждение МКУ «Администрация города Когалыма».
Закупки, осуществленные МКУ «Администрация города Когалыма» в 2017 году, обоснованы в соответствии с требованиями Федерального закона 44-ФЗ, целесообразны и необходимы для достижения установленных целей заказчика.
Общий объем средств, охваченных проверкой – 16 413, 49 тыс. рублей.
Экономия бюджетных средств в 2017 году в результате проведения МКУ «Администрация города Когалыма» конкурентных процедур определения подрядчика (исполнителя) составила 18 121, 80 тыс. рублей.
По результатам проверки в деятельности МКУ «Администрация города Когалыма» установлены следующие нарушения и недостатки.
В нарушение требований статьи №432 ГК РФ в отдельных договорах заключенных МКУ «Администрация города Когалыма» не определены существенные условия, такие как ответственность исполнителя за нарушение условий договора, сроки поставки товара и оказания услуг.
В нарушение пункта 15 статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ и требований пункта 4 Постановления Правительства РФ от 29.10.2015 № 1168 план-график версия «0» на 2017 год утвержден Заказчиком 29.12.2017 и размещен в единой информационной системе с нарушением трехдневного срока.
Информация о нарушении требований Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ направлена в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города Когалыма и Главе города Когалыма.


