Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей города Когалыма» на реализацию мероприятий подпрограммы «Реализация полномочий в области строительства, градостроительной деятельности и жилищных отношений» за 2017 год».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2018 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: отдел архитектуры и градостроительства Администрации города Когалыма, Комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма, МУ «УКС г. Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 397 334,64 тыс. рублей.
В деятельности отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Когалыма нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности КУМИ Администрации города Когалыма:
- в нарушение пункта 2.5. муниципальных контрактов оплата КУМИ Администрации города Когалыма по отдельным контрактам произведена с нарушением установленного срока, что в случае применения мер ответственности, за ненадлежащее исполнение обязательств по контракту со стороны застройщика, установленных пунктом 7.2.1. раздела 7 муниципальных контрактов на приобретение квартир, могло привести к уплате неустойки (пени, штрафы), а соответственно к потере бюджетных средств;
- в нарушение пункта 3.8. приложения 5 Решения Думы города Когалыма №16-ГД КУМИ Администрации города Когалыма несвоевременно внесены сведения в реестр муниципального имущества по 9 объектам имущества общей балансовой стоимостью 25 344 458,00 рублей.
В деятельности МУ «УКС г. Когалыма»:
- в нарушение требований абзаца 2 пункта 3 раздела I ГСН 81-05-02-2007 «Сборник сметных норм дополнительных затрат при производстве строительно-монтажных работ в зимнее время» МУ «УКС г. Когалыма» необоснованно включило в локально-сметные расчеты, на выполнение работ по строительству объекта «Магистральные инженерные сети застройки группы жилых домов по ул. Комсомольской в городе Когалыме (2 этап, под этап 4 – сети водопровода)», дополнительные затраты по «Производство работ в зимнее время 4,62%» и «Снегоборьба 0,4%», что привело к удорожанию сметной стоимости строительства, а по результатам выполнения указанных работ в летний период фирмой ООО «Олекс Групп», необоснованно оплатило данные затраты, что привело к неправомерному расходованию бюджетных средств на общую сумму 165 556,88 рублей.
- в нарушение пункта 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ) информация об исполнении муниципального контракта №0187300013717000135 от 06.09.2017 (справка о стоимости выполненных работ (по форме КС-3) №1 от 25.10.2017 на сумму 567 702,11 рублей) размещена в реестре контрактов, в единой информационной системе с нарушением установленного 3-х дневного срока.
- в нарушение пункта 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ информация об исполнении муниципального контракта №0187300013715000194 от 16.09.2015 (платежное поручение №71 от 13.03.2017 на сумму 6 425 320,66 рублей) размещена в реестре контрактов, в единой информационной системе с нарушением установленного 3-х дневного срока.
- в нарушение пункта 10 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ и пункта 12 постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 №1084 «О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну», информация об исполнении муниципального контракта №0187300013716000074 от 29.06.2016 (платежное поручение №430 от 24.11.2017 на сумму 3 248 713,58 рублей) не размещена в реестре контрактов, в единой информационной системе.
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки рекомендовано принять меры к устранению и недопущению указанных нарушений. 
В адрес руководителя МУ «УКС г. Когалыма» в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате города Когалыма направлено представление, по результатам рассмотрения которого отмеченные нарушения устранены, в том числе:
- денежные средства в размере 165 556,88 рублей возвращены в бюджет города Когалыма;
- два сотрудника МУ «УКС г. Когалыма» за ненадлежащее исполнение возложенных трудовых обязанностей привлечены к дисциплинарной ответственности. 
[bookmark: _GoBack]Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы города Когалыма и Думы города Когалыма.







