Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка соблюдения порядка формирования и использования муниципального дорожного фонда города Когалыма за 2017 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2018 год.
Объект контрольного мероприятия: Администрация города Когалыма; МКУ «УЖКХ г. Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой – 291 039,17 тыс. рублей.
Формирование и использование муниципального дорожного фонда города Когалыма, осуществлялось в соответствии с решением Думы города Когалыма от 26.04.2012 №148-ГД «О муниципальном дорожном фонде города Когалыма».
Объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда города Когалыма на 2017 год утвержден в сумме 291 440,04 тыс. рублей, фактически поступило 291 039,17 тыс. рублей, что меньше на 400,87 тыс. рублей или на 0,14 % прогнозного объема доходов от источников.
Расходование средств дорожного фонда осуществлялось в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы города Когалыма», согласно которой на 2017 год запланирован ремонт дорог на двух улицах (ул. Дружбы народов, объездная автодороги от ул. Ленинградской до ул. Мира).
Запланированные мероприятия  выполнены в полном объеме. Всего отремонтировано и реконструировано 75 842 кв.м. дорог. Кроме того, проведены лабораторные исследования дорог, проведена модернизация и перенос светофорных объектов.
Произведенные за счет дорожного фонда расходы не противоречат установленным Порядком №148-ГД направлениям расходования.
По результатам проверки, признаков нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
Вместе с тем, установлены следующие нарушения и недостатки:
1. В перечне автомобильных дорог установлены отклонения с представленными к проверке свидетельствами о государственной регистрации  права и выписками из ЕГРН по протяженности 8,2 км. по четырем автомобильным дорогам.
2. В нарушение подпункта 3.4.2 пункта 3 постановления Администрации города Когалыма от 26.08.2013 №2514 «О муниципальных и ведомственных целевых программах» количественный показатель не характеризует результат реализации Программы.
Акт контрольного мероприятия направлен объектам проверки, по результатам рассмотрения которого возможные к устранению нарушения устранены.
[bookmark: _GoBack]С учетом рекомендации Контрольно-счетной палаты города Когалыма в постановление  Администрации города Когалыма  от 03.10.2008 №2207 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в реестре муниципальной собственности Администрации города Когалыма» внесены изменения по протяженности автомобильных  дорог (постановление Администрации города Когалыма от 23.05.2018 №1044 «О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации города Когалыма от 03.10.2008 №2207»).
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города Когалыма и Главе города Когалыма.


