Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных в рамках муниципальной программы «Содержание объектов городского хозяйства и инженерной инфраструктуры в городе Когалыме» за 2017 год»

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 1.8 Плана работы на 2018 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Когалыма» (далее - МКУ «УЖКХ г. Когалыма»). 
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил – 54 635,42 тыс. рублей. 
По результатам проверки первичной и иной документации о расходовании бюджетных средств, признаков нецелевого использования средств не выявлено.
Закупки, осуществленные МКУ «УЖКХ г. Когалыма» в 2017 году, обоснованы в соответствии с требованиями Федерального закона 44-ФЗ, целесообразны и необходимы для достижения установленных целей заказчика.
Вместе с тем,  в деятельности МКУ «УЖКХ г. Когалыма» установлены следующие нарушения и недостатки.
Нарушение сроков оплаты условий муниципального контракта на оказание услуг по содержанию городского кладбища. 
Нарушение срока размещения информации об исполнении муниципального контракта в реестре контактов, в единой информационной системе. 
Допущена оплата в сумме 99,50 тыс. рублей за работу, выполненную с нарушением условий договора в части отсутствия ситуационного плана в проектной документации, что не соответствует техническому заданию. Данное нарушение не повлекло потери бюджетных средств, проектная документация разработана и представлена, на основании которой осуществлены работы по обустройству архитектурной подсветки городских объектов в 2017 году. 
Установлено неэффективное использование бюджетных средств в размере 68,00 тыс. рублей в части длительного хранения (более полугода) приобретенных светодиодных  композиций LED фейерверк.
Акт по результатам контрольного мероприятия подписан объектом проверки без возражений.
По результатам рассмотрения акта МКУ «УЖКХ г. Когалыма» проведено совещание и приняты меры по недопущению выявленных нарушений в дальнейшем, в том числе ведется работа о возможности применения светодиодных композиций LED фейерверк.

