Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Когалымского городского муниципального предприятия «Центр досуга и отдыха «Когалым»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.11 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2018 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Когалымское городское муниципальное предприятие «Центр досуга и отдыха «Когалым»; Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 90 351,0 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности «ЦДО «Когалым»:
- многочисленные нарушения порядка ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской (финансовой) отчетности; 
- осуществление незарегистрированных видов экономической деятельности по хранению транспортных средств и по предоставлению нежилых помещений в аренду; 
- нарушения требований Порядка составления, утверждения и установления показателей планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий и контроля за их исполнением; 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- не соблюдение статьи 4 Приказа Минфина России от 06.10.2008 №106н «Об утверждении положений по бухгалтерскому учету» (ПБУ 1/2008)»;
- нарушения Порядка списания имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальными предприятиями, утвержденного решением Думы города Когалыма от 26.04.2011 № 16-ГД;
- нарушения Методических рекомендаций, утвержденных Приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49; 
- отсутствие утвержденной постоянно действующей инвентаризационной комиссии; 
- инвентаризация расчетов с персоналом инвентаризация, а также инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами, перед составлением бухгалтерской отчетности не проводилась; 
- отсутствие внутреннего финансового контроля;
- нарушение Правил оказания услуг автостоянок, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.11.2001 №795;
- некорректное отражение информации о выданных авансах во всех представленных к проверке авансовых отчетах;
- нарушения Порядка направления работников в командировки на личном транспорте;
- допущено неэффективное использование средств Предприятия в размере 95,0 тыс. рублей;
- прочие нарушения и недостатки.
В деятельности КУМИ Администрации города Когалыма:
- нарушения требований статей 20 и 26 Федерального закона от 14.11.2002   №161-ФЗ в части ненадлежащего осуществления полномочий собственника имущества в отношении «ЦДО «Когалым»;
- в нарушение части 2 статьи 21 Закона №161-ФЗ, пункта 2.5 срочного трудового договора с руководителем «ЦДО «Когалым», аттестация руководителя «ЦДО «Когалым» в проверяемом периоде деятельности не проводилась, порядок проведения аттестации руководителя не установлен; 
- нарушение срока утверждения норматива отчислений части прибыли муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащих перечислению в бюджет города Когалыма по итогам работы 2017 года, установленного решением Думы города Когалыма от 26.04.2011 №16-ГД;
- прочие нарушения и недостатки.  
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки рекомендовано принять меры к устранению и недопущению указанных нарушений. 
[bookmark: _GoBack]В адрес директора «ЦДО «Когалым» и председателя КУМИ направлены представления, исполнение которых находится на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города, в Думу города и прокуратуру города Когалыма.







