Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение функционирования и развития систем видеонаблюдения в городе Когалыме с целью повышения безопасности дорожного движения, информирования населения за 2018 год».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2019 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: МУ «УКС г. Когалыма»; МКУ «ЕДДС города Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 12 872,3 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности МУ «УКС г. Когалыма»:
- в нарушение пункта 3.2. приложения 5 Решения Думы города Когалыма №16-ГД несвоевременно предоставлены сведения в КУМИ Администрации города Когалыма для внесения в реестр муниципального имущества по 2 объектам общей балансовой стоимостью 10 296 860,95 рублей.
- в нарушение ст. 9 Федерального закона №402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» акты приемки выполненных работ по форме КС-2 на общую сумму 4 537 458,85 рублей составлены и подписаны сторонами позже подписания акта приемки законченного строительством объекта по форме КС-11.
- в нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ и ст. 6 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ неэффективно израсходованы бюджетные средства на сумму 37 776,70 рублей на приобретенные в рамках муниципального контракта от 03.04.2018 №0187300013718000031 программные продукты, связанные с защитой информации, которые с момента приобретения по настоящее время не установлены.
- в нарушение положений ч. 2 ст. 8, п. 1 ч. 1 ст. 33, п. 1 ч. 1 ст. 50, ч. 5 ст. 24 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, а также ч. 3 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» необоснованно включены в один лот строительно-монтажные работы по монтажу системы автоматической фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения и услуги по поставке и установке программно-аппаратных комплексов ViPNet Coordinator HW1000 и ViPNet Coordinator IDS1000 и программных продуктов (неисключительных прав) на ЭВМ, которые технологически и функционально между собой не связанны, что повлекло необоснованное сокращение числа участников закупки.
В деятельности МКУ «ЕДДС города Когалыма»:
- в нарушение п. 3.2. муниципальных контрактов №5184 СГ-ПУ/ЗПО от 26.04.2018 и №5422 СГ-ПУ/ЗПО от 03.12.2018 которыми предусмотрено, что «Заказчик осуществляет платеж на расчетный счет Исполнителя на основании счета, выставленного Исполнителем, в размере стоимости услуг, планируемых Заказчиком на текущий месяц» оплата произведена в полном объеме (100%), за 7 и 3 месяца, соответственно.
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки рекомендовано принять меры к устранению и недопущению указанных нарушений. 
В адрес руководителя МУ «УКС г. Когалыма» в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате города Когалыма направлено представление.
По результатам рассмотрения представления, а также актов контрольных мероприятий объектами проверки нарушения и недостатки приняты к сведению, в том числе:
МУ «УКС г. Когалыма»: 
· к дисциплинарной ответственности  привлечен один сотрудник;
· приняты на постоянный контроль вопросы:
- усиления контроля за полнотой и своевременностью принимаемых работ;
- по недопущению неэффективного и неправомерного расходования бюджетных средств;
[bookmark: _GoBack]- усиления контроля за последовательностью и полнотой подписания первичных учетных документов;
- усиления контроля за надлежащим исполнением требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ и Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».
МКУ «ЕДДС города Когалыма»
· приняты на постоянный контроль вопросы:
- соблюдения условий договоров закупки товаров, работ, услуг со стороны Учреждения (заказчика), в том числе в части осуществления оплаты по договорам.
Результаты мероприятий по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города, главе города и прокуратуру города Когалыма.






