Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на реализацию основного мероприятия «Организация обеспечения формирования состава и структуры муниципального имущества» в рамках муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом города Когалыма» за 2019 год истекший период 2020 года», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2020 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 33 579 163,25 рублей.
В деятельности КУМИ Администрации города Когалыма факты нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлены. 
Вместе с тем, в нарушение пункта 5.1.7. договора аренды №12 от 03.10.2016 и требований постановления Администрации города Когалыма от 29.12.2018 №3082, при расчете арендной платы КУМИ Администрации города Когалыма не учтена сумма транспортного налога за 2019 год по пяти автотранспортным средствам. Вследствие чего, по указанному договору аренды в бюджет города Когалыма в 2019 году недопоступили средства в сумме 23 133,00 рублей.

В адрес председателя КУМИ Администрации города Когалыма в соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате города Когалыма направлено представление, по результатам рассмотрения которого учреждением приняты соответствующие меры, связанные с устранением нарушений, в том числе МКУ «Администрация города Когалыма» с ООО «МАК» заключены дополнительные соглашения:
- на перерасчет суммы арендной платы за истекший период 2020 года и включение в расчет стоимости годовой арендной платы суммы транспортного налога в соответствии с требованием постановления Администрации города Когалыма от 29.12.2018 №3082;
- на уплату неучтенной суммы транспортного налога за 2019 год в размере 23 133,00 рублей.
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