Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Социальное и демографическое развитие города Когалыма» за 2020 год.  (мероприятия выборочно)», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 2.4 плана работы на 2021 год.
Объекты контрольного мероприятия: 
1. Администрация города Когалыма.
2. Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 50 563,59 тыс. рублей.
По результатам проверки первичной и иной документации о расходовании бюджетных средств, признаков нецелевого и неэффективного использования средств не выявлено. 
Нарушения правильности и обоснованности расходования средств, выделенных из бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы не установлены.
По результатам контрольного мероприятия в деятельности ООиП Администрации города Когалыма, установлено следующее нарушение:
1.	В нарушении пункта 2.8. Порядка №1271 в соглашение о предоставление из бюджета города Когалыма Региональной общественной организации Центр развития гражданских инициатив и социально-экономической стратегии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «ВЕЧЕ» субсидии в целях возмещения затрат по подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан, не предусмотрен срок форма предоставления отчетности.
В деятельности комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации (далее – КУМИ) нарушений не установлено.
По результатам проверки первичной и иной документации КУМИ о расходовании бюджетных средств, признаков нецелевого и неэффективного использования средств не выявлено. 
Закупки, осуществленные КУМИ в 2020 году, обоснованы в соответствии с требованиями Федерального закона 44-ФЗ, целесообразны и необходимы для достижения установленных целей.
Акты контрольного мероприятия подписаны без возражений и замечаний.
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