Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ услуг, осуществляемых МУ «УКС г. Когалыма» для обеспечения муниципальных нужд за 2020 год и истекший период 2021 года», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 2.14 плана работы на 2021 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 452 594,60 тыс. рублей.
Факты нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлены. Закупки, осуществленные МУ «УКС г. Когалыма» в проверяемом периоде, обоснованы в соответствии с требованиями Федерального закона 44-ФЗ, целесообразны и необходимы для достижения установленных целей заказчика.
По результатам оценки объективных данных о деятельности объекта аудита при осуществлении закупок, сравнения собранных фактических данных и информации, нарушения в деятельности МУ «УКС г. Когалыма» не выявлены.
Вместе в тем установлено, что действующее с 30.12.2020 Положение о контрактной службе утверждено без учета особенностей деятельности МУ «УКС г. Когалыма» (Заказчика) и полностью дублирует содержание Типового положения (регламента) о контрактной службе, утвержденного приказом Минфина России от 31.07.2020 № 158н.
[bookmark: _GoBack]Данное замечание устранено в ходе проверки, приказом МУ «УКС г. Когалыма» от 16.12.2021 № 76 утверждено новое Положение контрактной службе.
Отмечается большое количество изменений плана-графика закупок (в 2020 году – 46 версий, в 2021 году (по состоянию на 15.12.2021) – 44 версии), что свидетельствует о недостаточном качестве первоначального планирования.
Акт контрольного мероприятия подписан объектом контроля без возражений и замечаний.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Когалыма и в Думу города Когалыма.
