Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Совместная с прокуратурой города Когалыма проверка исполнения законодательства и целевого использования бюджетных средств при реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие образования в городе Когалыме» в рамках национального проекта «Образование» за 2021 год», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 2.3 плана работы на 2022 год.
Объекты контрольного мероприятия: Управление образования  Администрации города Когалыма, МУ «УКС г. Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 57 728,50 тыс. рублей.
По результатам проверки первичной и иной документации о расходовании бюджетных средств, признаков нецелевого и неэффективного использования средств не выявлено. 
Нарушения правильности и обоснованности расходования средств, выделенных из бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы не установлены.
Вместе в тем установлено, что на сайте Управления образования Администрации города Когалыма (http://uo.admkogalym.ru/) отсутствует какая либо информация, служащая ориентиром для граждан, указывающая на то, что Управление образования является уполномоченным органом по проведению контроля, в части оказания услуг дополнительного образования (в т.ч. в рамках персонифицированного финансирования)
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия данное замечание устранено.
Акты контрольного мероприятия подписаны без возражений и замечаний.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Когалыма и в Думу города Когалыма.
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