Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам»

В соответствии с пунктом 1.8 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2022 год, приказа №22-КСП/пр и требований пункта 5 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ Контрольно-счетной палатой города Когалыма проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам» в части предоставления из бюджета города Когалыма субсидий в целях финансового обеспечения затрат в связи с исполнением муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» (содержание - иная досуговая деятельность).
	Проверка проведена на предмет соблюдения требований федерального и окружного законодательства, муниципальных правовых актов Администрации города Когалыма при предоставлении субсидии (грантов) за счет средств бюджета города Когалыма. 
	Экспертным мероприятием установлено, что постановлением Администрации города Когалыма от 18.02.2022 №428 утвержден Порядок предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» (далее - Порядок). 
По результатам экспертного мероприятия установлено, что сроки размещения объявления о проведении отбора на предоставление рассматриваемых субсидий на официальном сайте ГРБС, установленные пунктом 2.1 Порядка, а также сроки рассмотрения и оценки заявок участников отбора, сроки подписания распоряжения Администрации города Когалыма и Соглашения, установленные Порядком, соблюдены. 
По результатам рассмотрения комиссией заявок на получение субсидий, распоряжением Администрации города Когалыма от 08.06.2022 №105-р, с учетом протокола заседания Комиссии по рассмотрению и оценке заявок участников отбора на предоставление из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим), в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» (содержание - иная досуговая деятельность) от 03.06.2022 №2 из бюджета города Когалыма выделены субсидии:
- индивидуальному предпринимателю Колеватых Светлане Николаевне в сумме 233 400 (двести тридцать три тысячи четыреста) рублей 00 копеек на организацию деятельности 7 (семи) досуговых площадок, не менее 84 (восьмидесяти четырех) мероприятий в период с июля по сентябрь 2022 года;
- местной общественной организации города Когалыма «Федерация рукопашного боя» в сумме 233 400 (двести тридцать три тысячи четыреста) рублей 00 копеек на организацию деятельности 7 (семи) досуговых площадок, не менее 84 (восьмидесяти четырех) мероприятий в период с июля по сентябрь 2022 года.
В связи с уклонением от подписания соглашения о предоставлении из бюджета города Когалыма субсидии, местной общественной организации города Когалыма «Федерация рукопашного боя», рассматриваемая субсидия не предоставлялась.
Соглашение о предоставлении из бюджета города Когалыма субсидии с ИП Колеватых С.Н. №120 заключено 21.06.2022 (далее - Соглашение).
По результатам мероприятия установлены следующие нарушения.
Пунктом 1.3 Порядка предоставления субсидии №428 установлено, что предоставление субсидий осуществляется в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы по организации досуга на досуговых площадках города Когалыма и предусматривает достижение получателем субсидий результата предоставления субсидий и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидий, установленных пунктом 3.11 настоящего Порядка, которым, в том числе, установлен Показатель, необходимый для достижения результата предоставления субсидии: организация мероприятий на 7 досуговых площадках города Когалыма – для 1 получателя. 
У претендента на получение субсидии претендента №1 в Программе выполнения муниципальной работы и в приложении 2 к Заявке указана только 1 (одна) досуговая площадка – Зона отдыха по ул.Сибирская (парк военной техники), а у претендента – №2 - 5(пять) досуговых площадок, однако по результатам отбора указанные претенденты признаны соответствующими предъявленным требованиям. 
Распоряжением Администрации города Когалыма от 08.06.2022 №105-р и пунктом 2.1 Соглашения о предоставлении из бюджета города Когалыма субсидии в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация детей, подростков и молодежи» (содержание – иная досуговая деятельность) №120 от 21.06.2022 года (далее - Соглашение) индивидуальному предпринимателю К. предоставлена в размере 233 400,00 рублей, срок выполнения – с июля по сентябрь 2022 года (т.е. на три месяца). Приложениями 1 и 2 к соглашению результатом предоставления субсидии и показателем для достижения результата, по состоянию на 30.09.2022, определено проведение не менее 84 мероприятий, продолжительностью не менее 2 (двух) часов на 1 досуговой площадке, что составляет 168 часов на 7 площадках.  
Аналогичные показатели установлены для выполнения муниципальной работы в приложении 1 к Соглашению №120 «Значения результата предоставления субсидии и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидии.
Из ответа отдела финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма (далее - ОФЭОиК) от 09.12.2022 №32-Исх-785 следует, что «расчет размера субсидии на 2022 год осуществлялся на основании Порядка предоставления субсидии, утвержденного постановлением Администрации города Когалыма от 31.05.2022 №1145, в котором установлена продолжительность одного мероприятия – не менее 3-х часов, рекомендовано время проведения мероприятия – период школьных каникул».
Согласно Расчета субсидии из бюджета города Когалыма немуниципальным организациям (коммерческим и, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы: Организация досуга детей, подростков и молодежи (содержание – иная досуговая деятельность) на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы, рассчитанного ОФЭОиК для Порядка №428 от 18.02.2022 по поручению КСП, расходы на организацию 84 мероприятий  на 7 дворовых площадках,  продолжительностью 1 мероприятий – не менее 2(трех) часов, составляют 155 600,00  рублей. 
При указанных обстоятельствах, размер субсидии на одного получателя субсидии на организацию 84 мероприятий на 7 досуговых площадках указанный в пункте 3.6 Порядка рассчитан разработчиком программы неверно и не соответствует объему рассматриваемой субсидии, рассчитанной ОФЭОиК.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктами 3.9.2, 3.9.3 Порядка №428 в случае не достижения результата предоставления субсидий и показателя, необходимого для достижения результата предоставления субсидий, установленных пунктом 3.11 Порядка, размер субсидии уменьшается пропорционально объему невыполненной муниципальной работы, на основании представленных получателем субсидий отчетных документов по реализации соглашения, а при возникновении таких обстоятельств, получатель субсидии возвращает субсидии в бюджет города Когалыма. Аналогичные условия предусмотрены пунктом 4.1.7 Соглашения 5. 
Однако, Порядком №428 и Соглашением №120 от 21.06.2022 не установлен способ расчета штрафных санкций, предусмотренный подпунктом «з» пункта 5 Постановлением Правительства РФ №1493 от 18.09.2020. 
Анализ и сравнение отчетного документа: «Перечень мероприятий, проведенных ИП в рамках выполнения муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» на досуговых площадках в период с 01 июля 2022 года по 3 сентября 2022 года» с содержанием актов о проведении контроля УКСиМП показал, что количество вовлеченных в досуговую деятельность детей, установленных при проведении контрольных проверках не соответствует количеству таких детей, указанных в отчетном Перечне мероприятий, проведенных Получателем субсидии  в рамках выполнения муниципальной работы, однако в актах о проведении контроля не указано на не достижение значений показателя результативности предоставления субсидии. 
По результатам изучения и анализа, фотографий, афиш, пресс- и пост-релизов, представленных Получателем субсидии для достижения результата предоставления субсидий, не подтверждается достижение участие в одном мероприятии не менее 20 детей и молодежи.
В нарушение пункта 4.3.7.1. Соглашения информация о достижении значений результата предоставления субсидии и показателя необходимого для достижения результата предоставления субсидии на каждой досуговой площадке согласно Приложения 2, в установленный двухдневный срок после завершения мероприятий Получателем субсидии не предоставлялась и в отчетных документах отсутствует. 
Кроме этого, в нарушение пункта 4.3.7.2. Соглашения информация о достижении значений показателя результативности предоставления субсидии на всех досуговых площадках по форме установленная приложением 3, представлена Получателем субсидии в виде документа не предусмотренного Порядком и Соглашением в виде документа с названием «Перечень мероприятий, проведенных ИП в рамках выполнения муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» за период с 01 июля по 03 сентября 2022 года», который как по названию так и по содержанию не соответствует приложению 3 к Соглашению. Однако данный отчет УКСиМП принят без замечаний.
В нарушение требований пунктов 4.3. и 4.4. Порядка, Получателем субсидии субсидий обособленный аналитический учёт операций, осуществляемых за счёт средств полученных субсидий не ведется.
По результатам экспертного мероприятия рекомендовано принять меры к недопущению указанных нарушений и недостатков в дальнейшем. 
	 

