Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проверка соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам»
На основании пункта 1.7. плана работы на 2020 год и требований пункта 5 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ Контрольно-счетной палаты города Когалыма проведено экспертное мероприятие «Проверка соблюдение условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам», которые предоставлены в рамках исполнения постановления Администрации города Когалыма от 28.09.2018 №2145 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» (уполномоченный орган - управление образования Администрации города Когалыма);
Объекты экспертного мероприятия:  управление образования Администрации города Когалыма. 
Проверяемый период: 2018-2020 годы.
Цель проверки: соблюдение требований федерального законодательства, муниципальных правовых актов Администрации города Когалыма при  предоставлении субсидии (грантов) за счет средств бюджета города Когалыма. 
В рамках экспертного мероприятия установлено, что в соответствии с указанным Порядком в 2018 году заявки на участие  в конкурсе поступили от  двух участников:
1. Индивидуальный предприниматель Мирсаяпов Ф.Р. (школа моделизма  робототехники «STARTJVNIOR»)
2. [bookmark: _GoBack]Индивидуальный предприниматель Солоницына А.Н. (Школа скорочтения и развития интеллекта «IQ007»).
По результатам рассмотрения комиссией заявок на получение субсидий, протоколом от 22.10.2018 ИП Мирзаяпову Ф.Р. выделена субсидия в сумме 170,0 тыс. рублей из бюджета города Когалыма в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеобразовательных программ».
Выполнение услуг подтверждается представленными ИП Мирзаяповым Ф.Р. ежемесячными и итоговым отчетами о достижении значений показателей результативности муниципальной услуги, отчетом о целевом расходовании субсидий, договорами, актами приемки работ, платежными и бухгалтерскими документами, а так же результатами анкетирования родителей, фотографиями.
По срокам подачи, приема, регистрации заявок нарушений Порядка не установлено. Сроки, установленные графиком перечисления субсидии не нарушены.
Вместе с тем экспертным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки при реализации Порядка.
Так, пунктом 2.3.1. Порядка установлено, что управление образования информирует о начале приема заявок путем размещения информационного сообщения в газете «Когалымский вестник», а также на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.admkogalym.ru).
Однако, в представленных документах отсутствует информация о размещении указанной информации в газете «Когалымский вестник».
Из протокола работы комиссии по рассмотрению заявок претендентов на получение субсидий следует, что «представленные документы по двум заявкам соответствуют Порядку предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», утвержденному Постановлением Администрации города Когалыма от 29.09.2018 №2145.
Вместе с тем,  в нарушение пункта 4 постановления Правительства Российской Федерации от 06.10.2016 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» (далее Постановление №887), а так же пунктов 1.6.4, 2.2.8 постановления  Администрации города Когалыма от 28.09.2018 №2145  бланк (проект) справки №27367 о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам организаций и индивидуальных предпринимателей по состоянию на 10.10.2018 года ИП Солонициной А.Н. не подписан и не заверен ИФНС по Сургутскому району ХМАО-Югры, что исключает включение ее в число претендентов на получение субсидии. 
Кроме этого, отмечаются отдельные противоречия в устанавливающих и отчетных документах.
Так, пунктом 6.3.1.12 Соглашения установлено: «выполнять муниципальную услугу в течении одного академического часа ежедневно с понедельника по пятницу в период с 09.00 часов до 13.00 часов (кроме праздничных дней) на базе МАДОУ «Чебурашка», ул.Молодёжная, д.8», однако данный пункт не соответствует показателям, установленным в приложении 1 к Соглашению, из которого следует, что показателями результативности выполнения муниципальной услуги являются: «Количество занятий в неделю/месяц»: 2/10, т.е. по 2-а занятия в неделю,  всего 10 занятий в ноябре, с охватом 25 детей, а так же по 2 занятия в неделю, всего 10 занятий в декабре, с охватом 25 детей. Пунктом 2 заявки Мирзаяпова Ф.Р., установлен период выполнения услуги: ноябрь, декабрь 2018 года. 
Фактически, согласно отчетных документов ИП Мирсаяпова Ф.Р., услуга предоставлялась  в период с 31 октября 2018 по 05 декабря 2018: 1 занятие  в октябре, 7 занятий в ноябре и 2 занятия в декабре 2018 года.
По результатам проверки соблюдения требований Порядка  предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» (содержание - дополнительное образование)» в 2019 году установлено, что в отчетный период в Управление образования поступила одна заявка от индивидуального предпринимателя Мирсаяпова Ф.Р. (школа моделизма  робототехники «STARTJVNIOR»), с которым по результатам оценки заявки претендента заключено соглашение №1 от 30.09.2019  о предоставлении субсидии из бюджета города Когалыма в размере 170 тыс. рублей в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеобразовательных программ».
По срокам подачи, приема, регистрации заявок, размещения информации о проведении конкурса нарушений Порядка не установлено. Сроки установленные графиком перечисления субсидии не нарушены.
Выполнение и результативность услуг  подтверждается ежемесячными и итоговым отчетами, отчетом о целевом расходовании субсидий, договорами, актами приемки работ, платежными и бухгалтерскими документами, результатами анкетирования родителей, фотографиями.
Вместе с тем, экспертным мероприятием установлены отдельные нарушения и недостатки Порядка, аналогичные допущенным в 2018 году, в том числе: не размещение информации о начале приема заявок в газете «Когалымский вестник», несоответствие периода оказания услуги в пункте 6.3.1.12 Соглашения и в приложении 1 к тому же  Соглашению.
Отмечается, что перечисленные нарушения не повлияли на объем, качество и результативность выполнения муниципальной услуги в 2018 и 2019 годах.
Постановлением администрации города Когалыма от 14.10.2020 №1867 «О признании утратившим силу постановлений Администрации города Когалыма»  постановление Администрации города Когалыма от 28.09.2018 №2145 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» (содержание - дополнительное образование)» признано утратившими силу. 
Документы связанные с предоставлением субсидии на выполнение рассматриваемой муниципальной услуги в 2020 году не предоставлялись.
	Согласно информации представленной управлением образования Администрации города Когалыма от  08.12.2020, перечисленные замечания приняты. С целью недопущения ошибок в дальнейшей работе, заключение рассмотрено на совещании со специалистами управления образования Администрации города Когалыма. 
