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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ»
В соответствии с пунктом 1.6. плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2021 год, частью 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 7.1 Положения о Контрольно-счетной палате города Когалыма, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 № 76-ГД, проведена оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ за 2020 год (далее - оценка эффективности налоговых расходов).

Оценка проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня расходов и оценки налоговых расходов города Когалыма, утвержденным постановлением Администрации города Когалыма от 19.08.2020 № 1477 (далее – Порядок №1477).

Для проведения оценки эффективности налоговых расходов города Когалыма использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные ИФНС России по Сургутскому району Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также данные отчета о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2019 и 2020 годы по форме №5-МН, размещенного на официальном сайте ИФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югры. 

В 2020 году муниципальной поддержкой в виде налоговых расходов воспользовались 860 налогоплательщиков физических лиц.

Все 13 налоговых расходов, включенных в Перечень, имеют уровень востребованности от 0,0 до 0,03 (менее 0,3) и в соответствии с Порядком №1477 признаются невостребованными.

Вместе с тем, учитывая, что установленные налоговые расходы не оказывают отрицательного экономического влияния, способствуют повышению качества жизни отдельных категорий граждан, повышению инвестиционной привлекательности города Когалыма, принимая во внимание прогнозные (оценочные) значения показателей достижения целей муниципальной программы и целей Стратегии СЭР, их применение признается эффективным и не требует отмены.

Отраженные в аналитической записке Комитета финансов результаты оценки   не соответствуют результатам оценки, проведенной Контрольно-счетной палатой, в части определения уровня востребованности налогового расхода по налогу на имущество физических лиц для категории налогоплательщиков «многодетные семьи, воспитывающие трех и более детей до 18 лет»:
	Показатель
	Согласно расчету Комитета финансов
	Согласно расчету Контрольно-счетной палаты

	Уровень востребованности налогового расхода
	0,7 ˃ 0,3
	0,02 ˂ 0,3

	Оценка востребованности налогового расхода
	востребован
	не востребован


Указанное стало возможным в результате ошибочного применения куратором налогового расхода (Управление экономики) способа расчета, предусмотренного пунктом 4.2.2.1 Порядка №1477, согласно которому показатель востребованности определяется, как соотношение плательщиков, воспользовавшихся правом на налоговые льготы, и количеством плательщиков, потенциально имеющих право на получение данной льготы. 

Указанный способ расчета применяется в случае, когда численность плательщиков, воспользовавшихся правом льготы, менее 1% от общей численности плательщиков соответствующего налога.

Учитывая, что в данном случае доля получателей данной льготы в общей численности налогоплательщиков составляет 2,1%, необходимо определять показатель востребованности согласно пункту 4.2.2 Порядка №1477, как соотношение численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, и общей численности плательщиков за 5-летний период.

Кроме того, в нарушение пункта 5.2 Порядка №1477 отчеты кураторов об оценке эффективности налоговых расходов не согласованны Комитетом финансов. 

Отмечается, что в форме отчета куратора, утвержденной в приложении 3 к Порядку №1477, не предусмотрена отметка о согласовании.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия, Контрольно-счетная палата рекомендовала Администрации города Когалыма:

1. Принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.
2. Внести изменения в Перечень налоговых расходов города Когалыма на 2021 год, утвержденный приказом Комитета финансов Администрации города Когалыма от 24.11.2020 №103-О, в части изложения полного наименования налогового расхода по строке 1, в соответствии с подпунктом 4.1 пункта 4 приложения 1 к решению Думы города Когалыма от 20.06.2018 №200-ГД «О земельном налоге» (с учетом редакций от 23.06.2021 и от 27.10.2021).

3. В Порядок формирования перечня расходов и оценки налоговых расходов города Когалыма, утвержденный постановлением Администрации города Когалыма от 19.08.2020 № 1477 внести следующие изменения:

- определить период на который формируется и утверждается перечень налоговых расходов (например, на очередной финансовый год);

- определить отдел Комитета финансов Администрации города Когалыма и (или) ответственных лиц за приемку и согласование отчетов кураторов;

- в форме отчета кураторов предусмотреть отметку о согласовании Комитетом финансов.
Заключение Контрольно-счетной палаты от 15.11.2021 №154 направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма. 
По результатам рассмотрения заключения Администрацией города Когалыма приняты следующие меры:

- на сайте Администрации города Когалыма в рубрике «Открытый бюджет» - «Оценка эффективности налоговых расходов бюджета города Когалыма» - «2020 год» - размещены Аналитическая записка о результатах эффективности налоговых расходов города Когалыма за 2020 год и Паспорт налоговых расходов города Когалыма на 2020 год с устранёнными нарушениями и недостатками;

- внесены изменения в Перечень налоговых расходов города Когалыма на 2021 год, утверждённый приказом Комитета финансов Администрации города Когалыма от 24.11.2020 №103-О;

- подготовлен проект постановления Администрации города Когалыма «О внесении изменений в постановление Администрации города Когалыма от 19.08.2020 №1477» предусматривающий установление периода, на который формируется и утверждается перечень налоговых расходов подпунктами и исключение процедуры согласования отчётов кураторов;

- ответственные лица за приёмку отчётов кураторов утверждены Перечнем функций отдела сводного бюджетного планирования Комитета финансов Администрации города Когалыма и их закреплением за специалистами отдела.
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