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Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия

«Мониторинг исполнения рекомендаций Контрольно-счетной палаты 

города Когалыма по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

«Оценка организации и осуществления главными администраторами бюджетных средств города Когалыма внутреннего финансового аудита 

в 2022 году»»
Мониторинг проведен с целью подготовки предложений по совершенствованию осуществления главными администраторами бюджетных средств города Когалыма внутреннего финансового аудита, в соответствии счастью 2 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.1 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2024 год.
Объектами мероприятия являлись главные администраторы бюджетных средств города Когалыма (далее – ГАБС): 

- Администрация города Когалыма;

- Управление образования Администрации города Когалыма.
В рамках мониторинга проведен анализ мер, принятых ГАБС для исполнения рекомендаций Контрольно-счетной палаты города Когалыма по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Оценка организации и осуществления главными администраторами бюджетных средств города Когалыма внутреннего финансового аудита в 2022 году», в том числе анализ правовых актов и документов ГАБС, регламентирующих внутренний финансовый аудит и анализ соблюдения законодательства при осуществлении ГАБС внутреннего финансового аудита.
По результатам мониторинга Контрольно-счетной палатой даны предложения (рекомендации) по актуализации и ведению реестра бюджетных рисков, а также по вопросам планирования аудиторских мероприятий.
Заключение Контрольно-счетной палаты от 29.03.2024 №44 направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма. 
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