Информация о результатах экспертизы проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий»



Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011  6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате, утвержденным решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД (с изменениями), стандартом «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Когалыма», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 24.12.2018 №23-КСП/пр проведена экспертиза проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» (далее - Порядок) на предмет соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации, постановлению Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальных) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
В целом представленный Порядок соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, однако имеются следующие недостатки.
1. В соответствии с подпунктом 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации нормативные акты, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам, должны определять положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
Вместе с тем, представленным Порядком о предоставлении субсидии не установлена обязательность такой проверки.
2. Пунктом 4.1. Порядка установлено, что в случае приятия Комиссией положительного решения о предоставлении Субсидии, на основании протокола заседания Комиссии Уполномоченный орган разрабатывает и утверждает распоряжение Администрации города Когалыма о предоставлении Субсидии. 
Однако представленным Порядком и приложениями к нему сроки принятия Комиссией решения по предоставлению субсидии из бюджета города Когалыма, а также сроки разработки и утверждения Уполномоченным органом распоряжения Администрации города Когалыма о предоставлении субсидии, не определены, что может быть квалифицированно как коррупциогенный фактор «широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков принятия решения» (подпункт «а» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной Постановлением Правительства  Российской Федерации от 26.02.2010 №96). 
На основании изложенного руководствуясь Положением о Контрольно-счетной палате, утвержденным решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, Контрольно-счетная палата рекомендует рассмотреть указанные замечания и внести соответствующие изменения в проект постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий».
[bookmark: _GoBack]Заключение от 13.02.2019 №11 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы. 


