Информация о результатах экспертизы проекта постановления Администрации города Когалыма «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда города Когалыма»


Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) по результатам рассмотрения проекта постановления Администрации города Когалыма «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда города Когалыма» (далее - Порядок) отмечает, что представленный проект разработан в соответствии с решением Думы города Когалыма от 28.01.2014 №389-ГД «Об утверждении порядка установления размера платы за содержание жилого помещения муниципального жилищного фонда города Когалыма» и соответствует нормам  Закона Ханты-Мансийского автономного округа _ Югры от 06.07.2015 №57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» и положениям статей 153,154,156 Жилищного кодекса Российской Федерации. 
Контрольно-счетная палата согласовывает представленный проект постановления  Администрации города Когалыма «Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда города Когалыма» без замечаний.
Заключение от 25.02.2019 №16 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы. 
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