Информация о результатах экспертизы проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма  в целях частичной компенсации затрат организациям, оказывающим услуги по организации авиаперевозок и осуществляющим аэропортное обслуживание на территории города Когалыма, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в части оплаты труда работников в апреле и мае 2020 года»

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетная палата города Когалыма (далее - Контрольно-счетная палата) по результатам рассмотрения проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма  в целях частичной компенсации затрат организациям, оказывающим услуги по организации авиаперевозок и осуществляющим аэропортное обслуживание на территории города Когалыма, связанных с осуществлением ими деятельности в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в части оплаты труда работников в апреле и мае 2020 года» (далее Порядок) отмечает, что проект предусматривает частичную компенсацию затрат организациям оказывающим услуги по организации авиаперевозок и осуществляющим аэропортное обслуживание на территории города Когалыма в апреле и мае 2020 года. 
Представленные проект постановления и Порядок соответствуют требованиям статьей 78 Бюджетного кодекса  РФ и   постановлению Правительства Российской Федерации от 06.09.2026 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным0 учреждениям) индивидуальным предпринимателям, а так же физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и содержат соответствующие нормы обеспечивающие надлежащий контроль за предоставлением субсидии со стороны контрольных финансовых органов.
Контрольно-счетная палата считает  представленный проект постановления Администрации города Когалыма возможным к утверждению при условии соблюдения и выполнения требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и нормативными правовыми актами города Когалыма. 
Заключение от 29.04.2020 №53 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы. 


