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Контрольно-счетная палата города Когалыма (далее - Контрольно-счетная палата) по результатам рассмотрения проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Когалыма организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с обеспечением деятельности обсерватора для размещения контактных лиц в случае выявления больных коронавирусной инфекцией (COVID-19» (далее Проект) отмечает, что представленный Проект   разработан в целях обеспечения затрат организаций связанных с обеспечением деятельности обсерватора для размещения контактных лиц в случае выявления больных корона вирусной инфекцией (COVID-19).
Представленные на экспертизу Проект  и Порядок предоставления субсидии соответствуют требованиям статьи 78 Бюджетного кодекса  РФ и условиям установленным постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2026 №887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным0 учреждениям) индивидуальным предпринимателям, а так же физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» и содержат соответствующие нормы обеспечивающие надлежащий контроль за предоставлением субсидии со стороны контрольных финансовых органов.
Контрольно-счетная палата считает Проект возможным к утверждению при условии соблюдения и выполнения требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и нормативными правовыми актами города Когалыма. 
Заключение от 29.04.2020 №52 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы. 
