Информация о результатах экспертизы проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении проекта муниципальной программы «Муниципальная адресная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда города Когалыма на 2019-2025 годы»»


Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 4.1. Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД (с изменениями), стандартом «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 07.08.2017 № 15-КСП/пр проведена экспертиза проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении муниципальной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда города Когалыма на 2019–2025 годы» (далее – Проект постановления) на предмет соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации, постановлению Администрации города Когалыма от 23.08.2018 №1912 «О модельной муниципальной программе, порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования, утверждения и реализации» (далее – Порядок №1912), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов. 
Муниципальная программа по переселению граждан из аварийного жилищного фонда города Когалыма на 2019-2025 годы разработана в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», постановлением Правительства ХМАО - Югры от 01.04.2019 №104-п «Об адресной программе Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2019 - 2025 годы» и направлена на полную ликвидацию к 01 сентября 2025 года аварийных домов города Когалыма, признанных в установленном порядке до 01 января 2017 года аварийными и подлежащими сносу, в связи с физическим износом в процессе эксплуатации, переселение граждан из указанных домов и обеспечение их жилыми помещениями, соответствующими санитарным и техническим стандартам.
В ходе экспертизы Проекта постановления установлено следующее.
Цели, задачи, ожидаемые результаты реализации Программы, соответствуют данным, отраженным в ее паспорте.
Период действия Программы (с 2019 года по 2025 год) соответствует периоду, указанному в паспорте программы и Стратегии социально-экономического развития города Когалыма (далее – СЭР), и не нарушает условия Порядка №1912.
Структура Программы соответствует Порядку №1912, включает паспорт муниципальной программы и содержит все необходимые разделы.
Основными целями Программы являются:
- полная ликвидация к 01 сентября 2025 года аварийного жилищного фонда города Когалыма, признанного в установленном порядке до 1 января 2017 года аварийным, в связи с физическим износом в процессе эксплуатации.
- улучшение жилищных условий населения, проживающего в аварийных домах города Когалыма, создание комфортных и безопасных условий проживания жителей и как следствие рост уровня жизни.
Задачи Программы:
-переселение граждан в благоустроенные жилые помещения из аварийного жилищного фонда, расположенного на территории города Когалыма и признанного до 1 января 2017 года в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу, в связи с физическим износом в процессе эксплуатации;
- ликвидация к 1 сентября 2025 года аварийного жилищного фонда, признанного до 1 января 2017 года в установленном порядке аварийным, в связи с физическим износом в процессе эксплуатации.
Общий объем финансирования мероприятий на 2019 - 2025 годы, указанный в приложении к Программе, составляет 321 943,95 тыс.руб., из них:
- средства Государственной корпорации - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 107 035,38 тыс.руб;
- средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры – 196 727,28 тыс.руб; 
- средства бюджета города Когалыма – 18 181,29 тыс.руб.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы: 
1. Приобретено у застройщиков или лиц, не являющихся застройщиками домов жилых помещений общей площадью 16 974,41 кв.м. в новых многоквартирных домах, сданных в эксплуатацию.
2. Переселены 1306 человек из аварийных домов города Когалыма.
3. Снесено 43 аварийных дома города Когалыма общей площадью 28 851,54 кв.м. 
В целом Проект постановления и приложение к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка № 1912 по разработке, утверждению и реализации муниципальных программ в городе Когалыме.
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