Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза проекта постановления Администрации города Когалыма
«О дополнительных мерах социальной поддержки приглашенным специалистам бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Когалымская городская больница» и общеобразовательных организаций города Когалыма»



Контрольно-счетная палата города Когалыма, рассмотрев проект постановления Администрации города Когалыма «О дополнительных мерах социальной поддержки приглашенным специалистам бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Когалымская городская больница» и общеобразовательных организаций города Когалыма» (далее - Проект постановления), отмечает следующее.
Проект постановления разработан на основании пункта 2.1. решения Думы города Когалыма от 27.06.2017 № 86-ГД «О дополнительных мерах социальной поддержки приглашенным специалистам бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Когалымская городская больница» и общеобразовательных организаций города Когалыма», в соответствии с которым утверждается:
 - Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки приглашенным специалистам бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Когалымская городская больница» (далее-Порядок 1);
- Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки приглашенным специалистам муниципальных общеобразовательных организаций города Когалыма (далее-Порядок 2).
В ходе экспертизы установлено несоответствие наименования Порядка 1 по тексту приложения 1 к Порядку 1; наименования Порядка 2 по тексту приложений №1, №2, №4 к Порядку 2.
Контрольно-счетная палата рекомендует устранить указанное замечание до утверждения Проекта постановления.
В целом Проект постановления не противоречит нормам бюджетного законодательства и возможен к утверждению с учетом настоящего заключения.
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