Информация о результатах экспертизы проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидий организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по содержанию муниципального жилищного фонда на территории города Когалыма»

Разработка  проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидий организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по содержанию муниципального жилищного фонда на территории города Когалыма»(далее Порядок) обусловлена необходимостью устранения нарушений и недостатков изложенных в заключении Контрольно-счетной палаты города Когалыма от 17.12.2018 по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам» в комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма.
По результатам рассмотрения проекта Порядка отмечаются следующие нарушения и недостатки.
Так пунктом 6.3.5 Договора установлено, что Получатель обязуется  возвращать в бюджет города Когалыма средства в размере, определенном по форме в соответствии с приложением 2 к настоящему  Договору в случае принятия Комитетом решения о применении к Получателю штрафных санкций в срок, установленный в уведомлении о применении штрафных санкций (в случае если установление штрафных санкций предусмотрено Порядком предоставления субсидии). Данный пункт Договора, по мнению Контрольно-счетной палаты, содержит юридико-лингвистическую неопределенность и требует  уточнения. Кроме этого, Порядком и пунктом 6.1. Договора не предусмотрена возможность применение штрафных санкций к Получателю субсидий, более того не установлены основания их применения. Учитывая, что рассматриваемая типовая форма договора является приложением предлагаемого к утверждению Порядка Контрольно-счетная палата считает, что указанное условие допускает расширение полномочий Комитета, что требует внесение изменений в проект постановления Администрации города Когалыма.
Пунктом 2.13. Порядка установлено, что «С целью анализа и определения совокупности процессов и процедур, обеспечивающих результативность деятельности получателя субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг по содержанию муниципального жилищного фонда на территории города Когалыма и качества предоставления услуг, установлены показатели результативности согласно приложению 4 к настоящему Порядку», согласно которого критерием результативности определена доля обращений нанимателей жилых помещений муниципального жилищного фонда на качество, сроки оказания услуг (выполнение работ) получателем субсидии по содержанию муниципального жилищного фонда города Когалыма, которая не должна превышать 5% от общего числа жалоб, приходящихся на жилой дом, в управление которого передано получателю субсидии.  
Пунктом 5.2. Порядка установлено, что обязательную проверку фактического достижения показателей результативности оказания услуг осуществляет Уполномоченный орган на основе отчёта, представленного получателем субсидии, по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку, который,  как следует из Приложения №6 «Отчет о достижении значений показателей результативности», заверяется(подписывается) руководителем и главным бухгалтером Получателя субсидии. 
Таким образом, определение результативности возложено на Получателя субсидии, что, по мнению Контрольно-счетной палаты, свидетельствует об уклонении Комитета от надлежащего контроля за исполнением условий предоставления субсидий и определения результативности расходования субсидий.
Кроме того, с целью завышения результативности оказания услуг по содержанию муниципального имущества Получатель субсидии получает возможность минимизировать до нужного уровня регистрацию жалоб и обращений граждан, устраняя неисправности в рабочем порядке.
С учетом изложенного Контрольно-счетная палата рекомендует рассмотреть вопрос о дополнительном включении в Порядок предоставления субсидий и в типовой договор в число критериев для определения результативности: «уровень собираемости платы за потребление коммунальных услуг» и «оценку качества услуг по содержанию муниципального жилищного фонда». Соответственно,  оценку достижений значений показателей результативности проводить ежеквартально, по результатам изучения представленных Получателем субсидии отчетных документов.
Кроме этого, необходимо устранить технические ошибки в нумерации раздела 2 Договора(номера пунктов должны начинаться с цифры 2).
Контрольно-счетная палата считает представленный проект постановления  Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления субсидий организациям в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием услуг по содержанию муниципального жилищного фонда на территории города Когалыма» возможным к утверждению после внесения указанных изменений, а также при условии соблюдения и выполнения требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и нормативными правовыми актами города Когалыма.
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