Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации предложений и рекомендаций по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой города Когалыма за 2017-2018 годы».

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено на основании пункта 2.10 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2019 год в целях подведения итогов по исполнению требований и предложений, направленных на устранение нарушений, недостатков и замечаний, изложенных в итоговых документах Контрольно-счетной палаты города Когалыма (далее - Контрольно-счетная палата), составленных по результатам проведения в 2017-2018 годах экспертно-аналитических и контрольных мероприятий.
Объектами данного экспертно-аналитического мероприятия являлись Администрация города Когалыма и её структурные подразделения, получатели средств субсидий, муниципальные учреждения и унитарные предприятия, иные организации, использующие муниципальное имущество, в адрес которых направлялись предложения для принятия мер по устранению нарушений, замечаний и недостатков, установленных по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой в 2017-2018 годах (далее – объекты проверок).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В течение 2017-2018 годов Контрольно-счетной палатой проведено 295 мероприятий, из них 262 экспертно-аналитических и 34 контрольных, по итогам которых были подготовлены отчеты и заключения.
Выявлены финансовые нарушения и недостатки на общую сумму 198 250,7 тыс. рублей. В целях их устранения в адрес объектов проверок направлено 12 представлений.
В большинстве случаев представленные объектами проверок информация и документы позволяют сделать вывод о достаточности принятых и принимаемых ими мер по реализации (исполнению) предложений, сформированных Контрольно-счетной палатой по результатам проведенных в 2017-2018 годах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. В результате принятых объектами проверок мер устранены финансовые нарушения на сумму 96 628,5 тыс. рублей, в том числе 1 958,0 тыс. рублей возмещено в бюджет города.
На начало 2018 года на контроле Контрольно-счетной палаты оставались 3 представления и 1 акт, которые в связи с полным исполнением сняты с контроля в течение 2018 года.
По итогам настоящего экспертно-аналитического мероприятия, на начало 2019 года, на контроле Контрольно-счетной палаты остаются 4 представления. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия объектам проверок предложено продолжить работу по реализации предложений Контрольно-счетной палаты, направленных на устранение нарушений и недостатков, установленных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2017-2018 годах. 
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