Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка жителей города Когалыма»


Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 4.1. Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД (с изменениями), стандартом «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 07.08.2017 № 15-КСП/пр проведена экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка жителей города Когалыма» (далее – Проект решения, Программа) на предмет соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации, Порядку разработки, утверждения и реализации муниципальных программ в городе Когалыме, утвержденному постановлением Администрации города Когалыма от 26.08.2013 №2514 (далее – Порядок № 2514), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленных информации и документов.
Согласно пояснительной записке, представленной к Проекту решения, в Программу вносятся изменения с целью приведения объемов финансирования в соответствии с проектом решения Думы города Когалыма о бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и продления срока реализации Программы до 2020 года. 
Отмечается, что значения следующих базовых показателей отражены не корректно:
- №2 «Доля детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, состоявших на учете на получение жилого помещения, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше, обеспеченных жилыми помещениями за отчетный год, в общей численности детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, состоящих на учете на получение жилого помещения, включая лиц в возрасте от 23 лет и старше (всего на начало отчетного года)»;
-№4. «Доля детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе переданных не родственникам (в приемные семьи, на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство), охваченных другими формами семейного устройства (семейные детские дома, патронатные семьи), находящихся в государственных (муниципальных) учреждениях всех типов; 
-№6. «Доля семей, находящихся в социально опасном положении, в отношении которых проводится индивидуальная профилактическая работа, из общего количества семей данной категории, состоящих на профилактическом учете в территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации города Когалыма».
[bookmark: _GoBack]Замечание устранено в ходе настоящей экспертизы, представлена замена приложения 1 к Программе.
Цели, задачи, ожидаемые результаты реализации Программы, соответствуют данным, отраженным в ее паспорте. 
Период действия Программы соответствует периоду, указанному в паспорте программы и не нарушает условия пункта 1.9. Порядка № 2514.
Структура Программы соответствует пункту 3.2. Порядка № 2514, включает паспорт муниципальной программы и содержит все необходимые разделы.
Целевые показатели результатов реализации Программы в полной мере характеризируют достижение основных целей.
Объемы финансирования Программы в 2018-2020 годах соответствуют объемам предусмотренным проектом решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
В целом Проект решения и приложение к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка № 2514 по разработке, утверждению и реализации муниципальных программ в городе Когалыме. 
Заключение от 24.11.2017 №116 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы - отдел по связям с общественностью и социальным вопросам Администрации города Когалыма.

