Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации предложений и рекомендаций по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой города Когалыма за 2016-2017 годы».

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено на основании пункта 2.5 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2017 год, утверждённого распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты от 28.12.2017 № 21-КСП/пр (с учетом изменений) в целях подведения итогов по исполнению требований и предложений, направленных на устранение нарушений, недостатков и замечаний, изложенных в итоговых документах Контрольно-счетной палаты города (далее по тексту КСП, Контрольно-счетная палата города), составленных по результатам проведения в 2016-2017 годах экспертно-аналитических и контрольных мероприятий.
Объектами экспертно-аналитического мероприятия являлись Администрация города Когалыма и её структурные подразделения, получатели средств субсидий, муниципальные учреждения и унитарные предприятия, иные организации, использующие муниципальное имущество, в адрес которых направлялись предложения для принятия мер по устранению нарушений, замечаний и недостатков, установленных по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой города в 2016-2017 годах (далее – объекты проверок).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В течение 2016-2017 годов КСП проведено 270 мероприятий, из них 239 экспертно-аналитических и 31 контрольных.
По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных в 2012-2016 годах КСП было подготовлено 270 отчетов (заключений,  актов), в том числе 17 по контрольным мероприятиям и 239 по экспертно-аналитическим мероприятиям, выявлено финансовых недостатков и нарушений на общую сумму 166 607,80 тыс. рублей. В целях их устранения в адрес объектов проверок были направлены 13 представлений и 2 предписания.
В результате принятых объектами проверок мер устранены финансовые нарушения на сумму 60 178,51 тыс. рублей, в том числе возмещено в бюджет города 3 420,78 тыс. рублей.
Кроме того, по результатам проведенного Контрольно-счетной палатой мониторинга, предотвращено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 641,0 тыс. рублей, выделенных на организацию осуществления отлова, содержания, умерщвления и утилизации бродячих животных.
[bookmark: _GoBack]На контроле Контрольно-счетной палаты, на конец 2017 года, остаются          3 представления и 1 акт.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия объектам проверок предложено продолжить работу по реализации предложений Контрольно-счетной палаты, направленных на устранение нарушений и недостатков, установленных при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2016-2017 годах. 
Заключение от 27.12.2017 №124 по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма.
  
