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Контрольно-счетной палаты города Когалыма
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Контрольно-счетная палата города Когалыма (далее - Контрольно-счетная палата) по результатам рассмотрения проекта постановления Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» (содержание – иная досуговая деятельность)» (далее - Порядок) отмечает, что с учетом постановления Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальных) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих  принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», считает необходимо внести следующие изменения:
1. Пункт 4.8.2. Порядка изложить в следующей редакции:
«4.8.2. Согласие получателя субсидий на осуществление отделом финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма, отделом муниципального контроля Администрации города Когалыма и Контрольно-счетной палатой города Когалыма проверок соблюдения условий, целей и порядка их предоставления.».
2. Пункт 8.1. Порядка изложить в следующей редакции:
«8.1. Обязательную проверку соблюдения получателем субсидий условий, целей и порядка предоставления субсидий осуществляют отдел финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма, посредством принятия финансового отчета, предоставленного получателем субсидий, отдел муниципального контроля Администрации города Когалыма и Контрольно-счетная палата города Когалыма, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.».
3. Пункт 3.1.4. приложения 6 к Порядку изложить в следующей редакции:
«3.1.4. Согласие Получателя на осуществление Главным распорядителем средств бюджета города Когалыма в лице отдела финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма, органами муниципального финансового контроля в лице отдела муниципального контроля Администрации города Когалыма и Контрольно-счетной палатой города Когалыма проверок соблюдения Получателем субсидий условий, целей и порядка их предоставления;».
4. Пункт 6.2.3. приложения 6 к Порядку изложить в следующей редакции:
«6.2.3. Приостанавливать предоставление Субсидии в случае установления отделом финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма, отделом муниципального контроля Администрации города Когалыма и (или) Контрольно-счётной палатой города Когалыма факта(ов) нарушения Получателем порядка, целей и условий предоставления Субсидии, предусмотренных Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением, в том числе указания в документах, представленных Получателем в соответствии с настоящим Соглашением, недостоверных сведений, до устранения указанных нарушений с обязательным уведомлением Получателя не позднее трёх рабочих дней с даты принятия решения о приостановлении (в случае если это установлено Порядком предоставления субсидии).».
5. Пункт 6.2.4. приложения 6 к Порядку изложить в следующей редакции:
«6.2.4. В случае установления или  получения от отдела финансово-экономического обеспечения и контроля Администрации города Когалыма, отдела муниципального контроля Администрации города Когалыма и (или) Контрольно-счётной палаты города Когалыма информации о факте(ах)  нарушения Получателем порядка, целей и условий предоставления Субсидии, предусмотренных Порядком предоставления субсидии и настоящим Соглашением, в том числе указания в документах, представленных Получателем в соответствии с настоящим Соглашением, недостоверных сведений, направлять Получателю требование об обеспечении возврата Субсидии в бюджет города Когалыма в размере и в сроки, определенные в указанном требовании.».
Контрольно-счетная палата считает представленный проект постановления  Администрации города Когалыма «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Когалыма субсидий немуниципальным организациям (коммерческим, некоммерческим) в целях финансового обеспечения затрат в связи с выполнением муниципальной работы «Организация досуга детей, подростков и молодежи» (содержание – иная досуговая деятельность)» возможным к утверждению после внесения указанных изменений, а также при условии соблюдения и выполнения требований, предусмотренных законодательством  Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и нормативными правовыми актами города Когалыма.
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