Информация от 15.11.2022 №115
о результатах экспертизы проекта решения Думы города Когалыма
«Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества города Когалыма»

Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 7.1 раздела 7 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, решением Думы города Когалыма от 18.05.2022 №109-ГД «О порядке реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты города Когалыма», стандартом «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 07.08.2017 №15-КСП/пр, проведена экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества города Когалыма» (далее – Проект решения), предоставленного письмом Администрации города Когалыма от 14.11.2022 № 1-Исх-ЛЮ-1473 с приложением пояснительной записки, финансово-экономического обоснования и листа согласования.
Экспертиза Проекта решения проведена на предмет соответствия бюджетному законодательству, постановлению Администрации города Когалыма от 28.10.2021 №2193 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Когалыма» (далее – Порядок №2193), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проект решения предусматривает одобрение предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие институтов гражданского общества города Когалыма», утвержденную постановлением Администрации города Когалыма от 02.10.2013 №2811 (далее - Программа).   
Изменения в Программу вносятся с целью уточнения объемов её финансирования в соответствии с проектом бюджета города Когалыма на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов, а также в связи с продлением срока реализации Программы до 2028 года и уточнением целевых показателей.
В ходе экспертизы Проекта решения установлено следующее.
Структура Программы соответствует Порядку №2193, включает паспорт муниципальной программы и содержит все необходимые разделы.
Мероприятия Программы направлены на достижение отраженных в паспорте целей и задач, которые соответствуют приоритетным направлениям Стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2030 года.
В связи с вносимыми изменениями таблицы №1 и №2 Программы излагаются в новой редакции.
Источником финансового обеспечения мероприятий Программы являются средства бюджета города Когалыма.
Объем предполагаемого финансирования Программы на 2023 - 2028 годы составит 272 672,1 тыс. рублей. 
Объем финансового обеспечения Программы на 2023-2025 годы соответствует проекту бюджета города Когалыма на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов и составляет 135 753,3 тыс. рублей.
В целом Проект решения и приложение к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка №2193. 
Замечания и предложения по представленному Проекту решения отсутствуют.
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