Информация от 10.11.2023 №136
о результатах экспертизы проекта решения Думы города Когалыма
«Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования в городе Когалыме» 

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с подпунктом 7 пунктом 7.1 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, решением Думы города Когалыма от 18.05.2022 №109-ГД «О порядке реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты города Когалыма», стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Экспертиза муниципальных программ (проектов муниципальных программ)», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 23.01.2023 
№3-КСП/пр, проведена экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «Об одобрении предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования в городе Когалыме»  (далее – Проект решения), представленного управлением образования Администрации города Когалыма с приложением пояснительной записки и финансово-экономического обоснования.
Экспертиза Проекта решения проведена на предмет соответствия Бюджетному кодексу Российской Федерации, постановлению Администрации города Когалыма от 28.10.2021 №2193 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Когалыма» (далее – Порядок №2193), по результатам которой подготовлено настоящее заключение.
Выводы по результатам настоящей экспертизы сформированы на основании представленной информации и документов.
Проект решения предусматривает одобрение предложений о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие образования в городе Когалыме», утвержденную постановлением Администрации города Когалыма от 11.10.2013 №2899 (далее муниципальная программа). 
Согласно пояснительной записки  и финансов-экономического обоснования, изменения в  муниципальную программу вносятся с целью приведения структуры муниципальной программы в соответствие с постановлением Администрации города Когалыма от 28.10.2021 №2193 «О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Когалыма», а также уточнения объемов финансирования муниципальной программы в соответствие с проектом решения Думы города Когалыма о бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, уточнения сроков ее реализации, перечня целевых показателей и мероприятий муниципальной программы.
Цели, задачи, ожидаемые результаты реализации Программы, соответствуют данным, отраженным в ее паспорте, а целевые показатели результатов реализации Программы в полной мере характеризируют достижение основных целей.
Общий объем предполагаемого финансирования Программы на 2024, 2025, 2026 годы соответствуют проекту решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» и составляет 10 414 590,6  тыс.рублей, в том числе:
2021 год –  4 013 270,0 тыс. рублей;
2022 год –  3 196 800,2 тыс. рублей;
2023 год –  3 204 518,4 тыс. рублей.
Мероприятия Программы направлены на достижение целей и задач, отраженных в паспорте Программы и Стратегии социально-экономического развития города Когалыма до 2030 года, утвержденной решением Думы города Когалыма от 23.12.2014 №494-ГД.
Структура Программы соответствует Порядку №2193, включает паспорт Программы и содержит все необходимые разделы. 
В целом Проект решения и приложения к нему не противоречат нормам бюджетного законодательства, а также требованиям Порядка №2193. 
Замечания и предложения по представленному Проекту решения отсутствуют.
Заключение от 10.11.2023 №136 по результатам проведенной экспертизы направлено субъекту правотворческой инициативы.

