Информация от 16.11.2023 №143
о результатах экспертизы проекта решения Думы города Когалыма
«О реализации права на участие в осуществлении государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления города Когалыма в установленном порядке»

Контрольно-счетной палатой города Когалыма (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с подпунктом 7 пунктом 7.1 Положения о Контрольно-счетной палате, утвержденного решением Думы города Когалыма от 29.09.2011 №76-ГД, решением Думы города Когалыма от 18.05.2022 №109-ГД «О порядке реализации некоторых полномочий Контрольно-счетной палаты города Когалыма», стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Экспертиза проектов муниципальных правовых актов города Когалыма», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты города от 24.12.2018 №23-КСП/пр, проведена экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «О реализации права на участие в осуществлении государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления города Когалыма в установленном порядке» 
(далее – Проект решения), предоставленного отделом межведомственного взаимодействия в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности Администрации города Когалыма с приложением пояснительной записки и финансово-экономического обоснования.
Заключение на Проект решения подготовлено Контрольно-счетной палатой на основе анализа документов и материалов, представленных с Проектом решения.
В соответствии с частью 2 статьей 19 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131-ФЗ) наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Российской Федерации осуществляется федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, отдельными государственными полномочиями субъектов Российской Федерации - законами субъектов Российской Федерации. 
Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации законами субъектов Российской Федерации допускается, если это не противоречит федеральным законам.
Частью 4.1 статьи 20 Федерального закона №131-ФЗ органы местного самоуправления участвуют в осуществлении государственных полномочий, не переданных им в соответствии со статьей 19 настоящего Федерального закона, в случае принятия представительным органом муниципального образования решения о реализации права на участие в осуществлении указанных полномочий.
Органы местного самоуправления вправе осуществлять расходы за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) на осуществление полномочий, не переданных им в соответствии со статьей 19 настоящего Федерального закона, если возможность осуществления таких расходов предусмотрена федеральными законами (часть 5 статьей 19 Федерального закона №131-ФЗ).
При этом, финансирование полномочий не является обязанностью муниципального образования, осуществляется при наличии возможности и не является основанием для выделения дополнительных средств из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В свою очередь, частью 2 статьи 47 Федерального закона от 07.02.2011 
№3-ФЗ «О полиции» (далее - Федерального закона №3-ФЗ) органы местного самоуправления в соответствии с законодательством Российской Федерации вправе осуществлять по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации расходы на реализацию возложенных на полицию обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. Расходы местных бюджетов на указанные цели осуществляются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.
Проектом решения предусмотрена реализация права на участие Администрации города Когалыма в осуществлении государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления города Когалыма в соответствии со статьей 19 Федерального закона №131-ФЗ, в части организации и финансирования работ по ремонту участковых пунктов полиции города Когалыма.
В соответствии с частью 7 статьи 48 Федерального закона №3-ФЗ органы местного самоуправления обязаны предоставлять в пределах границ муниципальных образований сотруднику полиции, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, помещения для работы на обслуживаемом административном участке. 
При этом оборудование помещений мебелью, оргтехникой и средствами связи и обеспечение технической эксплуатации этих помещений (водоснабжение, отопление, освещение, уборка, ремонт) осуществляются за счет средств бюджетных ассигнований федерального бюджета.
Учитывая изложенное, по мнению Контрольно-счетной палаты, необходимо учесть указанные в настоящем заключении нормы законодательства при рассмотрении и утверждении Проекта решения.
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