Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
«Экспертиза отчета об исполнении бюджета города Когалыма 
за 1 квартал 2020 года»
Экспертиза отчета об исполнении бюджета города Когалыма за 1 квартал 2020 года проведена Контрольно-счетной палатой в соответствии со статьей 268.1 Бюджетного кодекса РФ, разделом 4 Положения о Контрольно-счетной палате города Когалыма.
Отчет об исполнении бюджета города Когалыма за 1 квартал 2020 года представлен в соответствии с требованиями статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Бюджет города Когалыма исполнен по доходам в сумме 1 389 636,4 тыс. рублей (22,8% годовых назначений), по расходам в сумме 1 199 235,3тыс. рублей (18,1% годовых назначений), с профицитом размере 190 401,1 тыс. рублей. 
Использование бюджетных ассигнований резервного фонда за 1 квартал 2020 года не осуществлялось.
Решением Думы города Когалыма от 27.11.2019 №362-ГД предоставление бюджетных кредитов из бюджета города не запланировано.
Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также банковские кредиты на выполнение полномочий муниципального образования за 1 квартал 2020года не привлекались, в связи с чем, по состоянию на 01.04.2020 город Когалым не имеет муниципального долга.
В соответствии со статьей 117 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные гарантии не предоставлялись.
В целом бюджет города Когалыма за 1 квартал 2020 года исполнен в соответствии с требованиями и нормами действующего бюджетного законодательства Российской Федерации, и нормативными правовыми актами города Когалыма. Нарушений порядка утверждения и представления отчета об исполнении бюджета города за 1 квартал 2020 года не установлено.
[bookmark: _GoBack] Заключение от 29.05.2020 №57 по результатам проведенной экспертизы направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма. 

