Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Экспертиза проекта решения Думы города Когалыма «О бюджете города Когалыма на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – проект решения о бюджете города) проведена Контрольно-счетной палатой в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), пунктом 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2019 год.
[bookmark: _GoBack]Установлены нарушения требований статьи 184.2 БК РФ и пункта 3.3. Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городе Когалыме, утвержденного решением Думы города Когалыма от 11.12.2007 № 197-ГД (далее – Положение о бюджетном процессе), в части непредставления одновременно с проектом решения о бюджете верхнего предела муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода (очередным финансовым годом). Кроме того, информация по предварительным итогам социально-экономического развития города Когалыма представлена за 9 месяцев 2020 года и не содержит сведений об ожидаемых итогах социально-экономического развития города Когалыма за текущий финансовый год. 
Недостающие материалы и информация представлены в ходе проведения экспертизы.
Требования к составу показателей и текстовых статей в проекте решения       о бюджете города, установленные статьей 184.1 БК РФ и пунктом 2.1. Положения о бюджетном процессе, соблюдены.
При подготовке заключения Контрольно-счетной палатой проведен анализ динамики основных характеристик бюджета города, проверено наличие и состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования показателей бюджета. Выборочно проанализированы ожидаемые итоги социально-экономического развития муниципального образования город Когалым за 2020 год, паспорта муниципальных программ. Проведена проверка согласованности показателей проекта бюджета между собой. 
Проект бюджета города Когалыма на 2021 год и на плановый период       2022 и 2023 годов является сбалансированным и не противоречит требованиям законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа и муниципальных правовых актов города Когалыма. 
Основные направления бюджетной и налоговой политики при составлении проекта бюджета города учтены и отражены в структуре доходов и расходов бюджета города.
Проект решения о бюджете города на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и Положению об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городе Когалыме.
Заключение от 11.12.2020 №146 по результатам проведенной экспертизы направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма. 

