Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств города Когалыма за 2021 год»
Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств города Когалыма за 2021 год проведена Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Когалыма, утвержденным решением Думы города Когалыма от 11.03.2011 №125-ГД, пунктом 7.1. Положения об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в городе Когалыме, утвержденного решением Думы города Когалыма от 11.12.2007 №197-ГД, пунктом 4.1 статьи 4 Положения о Контрольно-счетной палате города Когалыма, пунктом 1.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год.

В ходе внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (включая отчетность получателей бюджетных средств, подведомственных Администрации города) проведена проверка полноты её составления, своевременности предоставления, достоверности и соответствия нормативным требованиям.
По результатам выборочного анализа сопоставления показателей бюджетной отчетности с данными регистров бухгалтерского (бюджетного) учета, а также выборочной проверки соблюдения контрольных соотношений между показателями форм бюджетной отчетности, отклонений не выявлено.
Отчетность подтверждается данными бухгалтерского учета и итогами проведенных перед её составлением инвентаризаций активов и обязательств.

Искажения бюджетной отчетности, имеющие существенный характер, либо явившиеся результатом преднамеренных действий, значительно влияющих на её достоверность, не выявлены.
Объем бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2021 год и содержание в целом позволяют сделать вывод о её полноте и достоверности. 
Вместе с тем, по результатам проверки бюджетной отчетности установлены отдельные нарушения требований законодательства и муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, процедуры составления бюджетной (бухгалтерской) отчетности и ведения бюджетного (бухгалтерского) учета. 

Установлены также нарушения и недостатки при утверждении муниципальных правовых актов и прочих нормативных актов, регламентирующих порядок составления и представления бюджетной отчетности главными администраторами бюджетных средств и подведомственными им учреждениями города. 
Общее количество нарушений и недостатков составило - 102.

Заключение Контрольно-счетной палаты города Когалыма о результатах экспертно-аналитического мероприятия от 31.03.2022 направлено в Думу города Когалыма и главе города Когалыма, по результатам рассмотрения которого устранены нарушения и недостатки, допущенные при составлении бюджетной отчетности, представлена замена отдельных форм отчетности. 

Устранение отдельных нарушений и недостатков, в части приведения в соответствие с законодательством муниципальных правовых актов и прочих нормативных актов, регламентирующих порядок составления и представления бюджетной отчетности главными администраторами бюджетных средств и подведомственными им учреждениями города, находится на контроле Контрольно-счетной палаты.
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