

В 2022 году осуществлялось участие в следующих мероприятиях: 



       - 02.06.2022 года состоялось участие в заседании комиссии по вопросам общественного контроля и правозащитной деятельности Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (с подключением в формате ВКС -1 (председатель Общественного Совета)

- в сентябре 2022 года состоялось участие в опросе о деятельности муниципальных общественных палат (МОП, по ссылке на размещение опроса, 11 человек 

      - 02.11.2022 года состоялось участие председателя Общественного совета города Когалыма  в работе комиссии по рассмотрению и оценке заявок и документов участников отбора и определению победителя(-ей) отбора конкурса социально значимых проектов среди социально ориентированных некоммерческих организаций города Когалыма (1 человек)

[bookmark: _GoBack]       - участие в работе международного гуманитарного форума «Гражданские инициативы 60-й параллели» в городе Когалыме, 21-22.11.2022года (4 человека из состава Общественного совета города Когалыма  на площадке «Как надо выстраивать диалог с властью и бизнесом», паблик ТОК №1)

     - 28.12.2022  участие  в  гражданский форуме, организованном АНО «Ресурсный центр поддержки НКО», в ходе которого подведены итоги уходящего года и отмечен опыт  представителей некоммерческого сектора, в том числе о победах в грантовых конкурсах различного уровня (1 человек)



