
Заседание Общественного совета города Когалыма

              10 марта под председательством Имакаевой Е.В. состоялось первое в 2025 году заседание Общественного совета города Когалыма в котором приняли участие первый заместитель главы города Когалыма Р.Я.Ярема, представители Администрации города Когалыма и специалисты Когалымской городской больницы, которые совместно обсудили вопрос, рекомендованный к рассмотрению Общественной палатой ХМАО - Югры по законодательной инициативе Ханты-Мансийской Епархии о принятии законопроекта «О запрещении склонения к искусственному прерыванию беременности».
            В ходе рассмотрения были представлены данные динамики абортов и анализ структуры ее показателей. По данному вопросу повестки заслушано мнение экспертов медицинской сферы и членов Общественного совета города Когалыма. Представители общественных организаций и православного духовенства, приглашенные к участию в заседании, подчеркнули важность принимаемых решений в отношении женщин и предлагаемых мер по предотвращению искусственного прерывания беременности.
            При рассмотрении законодательной инициативы членами Общественного совета города Когалыма приняты все доводы и мнения, характеризующие положительные и негативные стороны законодательного регулирования по запрещению к склонению к искусственному прерыванию беременности на территории Республики Мордовия, предложенного к учету при выработке решений по поддержке законодательной инициативы Ханты-Мансийской Епархии.                                                 В начале августа 2023 года депутаты государственного собрания Республики Мордовия впервые приняли закон, который запрещает пропаганду абортов на территории региона.                     Его авторы отмечают, что Концепция государственной семейной политики в России на период до 2025 года называет прерывание беременности одним из факторов, негативно влияющих на здоровье женщин, а также признает высокое число абортов одной из причин низкого уровня рождаемости.
            Кроме того, в ходе заседания Общественного совета принят актуальный план работы на 2025 год и текущие изменения в составе коллегиального органа.
           Одним из вопросов повестки дня, актуальным для жителей города Когалыма 
стало совместное рассмотрение и обсуждение темы: «О деятельности в городе Когалыме организаций, предоставляющих услуги по содержанию животных». Директор приюта для бездомных животных «Лучший друг» Скляр Л.П. и волонтер группы «Фонда помощи бездомным животным «Дорога Домой» Алиева Д.Ф.  представили информацию о своей работе на территории города Когалыма, рассказали об обеспеченности и потребностях в данном направлении деятельности. Приют для бездомных животных начал работать с июля 2024 года и на сегодняшний день в нем содержится 199 собак.  Новых хозяев обрели 46 собак. 
           Созданы все условия для их содержания и ухода. В ходе рассмотрения вопроса были представлены данные ветеринарной службы автономного округа по оценке работы всех муниципалитетов с животными без владельцев. 
           В Когалыме работа по данному направлению продолжается: проект «Дооборудование приюта для животных», направленный на расширение территории приюта и улучшение условий для животных» представлен на региональный конкурс инициативных проектов.   
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Фотоотчет с заседания Общественного совета города Когалыма от 10.03.2025 (в приложении)
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