Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка эффективности и целевого использования средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме» за 2016 год и текущий период 2017 года, в части организации участия спортсменов города Когалыма в соревнованиях различного уровня окружного и всероссийского масштаба».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.15 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2017 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации города Когалыма и Муниципальное автономное учреждение «Дворец спорта».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 6 969,80 тыс.  рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
К бухгалтерскому учету приняты первичные учетные документы по авансовым отчетам в нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта, предусмотренных     статьей 9 Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в связи с чем необоснованно выплачено 74,00 тыс. рублей.
Допущено отражение недостоверных данных, о количестве выездных соревнований и о количестве участников соревнований, в отчете о выполнении муниципального задания и в анализе достижения показателей, характеризующих результаты реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме».
В договорах на оказание услуг, связанных с участием спортсменов в спортивных соревнованиях различного уровня, отсутствует информация об обязанностях исполнителя по сопровождению детей (спортсменов) к месту проведения соревнований.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия, МАУ «Дворец спорта» приняты соответствующие меры по устранению нарушений и их недопущению в дальнейшем, в том числе в проект договора на оказание услуг по участию спортсменов города в соревнованиях различного уровня, внесены изменения в части указания информации о сопровождении детей (спортсменов) к месту проведения соревнований; устранены нарушения связанные с возмещением затрат по авансовым отчетам; возмещено средств учреждения в сумме 74,00 тыс. рублей.



