Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой города Когалыма контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд в Муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства города Когалыма» на выборочной основе за 2016 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.11 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2017 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства города Когалыма» (далее – МУ «УКС г.Когалыма». 
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия проведен анализ и оценка результатов закупок, достижение целей осуществления закупок, определённых в соответствии со статьёй 13 Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», в том числе анализ организационного и нормативного обеспечения закупок, анализ системы планирования закупок. Проведена оценка эффективности системы управления контрактами, и оценка результативности расходов на закупки.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения и недостатки.
Нарушение трехдневного срока, установленного Федерального законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при размещении информации об исполнении контракта, в единой информационной системе. Информация о данном нарушении направлена в Службу контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
По муниципальному контракту на выполнение работ по инженерным изысканиям и разработке проектно-сметной документации, МКУ «УКС г.Когалыма»  не приняты должные меры к подрядчику по взысканию неустойки за нарушение сроков выполнения работ. В результате чего, в бюджет города Когалыма недополучены неналоговые доходы в сумме неустойки.
Указанный контракт в полном объеме не исполнен, подрядчик продолжает работы, окончательный расчет с ним не произведен, вопрос о взыскании неустойки находится на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
По результатам рассмотрения акта, МКУ «УКС г.Когалыма» приняты соответствующие меры по недопущению нарушений в дальнейшем.
Учитывая итоги рассмотрения акта, представление объекту проверки не вносилось. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города Когалыма и главе города Когалыма.
