Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой 
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка  эффективности и целевого использования средств  субсидии, выделенной на реализацию мероприятия «Обеспечение осуществления отлова, транспортировки, учета, содержания, умерщвления, утилизации безнадзорных и бродячих животных» муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса и рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в городе Когалыме» за 2016-2017 годы»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.14 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2017 год.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казённое учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Когалыма».
Общий объем средств, охваченных проверкой – 4 441,14 тыс. рублей.
По результатам проверки в деятельности МКУ «УЖКХ г. Когалыма» установлены следующие нарушения и недостатки.
В нарушение условий муниципальных контрактов в 2016 и 2017 годах проверки соответствия качества услуг по отлову, транспортировке, учету, содержанию, умерщвлению, утилизации безнадзорных и бродячих животных        не проводились.
Оплата на сумму 694, 81 тыс. рублей за оказанные услуги по отлову, транспортировке, учету, содержанию, умерщвлению, утилизации безнадзорных и бродячих животных по двум муниципальным контрактам произведена с нарушением установленного срока.
В нарушение требований пункта 10 части 2 и части 3 статьи 103 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» МКУ «УЖКХ г. Когалыма» информация об исполнении контракта в единой информационной системе, размещена с нарушением установленного трехдневного срока.
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой города Когалыма представления, ответственный работник учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности.

