Информация о результатах
[bookmark: _GoBack]контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субсидий, выделенных МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» города Когалыма на выполнение муниципального задания и на иные цели за 2016 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.17 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2017 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Управление образования города Когалыма и МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3» города Когалыма.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 118 812, 56 тыс. рублей, в том числе:
- 116 000, 25 тыс. рублей, расходы в рамках муниципального задания;
- 2 812, 31 тыс. рублей, расходы по использованию субсидии на иные цели.
По результатам контрольного мероприятия отмечены следующие основные нарушения и недостатки.
Допущено необоснованное возмещение стоимости железнодорожных билетов вагона повышенной комфортности на сумму 83, 26 тыс. рублей.
Отмечены недостатки и нарушения в отдельных формах годовой бухгалтерской отчетности в части отсутствия обязательной информации, реквизитов, подписей, а также искажения данных на сумму 2 812, 31 тыс. рублей.
В бухгалтерском учете, на забалансовом счете 26, не отражен факт передачи имущества, в безвозмездное пользование. 
В отдельных договорах на приобретение товаров, не определены существенные условия о сроке поставки.
Табели учета рабочего времени не соответствуют унифицированной форме, применяемая произвольная форма табеля учета рабочего времени не утверждена.
Обозначены замечания в отношении плана финансово-хозяйственной деятельности: цели и виды деятельности не соответствуют Уставу.
Учетная политика имеет ссылки на нормативные документы, утратившие свою силу.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения на сумму 2 895, 56 тыс. рублей.
Акт контрольного мероприятия направлен объектам проверки, по результатам рассмотрения которого все возможные к устранению нарушения устранены, в том числе возмещено средств учреждения в сумме 6,50 тыс. рублей. В Контрольно-счетную палату представлены подтверждающие документы, лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.  
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы города Когалыма и Думы города Когалыма.







