Информация о результатах
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования субвенций на реализацию переданных государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния за 2017 год и истекший период 2018 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.15 Плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2018 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: 
- муниципальное казенное учреждение «Администрация города Когалыма»;
- муниципальное казенное учреждение «Управление обеспечения деятельности органов местного самоуправления».
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 12 955,7 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности МКУ «Администрация города Когалыма»: 
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- нарушение Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- нарушение Решения Думы города Когалыма от 23.12.2014 №495-ГД «Об утверждении Положения о гарантиях и компенсациях для лиц, работающих в органах местного самоуправления и муниципальных казенных учреждениях города Когалыма».
В деятельности МКУ «УОДОМС»:
- нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия, с целью недопущения нарушений и недостатков в дальнейшем, объектами проверок проведены рабочие совещания, лицам ответственным за проведение закупок объявлены замечания. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Когалыма, в Думу города Когалыма и прокуратуру города Когалыма.







