Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности КГ МУТП «Сияние Севера» в части управления и распоряжения муниципальным имуществом, законности и результативности использования средств, полученных из бюджета города за 2021 год и истекший период 2022 года».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.13 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2022 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма и КГ МУТП «Сияние Севера».
Проверяемый период деятельности: 2021 год и истекший период 2022 года.
Общий объем имущества, охваченного проверкой, составил 148 685,90 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности КГ МУТП «Сияние Севера»:
1. Несоблюдение Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Когалыма, утвержденного решением Думы города Когалыма от 26.04.2011 №16-ГД, в части:
- непредставления и (или) представления с нарушением сроков сведений для внесения в реестр муниципального имущества города Когалыма;
[bookmark: _GoBack]- неосуществления мероприятий по государственной регистрации права хозяйственного ведения на отдельные объекты недвижимого имущества, по оформлению прав на земельный участок при передаче в хозяйственное ведение объекта недвижимого имущества, по страхованию объектов недвижимого имущества;
- заключения договоров аренды недвижимого муниципального имущества, без согласия собственника на совершение сделки, без проведения конкурса, аукциона и без проведенной оценки рыночно-обоснованной арендной платы;
- неосуществления государственной регистрации договоров аренды нежилого помещения заключенного на срок один год и более;
- принятия самостоятельного решения о проведении аудита, о выборе аудиторской организации и стоимости аудиторских услуг, без решения собственника имущества унитарного предприятия.
2. Нарушение Федерального закона 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», в части отражения обязательных сведений в уставе предприятия.
3. Нарушение методических рекомендаций, утвержденных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств».
В деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма:
1. Несоблюдение Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Когалыма, утвержденного решением Думы города Когалыма от 26.04.2011 №16-ГД, в части:
- неполного и (или) некорректного отражения сведений о муниципальном недвижимом имуществе в реестре муниципального имущества города Когалыма;
- отсутствия решения о проведении аудиторской проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности предприятия, о выборе аудиторской организации и стоимости аудиторских услуг;
- отсутствия установленного норматива отчислений в бюджет города части прибыли муниципальными предприятиями.
По результатам контрольного мероприятия объектам проверки в соответствии с положением о Контрольно-счетной палате города Когалыма направлены представления. 
Результаты мероприятий по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем, находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города и главе города Когалыма.


