Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содействие занятости населения города Когалыма» за 2022 год и истекший период 2023 года (мероприятия выборочно)».

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.13 плана работы Контрольно-счетной палаты города Когалыма на 2023 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Администрация города Когалыма (управление экономики), МКУ «УОДОМС»[footnoteRef:1], МАУ «МКЦ «Феникс»[footnoteRef:2]. [1:  Муниципальное казённое учреждение «Управление обеспечения деятельности органов местного самоуправления».]  [2:  Муниципальное автономное учреждение «Молодёжный комплексный центр «Феникс».] 

Проверяемый период деятельности: 2022 год и истекший период 2023 года.
Общий объем средств, охваченных проверкой, составил 41 214,5 тыс. рублей, из них: 
- 15 614,0 тыс. рублей - средства бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- 25 600,5 тыс. рублей - средства бюджета города Когалыма.
Анализ исполнения мероприятий муниципальной программы показал, что в 2022 году расходы на реализацию мероприятий программы исполнены в сумме 24 372,5 тыс. рублей или на 97,1% от запланированного объема бюджетных средств, по итогам 9 месяцев 2023 года – в сумме 22 538,4 тыс. рублей или на 83,7% от запланированного объема бюджетных средств.
Обеспечено достижение установленных значений целевых показателей по итогам 2022 года в полном объеме.
По результатам проверки первичной и иной документации о расходовании бюджетных средств, признаков нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено. 
Вместе с тем в ходе контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности МАУ «МКЦ «Феникс».
1. В нарушение пункта 5 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерация в 7 договорах не определено обязательное условие о возможности изменения по соглашению сторон размера и (или) сроков оплаты и (или) объема товаров, работ, услуг в случае уменьшения получателю бюджетных средств, предоставляющему субсидии, ранее доведенных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии.
2. В нарушение статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 5.3. статьи 3 Закона №223-ФЗ[footnoteRef:3] и условий договора допущены случаи просрочки исполнения обязательств по оплате за поставку товара на 5 дней.  [3:  Федеральный закон от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».] 

В деятельности Администрации города Когалыма.
1. В нарушение условий соглашения не соблюден срок перечисления бюджетных средств.
Результаты мероприятий по недопущению нарушений в дальнейшем, находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Думу города Когалыма и главе города Когалыма.
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