ИНФОРМАЦИЯ
о работе административной комиссии города Когалыма за май 2024.

Основные статистические данные:
	В мае на заседаниях административной комиссии рассмотрено 35 протоколов об административных правонарушениях, административная ответственность за которые предусмотрена Законом ХМАО – Югры 11.06.2010 № 102-оз «Об административных правонарушениях»:
	
Наименование статьи Закона ХМАО
	кол-во дел


	1
	2

	п.1 ст.10 - использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих устройств, в том числе установленных на транспортных средствах, киосках, павильонах, балконах, в окнах или на подоконниках, с 22.00 до 8.00 часов, иные действия, нарушающие тишину и покой граждан с 22.00 до 8.00 часов – влечет предупреждение, или наложение штрафа в размере от 500 до 2000 рублей.
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	п.3.1 ст.10 - использование на повышенной громкости бытовой электронной техники в помещениях (в том числе встроенных и пристроенных) многоквартирных домов, нарушающее тишину и покой граждан, за исключением случаев, предусмотренных п.1 ст.10 - влечет предупреждение, или наложение штрафа в размере от 500 до 2000 рублей.
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	п.4 ст10 - повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного пунктами 1 - 3, 3.1 статьи 10, -влечет штраф на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей.
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	[bookmark: _GoBack]ст.21 - нарушение предусмотренных правилами благоустройства территории муниципального образования требований к наличию, внешнему виду, включая размеры, форму, цвет, подсветку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, вывесок, информационных щитов и указателей, иных информационных конструкций, кроме рекламных конструкций; установка (размещение) информационных конструкций, кроме рекламных конструкций, без получения разрешения, согласования уполномоченного органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа (его структурного подразделения) в случаях, когда получение таких разрешения, согласования обязательно; непринятие мер по устранению неисправностей либо по содержанию в надлежащем виде информационных конструкций, кроме рекламных конструкций; установка (размещение) информационных конструкций, кроме рекламных конструкций, в местах, где их установка (размещение) не допускается правилами благоустройства территории муниципального образования, за исключением случаев, предусмотренных статьями 7.13, 7.14, частью 2 статьи 11.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - влечет предупреждение или наложение штрафа на должностных лиц - от 3000 до 10 000 рублей; 
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	п.2 ст. 27 -  непринятие в случаях и порядке, определенных правилами благоустройства территории муниципального образования автономного округа, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, строения, сооружения (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов), мер по содержанию прилегающих территорий, включая уборку, в том числе в зимний период, кошение травы, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - в размере от 3000 до 5000 рублей;
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	п.1 ст. 29 - несоблюдение мер по поддержанию эстетического состояния территории муниципального образования автономного округа, выразившееся в размещении, складировании и хранении сырья, материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, упаковки, хранении судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение требований, установленных правилами благоустройства территории муниципального образования автономного округа  - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 3000 до 5000 рублей;
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	п1. ст.30.2 - размещение на фасадах зданий, строений, сооружений наружных кондиционеров, антенн, проводов, розеток, иных предметов в нарушение требований к внешнему облику фасадов зданий, строений, сооружений, установленных правилами благоустройства территории муниципального образования, за исключением случаев, предусмотренных статьями 21, 23 настоящего Закона, статьями 7.13, 7.14 КоАП РФ, - влечет предупреждение или наложение штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей;  
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	ст.35 - оставление автотранспортных средств на хозяйственных площадках или в непосредственной близости от них, затрудняющее работу ассенизаторных, мусоросборочных машин, иных коммунальных и специальных служб – влечет предупреждение, или наложение штрафа в размере от 1000 до 5000 рублей.
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	п.1 ст.37 - торговля с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 3000 рублей;
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	Итого:
	35


	 
По итогам рассмотрения 20 привлеченных граждан понесли наказание в виде штрафа, в отношении 15 привлекаемых вынесены предупреждения.    
В соответствии со ст.3.4 КоАП РФ, предупреждение - это мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме и в последующем, в случае повторного привлечения к однородной ответственности, влечет отягчающие обстоятельства, 
В соответствии со статьёй 32.2 КоАП РФ установлено, что административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьёй 31.5 КоАП РФ.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней, лицо, не уплатившее административный штраф в установленные законом сроки, будет привлечено к административной ответственности в соответствии с ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, а именно: неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный ст.32.2 КоАП РФ – влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до  пятнадцати суток, либо административные работы до пятидесяти часов.  Так, в мае 2024 года за уклонение от уплаты назначенного штрафа в установленный законом срок, 9 нарушителей привлечены к ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые понесли наказание в виде ареста и удвоенных штрафов.

Призываем граждан нашего города не допускать административные правонарушения, быть вежливыми и внимательными к себе и окружающим.


Административная комиссия города Когалыма 

