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Информация 
о деятельности Антинаркотической комиссии городского округа Когалым Ханты – Мансийского автономного округа – Югры 
за 2023 год

[bookmark: _GoBack]Антинаркотическая комиссия города Когалыма Ханты – Мансийского автономного округа – Югры (далее – Комиссия) является коллегиальным органом, обеспечивающим координацию антинаркотической деятельности территориальных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления городского округа Когалым, подведомственных учреждений исполнительных органов государственной власти Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, осуществляющих деятельность на территории городского округа Когалым Ханты – Мансийского автономного округа – Югры (далее – город Когалым) иных заинтересованных организаций. В состав Комиссии входят 21 человек. Председателем Комиссии является глава города Когалыма Пальчиков Н.Н., также    в составе Комиссии имеется один заместитель председателя: заместитель главы города Когалыма, курирующий деятельность в сфере взаимодействия                                  с правоохранительными органами Качанов А.М.
Деятельность Комиссии в 2023 году осуществлялась в соответствии                       с постановлением Администрации города Когалыма от 01.12.2015                                 (ред. от 29.12.2023) «О создании Антинаркотической комиссии города Когалыма»    и планом работы Комиссии на 2023 год, в котором предусмотрено проведение четырех заседаний (не реже одного раза в квартал).
Обеспечение деятельности Комиссии осуществляет структурное подразделение – отдел межведомственного обеспечения общественного порядка         и безопасности Администрации города Когалыма (далее – Отдел).
Основными задачами Отдела являются:
- обеспечение подготовки и проведения заседаний Антинаркотической комиссии;
- подготовка информации, документов и материалов, необходимых для выступления докладчиков (содокладчиков) на заседаниях Антинаркотической Комиссии Ханты – Мансийского автономного округа – Югры (в режиме ВКС);
- оказание организационной и методической помощи представителям территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, территориальных подразделений органов исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, действующих на территории муниципального образования городской округ Когалым Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципального образования городской округ Когалым Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, учреждений, предприятий, организаций независимо от форм собственности, а также представителям общественных объединений и организаций, участвующим   в подготовке материалов к заседанию Антинаркотической комиссии;
- обеспечение контроля за исполнением решений Антинаркотической комиссии;
- мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов на территории муниципального образования городской округ Когалым Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, оказывающих влияние                       на развитие ситуации в области противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, выработка предложений по ее улучшению;
- обеспечение взаимодействия Антинаркотической комиссии с Аппаратом Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
- организация и ведение делопроизводства Антинаркотической комиссии;
-информационно-аналитическое обеспечение деятельности Антинаркотической комиссии в установленном порядке и в пределах своей компетенции осуществляют территориальные подразделения федеральных органов исполнительной власти, территориальные подразделения органов исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, действующие                           на территории муниципального образования городской округ Когалым Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органы местного самоуправления муниципального образования городской округ Когалым Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, структурные подразделения Администрации города Когалыма, руководители которых являются членами Антинаркотической комиссии;
- обеспечение взаимодействия Антинаркотической комиссии города Когалыма с аппаратом Антинаркотической комиссии Ханты – Мансийского автономного округа – Югры;
- мониторинг основных показателей (критериев оценки) развития наркоситуации на территории города Когалыма, выработка предложений по ее улучшению.
За 2023 год проведено 4 (АППГ - 5) заседаний Комиссии: 22.03.2023, 26.05.2023, 18.09.2023, 11.12.2023, в ходе которых рассмотрено – 20 (16) вопросов, принято – 30 (43) основных решений также проведено 3 рабочих совещания при Антинаркотической комиссии на котором рассмотрено – 3 вопроса, принято – 12 основных решений.
Протоколы заседаний Комиссии размещаются на официальном сайте Администрации города Когалыма.
Также, принято участие в 4 (4) заседаниях Антинаркотической комиссии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
Протоколы заседаний комиссии регулярно размещаются на официальном сайте Администрации города Когалыма в сети «Интернет», репортажи заседаний        и интервью членов комиссии освещаются в средствах массовой информации, публикуются в газете «Когалымский вестник».
За отчётный период на заседании Комиссии присутствовали представители: ОМВД России по городу Когалыму, прокуратуры города Когалыма, БУ ХМАО – Югры «Когалымская городская больница», БУ «Когалымский политехнический колледж», религиозных организаций города, молодёжной палаты при Думе города Когалыма, а также должностные лица Администрации города Когалыма.
Все протокольные поручения Антинаркотической комиссии города Когалыма и Антинаркотической комиссии автономного округа исполнены в сроки и в полном объёме. 
При Антинаркотической комиссии города Когалыма действует городская лекторская группа по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма               и табакокурения в трудовых коллективах (учреждениях, предприятиях) города, направленная на противодействие вовлечению работников организаций                            в незаконный оборот наркотиков (состав – 8 членов). Указанная лекторская группа создана по решению Антинаркотической комиссии города Когалыма (протокол         от 05.04.2022 №2). Цель лекторской группы является обеспечение условий, гарантирующих снижению воздействия негативных явлений и процессов экономического, идеологического, социально – психологического, культурно – воспитательного, демографического характера, приходящих в обществе на рабочую часть населения. Задача городской лекторской группы является: 
-  профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения;
- формирование негативного отношения среди взрослого населения                        к употреблению наркотических средств и психотропных веществ, алкоголя, табака;
-предупреждение к употребления наркотических средств и психотропных веществ, алкоголя, табака среди взрослого населения;
- повышения уровня осведомленности взрослого населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, алкоголя, табака;
- формирование личной ответственности за свое поведение обуславливающее снижение спроса на наркотические средства и психоактивные вещества, алкоголь, табакокурение;
- формирование у взрослого населения ценностных правовых ориентаций,         а также чувство непримиримости к нарушению закона.
За 2023 год городская лекторская группа, в соответствии с графиком работы провела 2 выездных лекционных мероприятия и 1 внеплановое мероприятие, охват участников -  230 человек.
В 2023 году в городе Когалыме аппаратом Антинаркотической комиссии разработаны правовые документы в сфере профилактики наркомании                                 и популяризации здорового образа жизни:
- протоколом заседания Антинаркотической комиссии города Когалыма           от 22.03.2023 №1, утвержден план мероприятий месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории муниципального образования городской округ город Когалым в период с 25 мая       по 26 июня 2023.
- протоколом заседания Антинаркотической комиссии города Когалыма           от 11.12.2023 №4, утвержден план работы Антинаркотической комиссии в городе Когалыме на 2024 год;
В целях исполнения на территории города Когалыма «Плана мероприятий, направленных на противодействие безрецептурному отпуску лекарственных препаратов, обладающих психоактивными свойствами, в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре», а также постановления Правительства Российской Федерации от 20.07.2011 №599 «О мерах контроля в отношении препаратов,  которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включённых в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю Российской Федерации»,                 на территории города Когалыма объекты муниципальной собственности под размещение аптечных организаций не выдавались.
Информация о деятельности антинаркотической комиссии города Когалыма регулярно размещается на официальном сайте Администрации города Когалыма        в сети «Интернет», на телеканале «Инфосервис+», и в газете «Когалымский вестник». 
В 2023 году должностные лица Отдела принимали участие в выработке предложений для включения в проекты решений заседаний Комиссии;
в подготовке информации по запросам Департамента региональной безопасности автономного округа;
в подготовке материалов для участия в конкурсе среди муниципальных образований округа в сфере организации мероприятий по профилактике незаконного потребления наркотитческих средств и психотропных веществ, наркомании, проводимым Департаментом внутренней политики автономного округа;
в рассмотрении и согласовании положений городских мероприятий для детей, подростков и молодёжи, разработанных муниципальными учреждениями образования, спорта, в целях реализации мероприятий Подпрограммы 2 «Профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ» муниципальной программы «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме» в 2023 году;
в размещении информационных материалов антинаркотической направленности, социальной рекламы, в том числе СМИ, официальном сайте администрации города Когалыма, социальных сетях;
в отборе видео – роликов социальной рекламы и пропаганды здорового образа жизни для трансляции на экране в центре города;
в разработке и размещении на официальном сайте Администрации города Когалыма памяток по вопросам профилактики наркомании.
В 2023 году по линии антинаркотической деятельности разработаны                      и приняты следующие правовые акты:
- постановление администрации города Когалыма от 24.01.2023 №144              «О внесении изменения в приложение к постановлению Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2928» Об утверждении муниципальной программы Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме»; 
- постановление Администрации города Когалыма от 29.05.2023 №967 «О внесении изменений в постановление Администрации города Когалыма от 30.05.2011 №1282 Об утверждении положения об организации деятельности городской лекторской группы по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголизма и табакокурения;
- постановление Администрации города Когалыма от 29.05.2023 №968 «О внесении изменения в постановление Администрации города Когалыма от 01.12.2015 №3505»;
- постановление администрации города Когалыма от 26.10.2023 №2118           «О внесении изменения в приложение к постановлению Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2928» Об утверждении муниципальной программы Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме»;
- постановление Администрации города Когалыма от 11.12.2023 №2457          «О внесении изменения в постановление Администрации города Когалыма                   от 01.12.2015 №3505»;
- постановление администрации города Когалыма от 29.12.2023 №2686            «О внесении изменения в приложение к постановлению Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2928» Об утверждении муниципальной программы Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме».
- приказ Управления образования Администрации города Когалыма                   от 12.09.2022 №11-Пр-631 «О проведении в 2022-2023 учебном году социально – психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях».
При координации деятельности и непосредственном участии работников Отдела в 2023 году в рамках подпрограммы 2 «Профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ» муниципальной программы города Когалыма «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме» утвержденной постановлением Администрации города Когалыма от 15.10.2013 (ред. от 29.12.2023 №2686) №2928, реализованы следующие основные антинаркотические мероприятия, направленные на  улучшение наркоситуации на территории города Когалыма:
В рамках создания условия для деятельности субъектов профилактики наркомании:
Волонтёрами клуба «ДОБРОволец» проведена Волонтёрская акция, направленная на пропаганду здорового образа жизни. На центральной площади города Волонтёры клуба "ДОБРОволец" организовали музыкально-игровую программу для тех, кто любит зарядку, любит танцевать и веселиться. Охват – 200чел.https://vk.com/mkcfeniks?w=wall-37471708_3853. Самым активным участникам вручены памятные значки.
Также, организованы и проведены курсы повышения квалификации                                 в дистанционном формате для заместителей по учебно-воспитательской работе, педагогов психологов, социальных педагогов, классных руководителей общеобразовательных организаций города Когалыма на тему «Проектирование программ социально – психологической профилактики зависимости подростков от  психоактивных веществ». Повышение квалификации прошли 49 педагогов
В рамках проведения информационной антинаркотической политики:
Отделом обеспечена трансляция роликов социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни 13 марта 2023 года заключен договор с ООО «Медиа – Холдинг «Западная Сибирь»                     на трансляцию видеороликов социальной направленности на местном телеканале    на тему: «Профилактика наркомании».
Обеспечено изготовление наглядной агитационной и разъяснительной продукции, разработан и распространён среди жителей города буклет «Живи свободно от зависимости», направленный на пропаганду здорового досуга, как альтернативе пагубным привычкам. Тираж – 20 экз. 
В рамках организации и проведения профилактических мероприятий, акций, турниров, соревнований, выставок и других мероприятий, проводимых субъектами профилактики: 
Организованы и проведены спортивные и спортивно – массовые мероприятия среди различных категорий граждан марш броски в рамках цикла «В здоровом теле – здоровый дух!», с целью систематического вовлечения населения города Когалыма в занятие спортом, пропаганду здорового образа жизни, формирование установок на отказ от вредных привычек организованы и проведены антинаркотические акции, приуроченные к памятным датам (день, здоровья, день борьбы с наркоманией, день трезвости, день добровольца).
Мероприятия проводились на лыжной базе «Снежинка», участниками марш-броска стали воспитанники ВПК «Возрождение», цель мероприятия –популяризация здорового образа жизни среди детей, подростков и молодёжи города Когалыма, где ребята отрабатывали туристические навыки в походных условиях. Охват участников составил – 75 человек.
Проведена акция:
- «Шаг на встречу» в рамках мероприятия проведено:
- массовая спортивная зарядка под руководством тренера студии растяжки и пластики "PRO Движение" Ралины Жардан; 
- спортивная площадка "ЗОЖ - выбирает молодежь", выполнение спортивных упражнений, где за наилучший результат можно было получать приз – бандану с логотипом #ЗдоровыйКогалым; 
- "Стрит - Арт акция", роспись банера пожеланиями и девизами по теме акции;
- творческий мастер-класс по росписи каменей в тематике ЗОЖ;
- игра в "Бочче";
- викторина со зрителями о ЗОЖ;
- выступление кавер-группы "Счастливый случай";
- виртуозное исполнение элементов брейк-данса воспитанниками любительского объединения "Break dance unity".
https://vk.com/wall-37471708_4047
https://vk.com/wall-37471708_4055
Охват – 200 человек.

Также, в целях реализации антинаркотической политики в городе Когалыме реализуются мероприятия «Цикл мероприятий «Альтернатива», Тематика мероприятий направлена на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков среди молодежи 18-35 лет. 
В рамках проекта «Альтернатива» 21-25.09.2023 состоялась встреча                       с Афанасьевым Юрием Валентиновичем, – членом Общественного совета при Уполномоченном по правам ребенка при Президенте РФ, врачом-психиатром высшей категории, заведующим детским отделением БУЗ ВО «Вологодский областной психоневрологический диспансер №1», аккредитованным экспертом Роскомнадзора, членом Общественного совета при УМВД Вологодской области, спикером международных, российских и региональных конференций.
Организованы и проведены:
- 16 встреч для старшеклассников и студентов по теме: «Как не попасться «на крючок»? Современные методы профилактики употребления никотинсодержащей, спиртсодержащей продукции, ПАВ, НПАВ в цифровом мире»;
- 4 встречи для родителей и законных представителей по теме: «Современные методы профилактики употребления никотинсодержащей, спиртсодержащей продукции, ПАВ, НПАВ в цифровом мире. Цифровая гигиена семьи».
Общее количество участников – 1093 чел.
https://vk.com/wall-37471708_4085
Ежегодно работники Отдела совместно с сотрудниками ОМВД России             по городу Когалыму принимают участие в общероссийской акции «Сообщи – где торгуют смертью».  Акция заключается в том, чтобы привлечь общественность (горожан города Когалыма) к проблеме наркомании, формирования негативного отношения к употреблению психоактивных веществ, повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот. Совместно с сотрудниками полиции разработаны памятки: «Скажи наркотикам нет!», «Сообщи, где действует наркопритон!». Памятки размещены на досках объявлений в жилых домах города Когалыма, а также розданы горожанам на улицах города.
По данным БУ «Когалымская городская больница» за 2023 год число лиц, состоящих на диспансерном учёте с диагнозом «наркомания» составило - 15 (15) человек. В настоящее время наркотическая ситуация города Когалыма остается стабильной, с положительной динамикой общей заболеваемости.
Деятельность Антинаркотической комиссии города Когалыма регулярно освещается в СМИ, на официальном сайте Администрации города Когалыма,                в социальных сетях. На сайте Администрации города Когалыма сформирован информационный ресурс по вопросам профилактики наркомании: во вкладке «Антинаркотическая комиссия», подразделы: «Форма обратной связи Антинаркотическая комиссия», «информация о вреде насвая», «Это должен знать каждый», «Полезная информация», «Электронная библиотека». Доступ к указанным ресурсам не ограничен.
В результате комплексного подхода к решению вопросов по проблемам наркомании, совместных усилий всех субъектов профилактики в рассматриваемой сфере и органов правоохраны удаётся контролировать наркоситуацию в городе Когалыме. Работа в данном направлении будет продолжена.
