Пояснительная записка к отчету о ходе выполнения
муниципальной программы и внепрограммных мероприятий по профилактике незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ в городе Когалыме за 2019 год.

Антинаркотическая комиссия города Когалыма (далее – Комиссия) осуществляется на основании постановления Администрации города Когалыма от 01.12.2015 №3505 «О создании антинаркотической комиссии города Когалыма». Комиссия образована в 2008 году. В составе Комиссии 16 человек. Председателем Комиссии является глава города Когалыма Н.Н. Пальчиков. В составе Комиссии два заместителя председателя: Р.Ю. Попов, заместитель главы города Когалыма курирующий деятельность в сфере взаимодействия с правоохранительных органов., В.В. Пчелинцев начальник ОМВД России по городу Когалыму.
Обеспечение деятельности Комиссии осуществляет структурное подразделение – отдел межведомственного обеспечения общественного порядка и безопасности Администрации города Когалыма (далее – структурное подразделение), ведущий специалист структурного подразделения Колесник Елена Николаевна является секретарем Комиссии. (Состав Комиссии в приложении 1).
Полномочия председателя Комиссии и её членов, порядок и регламент проведения заседаний Комиссии закреплены Регламентом Комиссии, утверждённым председателем Комиссии от 01.10.2018 года. Деятельность Комиссии осуществлялась на основании Плана работы Комиссии. За отчётный период проведено 4 заседания Комиссии: рассмотрено – 17 (АППГ – 31) вопросов, принято – 22 (АППГ - 31) решения. Заседания Комиссии в 2019 году проводились главой города Когалыма, председателем Антинаркотической комиссии Н.Н.Пальчиковым, в его отсутствие – заместителем главы города Когалыма, заместителем председателя Антинаркотической комиссии Р.Ю.Поповым. 
За отчётный период на заседании Комиссии присутствовали: представители: прокуратуры города Когалыма, БУ ХМАО – Югры «Когалымская городская больница», религиозных организаций города, аптечных предприятий города, молодёжной палаты при Думе города Когалыма, должностные лица Администрации города Когалыма.
В городе Когалыме приняты нормативно правовые документы в сфере профилактики наркомании здорового образа жизни:
- постановление Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2928 Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в г.Когалыме» (далее – Программа). 
- постановление Администрации города Когалыма от 25.03.2013 №741 «Об организации отдыха, оздоровления, занятости детей города Когалыма»;
- постановление Администрации города Когалыма от 11.10.2013 №2920 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Когалыме»;
- постановление Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2932 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры в городе Когалыме»;
- протоколом заседания Антинаркотической комиссии города Когалыма от 17.12.2019 №4 утверждён «Календарный план мероприятий по профилактике наркомании и формированию здорового образа жизни на 2020 год в городе Когалыме»;
- постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации города Когалыма от 24.01.2018 №2.1 утверждён «Межведомственный комплексный план мероприятий по предупреждению в городе Когалыме совершения правонарушений и антиобщественных действий среди несовершеннолетних, безнадзорности, социального сиротства, суицидального поведения и жестокого обращения с детьми на 2018-2020 годы».
Все протокольные поручения Антинаркотической комиссии Ханты – Мансийского автономного округа – Югры исполнены в сроки и в полном объёме. 
В целях исполнения на территории города Когалыма «Плана мероприятий, направленных на противодействие безрецептурному отпуску лекарственных препаратов, обладающих психоактивными свойствами, в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре» и постановления Правительства Российской Федерации от 20.07.2011 №599 «О мерах контроля в отношении препаратов,  которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включённых в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю Российской Федерации» на территории города Когалыма сотрудниками ОМВД России по городу Когалыма проведена 21 проверка  аптечных учреждений. Нарушений законодательства в данной сфере не выявлено.
С целью информационно – пропагандистского сопровождения антинаркотической работы в средствах массовой информации более 90 материалов, направленных на пропаганду здорового образа жизни, отрицание употребления психоактивных веществ, губительных последствиях немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Так, в газете «Когалымский вестник» опубликованы тематические полосы, приуроченные всероссийским, окружным, городским антинаркотическим акциям, таким, как: Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгую смертью»; городская акция: «Шаг навстречу». Освещены интервью с компетентными людьми по проблемам наркомании, периодически размещена информация о деятельности Комиссии. Для населения города предоставлена информация о губительных последствиях немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. 
В эфире телекомпании «Инфосервис +» размещено 5 сюжетов, направленных на пропаганду здорового образа жизни, отрицание употребления психоактивных веществ, тематических сюжетов, посвящённых Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», Международному дню борьбы с наркоманией, акция проведённым ОМВД России по городу Когалыму «Когалым против наркотиков», «Велокросс среди подростков в рамках программы «Спорт против наркотиков», «Антинаркотическая акция «Чистый берег». 
Также, в период прохождения мероприятий, посвящённых Международному Дню борьбы с наркоманией, городской осенней антинаркотической акции «Шаг на встречу», периодически транслировались на телевидении социальные видеоролики. 
В период Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгут смертью» дополнительно транслировались ролики о прохождении акции на радио в эфире «Европа +Когалым». Кроме того, в эфире радио «Европа + Когалым» на постоянной основе информируется население города Когалыма о преступлениях по линии незаконного оборота наркотиков, и об уголовной ответственности для лиц, которые их совершили.
Дополнительным источником информированности населения является официальный сайт Администрации города Когалыма. За отчетный период размещены материалы направленные на профилактику наркомании, о проведении заседаний Комиссии, в том числе о прохождении антинаркотических акций. Кроме того, на сайте Администрации города Когалыма размещена информация о деятельности Комиссии города Когалыма (законодательная база, документы, регламентирующие деятельность Комиссии, контактная информация членов комиссии, состав комиссии).
Основополагающим документом, определяющим основные направления профилактической деятельности на территории города, является муниципальная программа «Профилактика правонарушений и обеспечение отдельных прав граждан в городе Когалыме» подпрограмма «Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании» утверждённая постановлением Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2928. Муниципальная программа разработана в соответствии с основными положениями Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года, в которой огромная роль отводится профилактике наркомании.
Общий объем финансирования подпрограммы из бюджета города в 2019 году составил – 703,60 тыс. рублей, освоение составило 688,30 тыс. рублей. 
Что составляет 98% от общей суммы финансирования утверждённой муниципальной программой на 2019 год. Экономия финансовых ассигнований образовалась в результате проведения электронных аукционов.
Цель реализации подпрограммы – «Повышение уровня безопасности граждан».
Для достижения цели поставлена следующая задача:
1. Создание условий для деятельности субъектов профилактики наркомании. Реализация профилактического комплекса мер в антинаркотической деятельности.
Задача решалась посредством реализации программных мероприятий по следующим направлениям:
В рамках мероприятия пункт 3.1.1. «Проведение семинаров, семинаров-тренингов, конференций, конкурсов, «круглых столов», совещаний для специалистов, представителей общественных организаций, волонтёров, занимающихся решением вопросов по проблемам наркомании. Повышение профессионального уровня, квалификации специалистов субъектов профилактики, занимающихся пропагандой здорового образа жизни. Приобретение учебно-методических программ, пособий по профилактике наркомании».   
 Управление образования Администрации города Когалыма с 27.11.19 – 29.11.2019 проведен семинар «Профилактика негативных проявлений в молодежной среде». Приглашен доцент кафедры психологии и педагогики детства Института Психологии и Педагогики ТюмГУ - Мальцева Ольга Анатольевна. 
В программе семинара приняли участие заместители директоров по учебно-воспитательной работе, педагоги – психологи, социальные педагоги, педагоги-организаторы, классные руководители общеобразовательных организаций города Когалыма, в количестве 70 человек.
В рамках мероприятия пункт 3.1.2. «Оказание поддержки детско-юношеским, молодёжным волонтёрским (добровольческим) объединениям, в том числе в части профилактики незаконного потребления наркотических и психотропных веществ».
Субъектами профилактики проведено:
Январь
1.Познавательный квест «Будь осторожней» – 36 человек.
Март
1. Акция «Безопасная жизнь в твоих руках» - 56 человек;
2. Спортивная эстафета «Быстрее, выше, сильнее!» - 50 человек;
3. 20.03.2019г. Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Воспитанники клуба волонтёров «ДОБРОволец» распространяли среди жителей города листовки 220 штук, с информацией о первом этапе общероссийской акции, а также подробной информацией о том, куда нужно обратиться, в случае если житель города заподозрит кого-то в распространении или употреблении наркотических средств.
Апрель
1. Флэш-моб «Скажи здоровью ДА!» - 108 человек;
2.Физкультминутка «Дружно, вместе, с оптимизмом!» - 60 человек.
Май
1. Акция «Минута телефона доверия» - 795 человек.
Июнь
1. Антинаркотические профилактические мероприятия «Сделай выбор» - 538 человек.
Июль
1.Профилактические мероприятия «Мы за здоровый образ жизни!» - 330 человек.
Август
1.Профилактические мероприятия «Я и мое здоровье!» - 250 человек.
Сентябрь
1.Игровая программа «Скажем Нет! Наркотикам!» - 50 человек;
2. Оперативно профилактическая операции «Дети России 2019» - 120 человек;
3. 21.09.2019 г. Волонтёры клуба «ДОБРОволец» совместно с волонтёрами МАОУ «СОШ №8» провели акцию «Меняем сигарету на конфету», а также распространены листовки «Вся правда о наркотиках» (985 штук). 
Октябрь
1.Акция «Мы выбираем здоровье!» - 65 человек;
2.Конкурс плакатов «Здоровые привычки - здоровый образ жизни» - 20 человек.
Ноябрь
1. Мероприятия в рамках профилактической операции "Дети России-2019" – 100 человек;
2. 08.11.2019 г. Антинаркотическая акция «Живи без зависимости».
Мероприятие посвящено антинаркотической пропаганде, популяризации здорового образа жизни, и призвано привлечь внимание общественности к борьбе с наркоманией. В рамках программы акции проведено: шерстяной тимбилдинг, обмен сигареты на конфеты, танцевальный флешмоб. Волонтёры распространили листовки, брошюры с правдой о наркотиках, а также с советами о том, где и как можно провести время с пользой для здоровья (участников -39 человек);
3. 21.11.2019г. Акция «Меняю сигарету на конфету!», посвящённая Всемирному Дню отказа от курения.
В Международный день отказа от курения, волонтёры клуба «ДОБРОволец» провели акцию «Меняем сигарету на конфету», направленную на борьбу с табакокурением и пропаганду здорового образа жизни.  В знак заботы о здоровье волонтёры предлагали прохожим обменять свои сигареты на конфеты. Каждый участник акции получил памятку «О вреде курения»; 
4. 22.11.2019г. Общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью».
Воспитанники клуба волонтёров «ДОБРОволец» распространили среди жителей города, в том числе среди несовершеннолетних граждан, листовки «Сообщи, где торгуют смертью». Всего роздано 70 листовок.
Декабрь
1. Акция «Мы рядом» - 90 человек. 
В рамках мероприятия пункт 3.1.3 «Организация проведения проверок образовательных организаций, учреждений культуры, на предмет реализации мероприятий по ограничению доступа к сайтам пропагандирующих наркотические вещества».
В целях обеспечения информационной безопасности во всех общеобразовательных организациях города Когалыма с 11 по 14 марта 2019 года проведены мероприятия по общественному контролю обеспечения контентной фильтрации доступа обучающихся образовательных организаций к сайтам, пропагандирующим наркотические вещества (далее – Общественный контроль).
МБУ «Централизованная библиотечная система»:
Организовано ограничение доступа к сайтам, пропагандирующим наркотические вещества, осуществляется через опцию «Директорский контроль» при предоставлении услуг связи ОАО «Ростелеком», который обеспечивает контент-фильтрацию интернет-трафика к определенным сайтам, содержащим запрещенный контент;
В рамках мероприятия пункт 3.2.1.	«Создание и распространение на территории города социальной рекламы: антинаркотических баннеров, видеороликов, видеофильмов, радио- и телепередач, печатных материалов по профилактике наркомании и токсикомании».
Управлением культуры, спорта и молодёжной политики Администрации города Когалыма изготовлены буклеты на антинаркотическую тематику в количестве 200 штук;
Отделом межведомственного взаимодействия в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности Администрации города Когалыма заключен договор от 16.10.2019 №1873000137190003350001 с ООО «Медиа – холдинг «Западная Сибирь» на трансляцию социальных видеороликов.
Тематика видеоролика телевизионного канала, вещающего на территории города Когалыма «Профилактика наркомании».
В рамках мероприятия пункт 3.3.1. «Реализация мероприятий «Спорт – основа здорового образа жизни»
В летний период 2019 года (июнь-август) проведены Спартакиады среди детей, занимающихся досуговых площадках, на плоскостных спортивных сооружениях. Для участников приобретены поощрительные призы. Охват составил 547 человек. 
В рамках мероприятия пункт 3.3.2. «Организация и проведение детско-юношеского марафона «Прекрасное слово – жизнь».  
Сотрудниками Детской библиотеки Когалыма проведен Детско-юношеский марафон «Прекрасное слово – жизнь!». Марафон посвящён здоровью, творчеству, спорту. Целью марафона пропаганда разумного здорового образа жизни, популяризация среди детей и подростков интересных, полезных форм проведения свободного времени. 
Количество участников – 145 человек.
В рамках мероприятия пункт 3.3.3. «Организация профильной смены для лидеров детско-юношеских волонтерских движений, с целью формирования негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков». 
В образовательных организациях по формированию и развитию системы самоуправления в детско-юношеских коллективах, с 23.03.2019 по 29.03.2019 на базе МАОУ «Средняя школа № 5» была организована профильная смена лагеря с дневным пребыванием детей «Веснянка – 2019». Количество участников профильной смены лагеря «Веснянка – 2019» составило 80 учащихся образовательных организаций города Когалыма.  
В работе профильной смены лагеря «Веснянка – 2019» приняли участие специалисты Авторского агентства «Новые социальные и педагогические технологии» г. Обнинск, Калужская область.
Интерактивная смена профильного лагеря прошла на высоком эмоциональном и творческом подъеме в режиме кросс функционального взаимодействия для формирования здоровых привычек и навыков у учащихся города Когалыма по самоорганизации. 
В рамках мероприятия пункт 3.3.4. «Организация и проведение мероприятий среди детей, подростков, молодёжи, направленных на здоровый образ жизни, профилактику наркомании, в том числе, проведение массовых профилактических мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни (Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, всемирный день без табачного дыма, международный день отказа от  курения, всероссийский день трезвости, день зимних видов спорта в России, международный Олимпийский день и др.)».
Субъектами профилактики проведены следующие мероприятия:
Январь 
1. Спартакиада молодежи допризывного возраста города Когалыма /Городские соревнования/: Строевая подготовка (9-11 кл) – всего приняли участие – 56 учащихся;
2. Месячник оборонно-массовых и спортивных мероприятий, посвящённый Дню Защитников Отчества – всего приняли участие – 5477 учащихся.
Февраль
1. Городские соревнования: Волейбол (юноши, девушки) (7-8 классы) – всего приняли участие – 55 учащихся;
2. Городские соревнования: Волейбол (юноши, девушки) (9-11 классы) – всего приняли участие – 80 учащихся;
3. Городской конкурс «Смотр строя и песни» среди отрядов ВВПОД «ЮНАРМИЯ» общеобразовательных организаций – 65 человек;
4. Городской конкурс исполнителей под аккомпанемент гитары «Моя Россия – моя страна!» - 77 человек.
 Март
1. Городской конкурс «Лидер 21 века» - 7 уч. + 73 болельщики; 
2. 23.03, 09.06, 08.09, 23.11 - цикл марш-бросков «В здоровом теле – здоровый дух!». Участники марш-бросков отработали навыки установки лагеря, топографии и ориентирования на местности, отработали технику движения по навесной переправе и параллельным перилам. Общее количество участников – 100 человек.  
Апрель
1. Многоборье ГТО – 69 человек;
2. Городской шахматный турни «Белая ладья» - 16 человек;
3. Шахматный турнир (9-11 классы) – 34 человека;
4. Шахматный турнир (2-4 классы) – 28 человек;
5. Соревнования по баскетболу на Кубок главы города – 78 человек;
6. Соревнования по волейболу на Кубок главы города – 78 человек;
7. 14.04.2019 г. - 17-е Открытые городские соревнования по авиамодельному спорту, посвящённые Дню космонавтики и 20-летию клуба «Авиатор».
В перерывах между турами состоялись показательные полеты авиамоделистов из городов Когалым, Сургут, Ноябрьск, Нефтеюганск и Нижневартовск. Общее количество участников -  200 человек.
Май
1. Легкоатлетическая эстафета (9-11 классы) – 70 человек;
2. Cлет детско – юношеской ассоциации «Круг» - 115 человек. 
Июнь
1.Спартакиада среди детей пришкольных лагерей, посвященных Дню России – 155 человек;
2.09.06.2019 состоялся марш-бросок в рамках цикла «В здоровом теле – здоровый дух!» В марш-броске прияли участие воспитанники клуба туристов «Горизонт». Ребята отработали навыки установки лагеря, топографии и ориентирования на местности Кол-во: 25 человек.
Июль
1. Спартакиада среди детей пришкольных лагерей – 60 человек;
2.Спортивные соревнования «Быстрее! Выше! Сильнее!» - 90 человек.
Август
1.Участие в мероприятиях День физкультурника – 295 человек.
Сентябрь
1.Школа безопасности – 86 человек;
2. Спартакиада молодежи допризывного возраста города Когалыма /Городские соревнования/: Метание гранаты, (9-11 классы) - 49 человек;
3. Городской Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди юношей (8-11 классы) - 80 человек;
Октябрь
1.Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди юношей (8-11 классы) – 85 человек;
2.Городские соревнования/Шахматы (2-6 классы) – 60 человек;
3.Городские соревнования/Шахматы (7-11 классы) – 70 человек;
4.Чемпионат школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди девушек (8-11 классы) – 58 человек;
5.Городские соревнования/ «Веселые старты» (2-4 классы) – 70 человек;
6.Городские соревнования/ Многоборье «ГТО» (5-6 классы) – 84 человека;
7.Городские соревнования/ Стритбол (юноши, девушки) (7-8 классы) – 44 человека;
8.Городские соревнования/ Стритбол (юноши, девушки) (9-11 классы) – 50 человек;
9.Городские соревнования/Многоборье «ГТО» (3-4 классы) – 84 человека;
10.Проведение социально-психологического тестирования в общеобразовательных учреждениях – 2844 человека.
Ноябрь
1. Городские соревнования/Многоборье «ГТО» (7-8 классы) – 84 человека;
2. Городские соревнования/Многоборье «ГТО» (10-11 классы) – 94 человек;
3. Мероприятия в рамках 2 этапа Всероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2019» - охват 5660 человек;
4. 23.11.2019 г.  состоялся марш-бросок в рамках цикла «В здоровом теле – здоровый дух!» В марш-бросках приняли участие воспитанники клуба туристов «Горизонт». Участники преодолели заданную дистанцию, отработали технику движения по навесной переправе и параллельным перилам. 
Декабрь
1.Городские соревнования: Мини-футбол - 67 человек;
2. Спартакиада молодежи допризывного возраста города Когалыма /Городские соревнования/Стрельба из пневматической винтовки - 40 человек;
3. Спартакиада молодежи допризывного возраста города Когалыма /Городские соревнования/Подтягивание на перекладине - 56 человек. 
В рамках пункта 3.3.5. «Проведение акции «Шаг навстречу»». 
21.09.2019г. проведена акция «Шаг навстречу».  Акция, направленная на профилактику злоупотребления наркотическими и психоактивными веществами среди молодёжи, пропаганду здорового образа жизни. Акция проведена в форме концерта живой музыки с участием рок и фолк групп, творческих коллективов. Волонтёры клуба «ДОБРОволец» в ходе мероприятия раздавали листовки о здоровом образе жизни. (Общее кол-во участников- 200 человек.) 
Кроме того, отделом межведомственного взаимодействия в сфере обеспечения общественного порядка и безопасности Администрации города Когалыма с целью контроля и своевременного реагирования на запрещенные сайты антинаркотической направленности в сети «Интернет» ежедневно ведется мониторинг в системе «АИС поиск» на выявление возможного запрещенные материалов. В 2019 году было выявлено более 50 ссылок на возможно запрещённые материалы антинаркотической направленности.
[bookmark: _GoBack]За отчетный период 2019 года в городе Когалыме было проведено 23 (АППГ – 13) культурно - зрелищных мероприятий антинаркотической направленности – количество  зрителей 11105 человек, спортивных мероприятий проведено 104 (АППГ – 104) охват участников мероприятий 14974 человека, также в городе работает одна общественная молодёжная и студенческая организация «Доброволец» волонтеры активно участвуют в проектах, направленных на пропаганду здорового образа жизни, профилактику алкоголизма, наркомании, табакокурения в подростковой и молодёжной среде, с общим охватом 200 человек.
По данным БУ ХМАО-Югры «Когалымская городская больница» за 2019 год рост наркомании и алкоголизма уменьшился, на 01.01.2020 год число лиц, состоящих на диспансерном учёте с диагнозом «наркомания» 67 (АППГ - 72) человек.
По данным ОМВД России по городу Когалыму на территории города Когалыма за текущий период по линии незаконного оборота наркотических средств и рост зарегистрированных преступлений по линии незаконного оборота наркотиков на 17,6% (с 51 до 60), наблюдается негативная тенденция роста тяжких и особо тяжких преступлений на 30% (с 40 до 52). При этом, необходимо отметить, что на территории муниципального образования, хотя и наблюдается небольшой рост зарегистрированных преступлений, показатель уровня тяжких и особо тяжких преступлений по линии незаконного оборота наркотиков сократился. 
В целом можно говорить о стабилизации характеристик социально – экономического положения населения города Когалыма, оказывающих влияние на наркоситуацию в муниципальном образовании. 
В результате комплексного подхода к решению вопросов по проблемам наркомании, совместных усилий всех субъектов профилактики и правоохранительных органов удаётся контролировать наркоситуацию в городе.



