Информация о результатах проведенного Контрольно-счетной палатой
города Когалыма контрольного мероприятия «Проверка законности предоставления, целевого и эффективного использования субсидий, выделенных ООО «Ритуал» на возмещение части затрат по оказанию ритуальных услуг» за 2022, 2023 и 2024 годы», о выявленных нарушениях, а также о принятых по ним решениях и мерах

Контрольное мероприятие проведено Контрольно-счетной палатой города Когалыма в соответствии с пунктом 2.3 плана работы на 2025 год.
Объекты контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального комплекса города Когалыма» (далее МКУ «УКС и ЖКК города Когалыма») и получатель субсидии на возмещение части затрат по оказанию ритуальных услуг ООО «Ритуал».
[bookmark: _GoBack] Общий объем бюджетных средств города Когалыма, охваченных проверкой составил – 18 378,39 тыс. рублей. 
В рамках контрольного мероприятия проверены соблюдение порядка предоставления субсидий, выделенных ООО «Ритуал» на возмещение части затрат по оказанию ритуальных услуг и целевое использование бюджетных средств, выделенных в виде субсидии ООО «Ритуал» на возмещение части затрат по оказанию ритуальных услуг.
По результатам контрольного мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки.
В деятельности МКУ «УКС и ЖКК города Когалыма».
Ненадлежащее исполнение ответственными работниками МКУ «УКС и ЖКК города Когалыма» должностных обязанностей в части осуществления контроля за соблюдением условия и порядка предоставления субсидий из бюджета города Когалыма на возмещение части затрат в связи с оказанием ритуальных услуг, установленных пунктами 6.1. и 6.2 Порядка, утвержденного постановлением Администрации города Когалыма от 28.06.2019 №1417[footnoteRef:1].  [1:  Постановление Администрации города Когалыма от 28.06.2019 №1417 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета города Когалыма субсидии на возмещение части затрат в связи с оказанием ритуальных услуг». (вместе с Порядком предоставления субсидий на возмещение части затрат в связи с оказанием ритуальных услуг)] 

В деятельности ООО «Ритуал».
В нарушение пункта 4.2. Порядка №1417, пунктов 4.3.4, 4.3.6, 4.3.9 Соглашений о предоставлении из бюджета города Когалыма субсидии на возмещение части затрат в связи с оказанием ритуальных услуг №1-30-КО от 30.12.202, №1-31-КО от 28.12.2022 и  №1-32-КО от 09.01.2024, соответственно, получателем субсидии ООО «Ритуал» в отчетах, реестрах, актах приемки оказанных услуг и счетах-фактурах представленных ГРБС за период 2022-2024 годы искажена информация о количестве предоставленных услуг, что повлекло необоснованное возмещение затрат ООО «Ритуал» из бюджета города Когалыма на услугу «Предоставление гроба обитого хлопчатобумажной тканью», на общую сумму 984 287,62 рублей.
В соответствии с пунктом 16.1 Положения Контрольно-счетной палаты города Когалыма в адрес руководителя МКУ «УКС и ЖКК г.Когалыма» внесено представление для принятия мер по устранению выявленных бюджетных нарушений, возмещению причиненного вреда, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений, установленных в ходе контрольного мероприятия, во исполнение которого в адрес ООО «Ритуал» направлена претензия о возмещении излишне выплаченных средств. 
Согласно информации, представленной МКУ «УКС и ЖКК г.Когалыма», ООО «Ритуал» произведен возврат денежных средств в размере 773 637,36 рублей. 
Результаты мероприятий по устранению нарушений и недопущению их в дальнейшем находятся на контроле Контрольно-счетной палаты города Когалыма.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Когалыма и в Думу города Когалыма.
В соответствии с пунктом 16.10 Положения о Контрольно-счетной палате города Когалыма и Соглашением о сотрудничестве материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Когалыма, по результатам рассмотрения которых СО по городу Когалыму СУ СК РФ по ХМАО-Югре в отношении директора ООО «Ритуал» возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ.



