Отчет о деятельности Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в г.Когалыме за 2021 год 

Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения в городе Когалыме является коллегиальным органом, созданным в целях осуществления мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах города Когалыма, координации в осуществлении мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории города Когалыма.
В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, нормативными правовыми актами Администрации города Когалыма.
Комиссия осуществляет свои полномочия во взаимодействии                           с правоохранительными органами, исполнительными органами государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органами местного самоуправления города Когалыма, а также общественными и иными организациями (объединениями), осуществляющими свою деятельность                 на территории города Когалыма
Основными задачами Комиссии являются:
Создание и обеспечение функционирования на территории города Когалыма системы безопасности дорожного движения.
Координация деятельности заинтересованных органов, ведомств и структур в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Разработка и выполнение планов и мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.
Подготовка предложений по совершенствованию муниципальных правовых актов органов местного самоуправления города Когалыма в области обеспечения безопасности дорожного движения.
[bookmark: Par52]Организационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляет отдел межведомственного взаимодействия в сфере обеспечения общественного порядка   и безопасности Администрации города Когалыма.
Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, который принимается и утверждается на заседании Комиссии.
Заседания комиссии проводятся председателем комиссии 1 раз в квартал
За 2021 год проведено – 4 (4) заседания комиссии, рассмотрено 19 (18) вопросов, принято – 19 (15) основных решений, заслушано 17 руководителей как структурных подразделений Администрации города Когалыма, так                             и руководителей органов правоохраны.
Также, принято участие в 4 (4) заседаниях Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве ХМАО-Югры.
Все решения Комиссии направлены на создание и обеспечение функционирования на территории города Когалыма системы безопасности дорожного движения и координации деятельности заинтересованных органов, ведомств и структур в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Протоколы заседаний комиссии регулярно размещаются на официальном сайте Администрации города Когалыма в сети «Интернет».
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