Отчет о деятельности Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в г.Когалыме за 2022 год 

[bookmark: _GoBack]Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения в городе Когалыме является коллегиальным органом, созданным в целях осуществления мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах города Когалыма, координации в осуществлении мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на территории города Когалыма.
За отчетный период 2022 года проведено – 5 (4) заседаний комиссии, рассмотрен 21 (22) вопрос, принято – 23 (23) основных решения, заслушано 17 руководителей как структурных подразделений Администрации города Когалыма, так и руководителей органов правоохраны.
Также, принято участие в 4 (4) заседаниях Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Правительстве ХМАО-Югры.
Все решения Комиссии направлены на создание и обеспечение функционирования на территории города Когалыма системы безопасности дорожного движения и координации деятельности заинтересованных органов, ведомств и структур в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.
Протоколы заседаний комиссии регулярно размещаются на официальном сайте Администрации города Когалыма в сети «Интернет».

