Информация
 о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта за первый квартал 2018 года
 
	В 1 квартале 2018 года проведены 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) в отношении 33 муниципальных служащих Администрации города Когалыма.
На заседании комиссии 16 января и 21февраля 2018 года  рассмотрены уведомления муниципальных служащих Администрации города Когалыма о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, в сводное  от основной работы время.
По результатам рассмотрения данного вопроса комиссия установила, что выполнение муниципальными служащими иной оплачиваемой работы, не повлечет за собой конфликт интересов.

















Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации города Ноябрьска за четвертый квартал 2016 года
 
В четвертом квартале 2016 года в Администрации города Ноябрьска проведены три заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
31 октября 2016 года на заседании комиссии рассмотрены:
· вопрос о представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при поступлении на муниципальную службу в Администрацию города Ноябрьска, по итогам рассмотрения которого комиссией рекомендовано представителю нанимателя (работодателю) применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности;
· 2 уведомления коммерческих организаций о трудоустройстве граждан, ранее замещавших в Администрации города Ноябрьска должности муниципальной службы, включенные в Перечень должностей, относительно которых принято решение о том, что согласие комиссии на трудоустройство граждан не требуется, так как функции муниципального (административного) управления в отношении организаций, направивших уведомления, не входили в должностные обязанности граждан в период замещения ими должностей муниципальной службы;
· обращение гражданина, ранее замещавшего в Администрации города Ноябрьска должность, включенную в Перечень должностей, о даче согласия на трудоустройство в коммерческую организацию, в отношении которого принято решение о даче согласия на трудоустройство гражданина.
11 ноября 2016 года на заседании комиссии рассмотрен вопрос о представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при поступлении на муниципальную службу в Администрацию города Ноябрьска. Комиссией принято решение рекомендовать представителю нанимателя (работодателю) применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности.
На заседании, состоявшемся 26 декабря 2016 года, подведены итоги работы комиссии за год, и утвержден план работы комиссии на 2017 год.











