Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов за 2 полугодие 2019 года.

Во 2 полугодии 2019 года проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
20 сентября 2019 года рассмотрены материалы проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, проведенных управлением по общим вопросам Администрации города Когалыма в отношении 9 муниципальных служащих Администрации города Когалыма.
По результатам рассмотрения данного вопроса признано, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 8 муниципальными служащими Администрации города Когалыма за 2018 год, являются недостоверными и неполными. 
Приняв во внимание мнения выступивших лиц, методические рекомендации Минтруда «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения» учитывая наличие отягчающих обстоятельств, главе города Когалыма рекомендовано применить к 2 муниципальным служащим дисциплинарное взыскание в виде замечания.
[bookmark: _GoBack]В отношении 1 муниципального служащего комиссия установила, что представленные им сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, являются достоверными и полными.
22 октября 2019 года рассмотрены итоги проверки информации прокуратуры города Когалыма, о достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, муниципальным служащим Администрации города Когалыма.
По результатам рассмотрения данного вопроса признано, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальным служащим Администрации города Когалыма за 2018 год, являются недостоверными и неполными. Главе города Когалыма рекомендовано применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.

