Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов за 1 квартал 2020 года.

В 1 квартале 2020 года проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия) рассмотрены следующие вопросы:
Рассмотрение итогов проверки по информации прокуратуры города Когалыма о предоставлении муниципальным служащим Администрации города Когалыма, заместителем главы города Когалыма, недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год. По результатам рассмотрения данного вопроса комиссия установила, что представленные муниципальным служащим Администрации города Когалыма, сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год являются недостоверными и неполными. Принято решение о применении к муниципальному служащему дисциплинарного взыскания в виде замечания.
Рассмотрение итогов проверки по представлению прокуратуры города Когалыма в отношении муниципального служащего, в части соблюдения обязанностей по недопущению конфликта интересов или о возможности его возникновения в рамках исполнения должностных обязанностей. По результатам рассмотрения данного вопроса комиссия установила, что в исполнении должностных обязанностей муниципального служащего, конфликт интересов отсутствует.
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