Информация 
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2021 года

В 3 квартале 2021 года проведено 2 заседания комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Когалыма и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
07 сентября 2021 года рассмотрение 2 уведомлений муниципальных служащих Администрации города Когалыма о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. По результатам рассмотрения данного вопроса комиссия установила, что личная заинтересованность муниципальных служащих Администрации города Когалыма при выполнении иной оплачиваемой работы, отсутствует. Разрешить муниципальным служащим Администрации города Когалыма выполнение иной оплачиваемой работы.
[bookmark: _GoBack]21 сентября 2021 года рассмотрение итогов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных муниципальными служащими Администрации города Когалыма. 
По результатам рассмотрения данного вопроса комиссия решила, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 11 муниципальными служащими Администрации города Когалыма за 2020 год, являются недостоверными и неполными. 
В отношении 3 муниципальных служащих Администрации города Когалыма комиссия установила, что представленные ими сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, являются достоверными и полными.

