Об итогах и результатах деятельности межведомственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в городе Когалыме за 2024 год. 

Противодействие контрафакту: итоги уходящего года
[bookmark: _GoBack]Комиссия по противодействию незаконному обороту промышленной продукции провела последнее заседание в 2024 году.
    
          При подведении итогов проделанной работы было отмечено, что в течение всего года основными средствами в борьбе с контрафактом оставались контрольно-надзорные рейды и оперативно-профилактические мероприятия.
    
          Так, по данным начальника территориального отдела Роспотребнадзора, в уходящем году специалистами ведомства объявлено 129 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований организациям, осуществляющим оборот биологически активных добавок к пище на территории автономного округа, с предложением принять меры по недопустимости нарушений обязательных требований.
За анализируемый период времени в систему маркировки средствами идентификации (далее - ГИС МТ) поступило 2 обращения, по результатам рассмотрения которых индивидуальным предпринимателям объявлены предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
Проведено 17 выездных обследований в отношении субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих оборот табачной и никитинсодержащей продукции на территории города Когалыма, в ходе четырех обследований выявлены нарушения обязательных требований Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции», в связи с чем специалистом незамедлительно проведены контрольные (надзорные) мероприятия.
Дистанционная торговля никотинсодержащей и табачной продукции находится на постоянном контроле и мониторинге по выявлению нарушений. В 2024 году всего подано 3 иска по в защиту неопределенного круга лиц по запрету реализации никотинсодержащей и табачной продукции дистанционным способом, из них 1 иск рассмотрен, удовлетворен, 2 иска на ООО «В КОНТАКТЕ» находятся в рассмотрении в Когалымском городском суде. 
Специалистами ТО Роспотребнадзора в городе Когалыме проведено 4 контрольных (надзорных) мероприятия, основанием для которых послужило срабатывание индикатора риска нарушения обязательных требований, рассчитываемых на основании данных, содержащихся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке в ГИС МТ.
В рамках контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий исследовано образцов (проб) пищевой продукции:
- 42 пробы молочной продукции, 1 образец не соответствовал требованиям.
Информация направлена для принятия мер реагирования в рамках действующего законодательства в отношении производителей несоответствующей продукции в адрес территориального Управления Роспотребнадзора по месту нахождения юридического лица.
За прошедший период 2024 года специалистами территориального отдела проведено 122 профилактических визита, из них 104 – в сфере санитарно эпидемиологического благополучия (из них 31 с лабораторными и инструментальными исследованиями), 18 – в рамках защиты прав потребителей.
В сфере обеспечения безопасности и качества пищевых продуктов проведен 41 профилактический визит, из них 12 – с лабораторными исследованиями пищевой продукции.
Неудовлетворительные пробы (образцы) пищевой продукции выявлялись в рамках профилактических визитов и контрольных (надзорных) мероприятий в отношении дошкольных и общеобразовательных учреждений города Когалыма, что свидетельствует о недостаточном входном контроле за поступающей пищевой продукцией.
Так же, в ходе проведения профилактических мероприятий осуществляется проверка торговых объектов, осуществляющих оборот легкой промышленной продукции, подлежащих электронной маркировке прослеживаемости. В данных целях осуществлена проверка OR-кодов, размещенных на товарах, по средствам мобильного приложения «Честный знак».
Свой вклад в борьбу с контрафактом внесли и сотрудники городского ОМВД. За2024 год в ходе оперативных мероприятий составлено 13 протоколов об административном правонарушении в сфере реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции. 
По результатам проведенных мероприятий ОМВД России по городу Когалыму возбуждено 2 уголовных дела по ст. 180 УК РФ.
Большая роль в уходящем году уделялась и повышению грамотности населения в области противодействия незаконному обороту промышленной продукции. В частности, одним из основных направлений просветительской работы стало широкое информирование граждан о возможности применения мобильного приложения Национальной системы маркировки «ЧЕСТНЫЙ знак». Тематические материалы, памятки «определение контрафактных и фальсифицированных лекарственных средств» и «Предусмотренная ответственность за реализацию алкогольной продукции в нарушении установленного законодательства, а также инструкции по его использованию на регулярной основе публиковались на официальном сайте администрации города, в газете «Когалымский вестник» и страницах социальных сетей, а также транслировались в эфирах ТРК «Инфосервис+».
    
             Члены комиссии положительно оценили проделанную в 2024 году работу и утвердили её план на предстоящий период. 

