Информация 
 по реализации приоритетного проекта 
«Формирование комфортной городской среды» 
в городе Когалыме за 2018 год

На территории муниципального образования город Когалым в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году реализованы два портфеля проектов:
- «Благоустройство дворовой территории многоквартирных домов, расположенных по адресу: улица Молодежная 2 и улица Мира 14А, 14Б (в том числе выполнение работ по наружному освещению)»;
- «Строительство объекта «Сквер Фестивальный».
По первому направлению. Работы по заключенным контрактам на выполнение работ по благоустройству придомовых территорий и внутриквартальных  проездов по ул. Молодёжная, д.2, и по ул.Мира, д.14А, д.14Б завершены в полном объеме. Выполнено следующее: асфальтирование с восстановлением ливневой канализации; замена опор наружного освещения; установлены МАФ (скамейки, урны); обустроены тротуары,  дополнительные парковочные места и установлены велопарковки. Общий объем денежных средств на выполненные работы составил 19 202,04 тыс.рублей, в том числе:
· 942,00 тыс.рублей средства ФБ;
· 2 198,10 тыс.рублей средства ОБ;
· 16 000,00 тыс.рублей средства МБ;
- 61,94 тыс.рублей средства собственников.
Оплата проведена в полном объеме.
Общественная приемка дворов состоялась 09.10.2018. В состав Общественной Комиссии по приемке вошли - депутаты Думы Когалыма, представители Администрации города Когалыма, жилищно-коммунальных служб, а также общественники и жильцы многоэтажных домов на прилегающей территории. Также, были приглашены представители СМИ и телерадиокомпании «Инфосервис». 
По второму направлению. Заявленный к реализации проект выполнен. 29.10.2018 состоялась общественная приемка по объекту «Сквер Фестивальный».
По благоустройству данного объекта был разработан дизайн-проект сквера, в котором были определены основные функциональные зоны сквера, в том числе:
- фестивальная площадка,
- детская игровая площадка для детей младшей возрастной группы,
- детская игровая площадка для детей старшей возрастной группы,
- комбинированная спортивная площадка с уличными тренажерами и баскетбольным кольцом;
- полоса препятствий,
- скейт-площадка,
- зона тихого отдыха.
Общий объем денежных средств составил 22 124,65 тыс.рублей, в том числе:
- 1 884,07 тыс.рублей средства ФБ;
- 4 396,13 тыс.рублей средства ОБ;
- 15 844,45 тыс.рублей средства МБ.
Оплата выполненных работ проведена в сумме 21 713,93 тыс.руб. (ФБ – 1 884,06 тыс.руб., ОБ – 4 396,14 тыс.руб., МБ – 15 433,73 тыс.руб.).
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