ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о результатах проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета города Когалыма, главными администраторами доходов бюджета города Когалыма  
за 2021 год

Мониторинг качества финансового менеджмента за 2021 год проводился на основании данных и материалов, представленных главными распорядителями средств бюджета города Когалыма, главными  администраторами  доходов  бюджета города Когалыма (далее соответственно – мониторинг, главный администратор), а также общедоступных (размещенных на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет») сведений, с использованием Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами (далее – Порядок), на основе показателей согласно приложению №1 к Порядку, утвержденному приказом Комитета финансов Администрации города Когалыма от 12.03.2021 № 19-О,  по следующим группам показателей:

- оценка механизмов планирования расходов бюджета;
- оценка результатов исполнения бюджета;
- оценка состояния, ведения учета и отчетности;                             
- оценка качества управления активами;

- оценка качества осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд;                             

- оценка прозрачности бюджетного процесса;                                               
- оценка организации системы контроля.  

В ходе мониторинга были рассчитаны количественные показатели качества финансового менеджмента, наиболее значимыми из которых являются:

-оценка механизмов планирования расходов бюджета;

- оценка результатов исполнения бюджета.
Оценка качества финансового менеджмента за 2021 год проводилась по 6 главным администраторам, определенным решением Думы города Когалыма о бюджете на соответствующий финансовый год в составе ведомственной структуры расходов бюджета (Контрольно-Счётная палата города Когалыма (далее – КСП), Дума города Когалыма (далее – Дума), Администрация города Когалыма (далее – Администрация), Комитет финансов Администрации города Когалыма (далее – КФ), комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма (далее – КУМИ), управление образования Администрации города Когалыма (далее – УО)).
По результатам мониторинга определена итоговая балльная оценка качества финансового менеджмента каждого главного администратора, сформирован их рейтинг, а также рассчитана средняя итоговая балльная оценка качества финансового менеджмента.

Рейтинг главных администраторов сформирован по двум группам главных администраторов. К первой группе относятся главные администраторы, имеющие подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация), ко второй группе - главные администраторы, не имеющие подведомственных муниципальных учреждений (КСП, Дума, КУМИ, КФ).
По результатам годового мониторинга качества финансового менеджмента - 3 главных администратора получили оценку выше уровня среднего значения, 3 главных администратора получили оценку ниже уровня среднего значения.

1. Рейтинг главных администраторов
по оценке качества финансового менеджмента

Максимально возможная рейтинговая оценка: "5 баллов"; минимальная "0".

Средняя оценка качества финансового менеджмента по всем главным администраторам за 2021 год составила 4,5 балла, что ниже на 0,1 балла в сравнении с 2020 годом.

К главным администраторам с удовлетворительным качеством финансового менеджмента относятся:

- Контрольно-счётная палата города Когалыма (5,0 балла);
- Дума города Когалыма (5,0 балла);

- Комитет финансов Администрации города Когалыма (4,9 балла);

- управление образования Администрации города Когалыма (4,5 балла).

К главным администраторам с низким качеством финансового менеджмента относятся:
- Администрация города Когалыма (3,9 балла);

- комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации города Когалыма (3,9 балла).
Сводный рейтинг главных администраторов бюджета города Когалыма по качеству финансового менеджмента, проведённого за 2021 год представлен в приложении 1.
2. Анализ показателей качества финансового менеджмента 
главных администраторов 
2.1. По разделу «Оценка механизмов планирования расходов бюджета»
Для расчёта показателей мониторинга в части планирования расходов использовались:
- письма главных администраторов о представлении информации по показателям данного мониторинга;
- данные автоматизированной системы «Бюджет» о плановых назначениях и кассовом исполнении расходов главного администратора на реализацию муниципальных программ города Когалыма;

- справки о внесении изменений в сводную бюджетную роспись расходов и лимиты бюджетных обязательств главных распорядителей;

- информация, размещенная на официальном сайте Администрации города Когалыма в сети Интернет.

Данный блок имеет значительный удельный вес в итоговой оценке качества финансового менеджмента.

При расчете оценивались показатели:
- своевременность представления реестра расходных обязательств главными администраторами; 
- своевременность предоставления информации о распределении предельных объемов бюджетных ассигнований по формам, установленным порядком планирования бюджетных ассигнований бюджета города Когалыма на очередной финансовый год и плановый период; 
- доля расходов главного администратора, формируемая в рамках муниципальных программ в общем объеме расходов главного администратора; 

- количество изменений, вносимых в сводную бюджетную роспись; 

- качество порядка составления, утверждения и ведения: планов финансово-хозяйственной деятельности для подведомственных бюджетных и автономных учреждений; бюджетных смет для казенных учреждений;
- использование инструментов повышения эффективности расходов.

При оценке показателей «Своевременность представления реестра расходных обязательств главными администраторами» и «Своевременность предоставления информации о распределении предельных объемов бюджетных ассигнований по формам, установленным порядком планирования бюджетных ассигнований бюджета города Когалыма на очередной финансовый год и плановый период» учитывались своевременность представления правильно заполненного реестра расходных обязательств и соблюдение сроков представления информации о планируемых объемах расходных обязательств на очередной финансовый год и плановый период. По данным показателям высокую оценку получили все главные администраторы.
По показателю «Доля расходов главного администратора, формируемая в рамках муниципальных программ в общем объеме расходов главного администратора» высокая оценка сложилась по всем главным администраторам, у которых преобладают расходы, предусмотренные в рамках муниципальных программ. Не осуществлялась оценка данного показателя по главным администраторам, не участвующим в реализации муниципальных программ и имеющим исключительно аппаратные расходы. 
По показателю «Количество изменений, вносимых в сводную бюджетную роспись», учитывалось количество передвижек, произведенных главными администраторами в отчетном году. По данному показателю 4 главных администратора (КСП, Дума, КУМИ, КФ) получили высокую оценку и 2 главных администратора низкую оценку (УО – 3 балла, Администрация – 0 баллов).
По показателю «Качество порядка составления, утверждения и ведения: планов финансово-хозяйственной деятельности для подведомственных бюджетных и автономных учреждений; бюджетных смет для казенных учреждений» оценка проводилась по главным администраторам, имеющим подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). Главные администраторы получили высокий балл.

По показателю «Использование инструментов повышения эффективности расходов» оценка проводилась по главным администраторам, имеющим подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). Главные администраторы получили высокий балл.

Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка механизмов планирования расходов бюджета» составило 28,8 баллов по 30 балльной шкале.

2.2. По разделу «Оценка результатов исполнения бюджета»
 Для расчёта показателей мониторинга в части исполнения бюджета использовались:

- письма главных администраторов о представлении информации по показателям данного мониторинга;

- данные автоматизированной системы «Бюджет» о плановых назначениях и кассовом исполнении расходов главного администратора;
- данные автоматизированной системы «Бюджет» о плановых назначениях и фактическом поступлении доходов главного администратора;
- бухгалтерские формы годового отчёта главного администратора.
Данный блок имеет также значительный удельный вес в итоговой оценке качества финансового менеджмента.

При расчете оценивались показатели:

- доля исполненных бюджетных ассигнований главным администратором; 

- соотношение фактического поступления доходов главного администратора к плановым показателям; 

- равномерность расходов; 

- отношение остатка неиспользованных муниципальными учреждениями субсидий на выполнение муниципального задания к общему объёму субсидий на выполнение муниципального задания, полученных в финансовом году; 

- своевременное ведение бюджетной росписи главного администратора и внесение изменений в нее;

- своевременное доведение главным администратором показателей бюджетной росписи по расходам до подведомственных муниципальных учреждений; 
- доля выполненных муниципальных заданий учреждениями, подведомственными главному администратору, в соответствии с проведенной оценкой эффективности и результативности муниципального задания;

- эффективность управления просроченной кредиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками главного администратора и подведомственных получателей бюджетных средств;

- эффективность управления просроченной кредиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками муниципальными автономными, бюджетными учреждениями посредством субсидий на выполнение муниципального задания и на иные цели;

- эффективность управления просроченной дебиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками главного администратора и подведомственных получателей бюджетных средств;

- эффективность управления просроченной дебиторской задолженностью по расчетам с поставщиками и подрядчиками муниципальными автономными, бюджетными учреждениями посредством субсидий на выполнение муниципального задания и на иные цели.

По показателю «Доля исполненных бюджетных ассигнований главным администратором» оценка проводилась по исполнению бюджетных ассигнований на конец отчетного периода не менее 94%. По данному показателю 4 главных администратора (УО, КСП, Дума, КФ) получили высокую оценку и 2 главных администратора низкую оценку (КУМИ – 2 балла, Администрация – 1 балл).
По показателю «Соотношение фактического поступления доходов главного администратора к плановым показателям» у главных администраторов: УО, Дума - высокая оценка, КФ – оценка выше средней. На снижение показателя у остальных главных администраторов (Администрация, КУМИ) повлияли заниженные доходы в уточненном плане.
По показателю «Равномерность расходов» оценка проводилась по кассовым расходам главного администратора за счёт средств бюджета (без учета субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов) в 4 квартале отчетного года относительно к среднему объёму кассовых расходов главного администратора за счёт средств бюджета (без учета субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов) за 1-3 кварталы отчётного года. Все главные администраторы получили высокую оценку.
По показателю «Отношение остатка неиспользованных муниципальными учреждениями субсидий на выполнение муниципального задания к общему объёму субсидий на выполнение муниципального задания, полученных в финансовом году» оценка проводилась по главным администраторам, имеющим подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). Главные администраторы получили по 4 балла из 5.
По показателю «Своевременное ведение бюджетной росписи главного администратора и внесение изменений в нее» учитывалось соблюдение сроков ведения бюджетной росписи главным администратором и внесение изменений в нее. По данным показателям высокую оценку получили все главные администраторы. 
По показателю «Своевременное доведение главным администратором показателей бюджетной росписи по расходам до подведомственных муниципальных учреждений» учитывалось своевременное доведение главным администратором показателей бюджетной росписи по расходам до подведомственных муниципальных учреждений. По данному показателю оценивался только один главный администратор (Администрация) - высокая оценка.
По показателю «Доля выполненных муниципальных заданий учреждениями, подведомственными главному администратору, в соответствии с проведенной оценкой эффективности и результативности муниципального задания» оценка проводилась по главным администраторам, имеющим подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). В соответствии с информацией, предоставленной учредителями бюджетных и автономных учреждений согласно утверждённой приказом Комитета финансов Администрации города Когалыма от 15.12.2014 №92-О методики оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), муниципальные задания за 2021 год выполнены подведомственными бюджетными и автономными учреждениями в полном объёме. Все главные администраторы получили высокий балл.
 По показателям «Эффективность управления просроченной кредиторской задолженностью по расчётам с поставщиками и подрядчиками» все главные администраторы получили высокую оценку.
По показателям «Эффективность управления просроченной дебиторской задолженностью по расчётам с поставщиками и подрядчиками» низкую оценку (0 баллов из 5) получили 2 главных администратора (Администрация, КУМИ).
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка результатов исполнения бюджета» составило 49,0 баллов по 55 балльной шкале.  
2.3. По разделу «Оценка состояния, ведения учета и отчетности»

Для расчёта показателей данного раздела использовались письма главных администраторов о представлении информации по показателям.

При расчете оценивались показатели:

- соблюдение сроков представления результатов оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ); 

- соблюдение сроков представления главными администраторами годовой бюджетной отчетности; 
По показателю «Соблюдение сроков представления результатов оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» учитывалось соблюдение сроков, установленных приказом Комитета финансов Администрации города Когалыма «Об утверждении методики оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)» для предоставления результатов оценки эффективности и результативности выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ). Оценка проводилась по главным администраторам, имеющим подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). Главный администратор УО получил высокую оценку, Администрация – ниже среднего.
По показателю «Соблюдение сроков представления главными администраторами годовой бюджетной отчетности» учитывалось соблюдение сроков предоставление главными администраторами годовой отчётности. Все главные администраторы, кроме КУМИ, получили высокую оценку.
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка состояния, ведения учёта и отчетности» составило 8,8 баллов по 10 балльной шкале.            
2.4. По разделу «Оценка качества управления активами»

Для расчёта показателей данного раздела использовались письма главных администраторов о представлении информации по показателям и бухгалтерские формы годового отчёта главного администратора.

При расчете оценивались показатели:

- проведение инвентаризации активов и обязательств; 

- наличие недостач и хищений денежных средств и материальных ценностей, выявленных в ходе инвентаризации; 
- динамика объема материальных запасов главных администраторов и подведомственных получателей бюджетных средств.

По показателям «Проведение инвентаризации активов и обязательств» и «Наличие недостач и хищений денежных средств и материальных ценностей, выявленных в ходе инвентаризации» все главные администраторы получили высокую оценку. Это свидетельствует о том, что главными администраторами продолжается осуществляться контроль за использованием бюджетных средств, принимаются меры по устранению нарушений, соблюдаются нормы законодательства и проводятся инвентаризации имущества и финансовых активов.
По показателю «Динамика объема материальных запасов главных администраторов и подведомственных получателей бюджетных средств» негативно расценивается значительный рост материальных запасов главного администратора. По данному показателю 5 главных администратора получили высокую оценку (Администрация, КСП, Дума, КУМИ, КФ), кроме УО (0 баллов из 5).
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка качества управления активами» составило 14,2 баллов по 15 балльной шкале.
2.5. По разделу «Оценка качества осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд»
Для расчёта показателей данного раздела использовались письма главных администраторов о представлении информации по показателям.

При расчете оценивались показатели:

- отсутствие фактов нарушения законодательства в сфере закупок, установленных контролирующими органами; 

- доля обоснованных жалоб в общем количестве закупок, проведённых конкурентными способами.

По данным показателям оценивались 4 главных администратора (УО, Администрация, КУМИ, КФ).

По показателю «Отсутствие фактов нарушения законодательства в сфере закупок, установленных контролирующими органами» все главные администраторы получили высшую оценку.

По показателю «Доля обоснованных жалоб в общем количестве закупок, проведённых конкурентными способами» 3 главных администратора (УО, КУМИ, КФ) получили высокую оценку, кроме Администрации (4 балла из 5).
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка качества осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» составило 9,8 баллов по 10 балльной шкале.
2.6. По разделу «Оценка прозрачности бюджетного процесса»

Для расчёта показателей данного раздела использовалась информация, размещённая на официальном сайте Администрации города Когалыма и на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru).

При расчете оценивались показатели:

- своевременное размещение сведений о деятельности муниципальных учреждений, подведомственных главному администратору на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru); 

- размещение информации на официальном сайте Администрации города Когалыма об услугах, оказываемых муниципальными учреждениями в разделе «Социальная сфера» - «Услуги населению».

По данным показателям учитывалось своевременность размещения информации на официальных сайтах и оценивались главные администраторы, имеющие подведомственные муниципальные учреждения (УО, Администрация). 

По показателю «Своевременное размещение сведений о деятельности муниципальных учреждений, подведомственных главному администратору на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru)» главный администратор УО получил высокую оценку, Администрация – 0 баллов.

По показателю «Размещение информации на официальном сайте Администрации города Когалыма об услугах, оказываемых муниципальными учреждениями в разделе «Социальная сфера» - «Услуги населению» главные администраторы получили высший балл.
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка прозрачности бюджетного процесса» составило 7,5 баллов по 10 балльной шкале.
2.7. По разделу «Оценка организации системы контроля»

Для расчёта показателей данного раздела использовались письма главных администраторов о представлении информации по показателям и отчёты отдела муниципального контроля Администрации города Когалыма по результатам проведения проверок (ревизий) главного администратора и подведомственных ему учреждений.
При расчете оценивались показатели:

- наличие правового акта главного администратора о Порядке проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных ему администраторов бюджетных средств, включающий мониторинг качества исполнения бюджетных полномочий, а также качества управления активами, осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд; 

- проведение главным администратором мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных ему администраторов бюджетных средств;
- наличие выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере.
По показателям «Наличие правового акта главного администратора о Порядке проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных ему администраторов бюджетных средств, включающий мониторинг качества исполнения бюджетных полномочий, а также качества управления активами, осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» и «Проведение главным администратором мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных ему администраторов бюджетных средств» оценивался один главный администратор, имеющий правовой акт о Порядке проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении подведомственных ему администраторов бюджетных средств, включающий мониторинг качества исполнения бюджетных полномочий, а также качества управления активами, осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд (Администрация). Главный администратор получил высокую оценку.
 По показателю «Наличие выявленных нарушений в финансово-бюджетной сфере» оценивается степень соблюдения бюджетного (финансового) законодательства Российской Федерации, автономного округа, муниципального образования, регулирующих бюджетные правоотношения, в части исполнения бюджета города Когалыма главным администратором и подведомственными муниципальными учреждениями. В 2021 году проводились поверки по 3 главным администраторам (УО, Администрация, КУМИ). Низкую оценку (0 баллов из 5) получили все главные администраторы.
Среднее значение баллов в целом по блоку «Оценка организации системы контроля» составило 10,0 баллов по 15 балльной шкале.
Итоговый отчет о результатах проведения мониторинга качества финансового менеджмента за 2021 год по главным администраторам города Когалыма и результаты анализа качества финансового менеджмента представлены в приложении 2. 
По итогам проведенной балльной оценки финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами города Когалыма, даны следующие рекомендации:

-  проанализировать полученные результаты по итогам 2021 года;

- в текущем финансовом году провести мероприятия по улучшению показателей, участвующих в балльной оценке финансового менеджмента;
- улучшить качество планирования доходной части бюджета;

- не допускать возникновения дебиторской задолженности, проводить инвентаризацию задолженности и принимать соответствующие меры по ее урегулированию;

- не допускать значительного роста материальных запасов;

- принять соответствующие меры по предупреждению в дальнейшем нарушений в финансово-бюджетной сфере
- провести комплекс мероприятий, направленных на повышение результативности и эффективности использования средств бюджета города Когалыма на всех этапах бюджетного процесса.

31 мая 2022 года

