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	Акт проверки органом муниципального контроля физического лица №07-20 ВПГ от 26.12.2020.
По результатам проведенной проверки, в рамках муниципального земельного контроля, в действиях Джаббарова Танырверди Манаф оглы установлены признаки нарушения земельного законодательства Российской Федерации (статьи 25, 26, 39.1 Земельного кодекса РФ), выразившиеся в использовании земельных участков №2, 13, 14 не имея предусмотренных законодательством Российской Федерации прав и документов на указанные земельные участки. 
[bookmark: _GoBack]Данные материалы проверки подлежат направлению в Когалымский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты Мансийскому автономному округу - Югре, для принятия мер административного воздействия к нарушителю земельного законодательства Российской Федерации.
           Выдано предписание отдела муниципального контроля Администрации города Когалыма об устранении нарушения земельного законодательства Российской Федерации от 26.12.2020 №08-20 ВПГ со сроком исполнения до 01.03.2021.



