С 23 по 29 мая в Югре пройдут традиционные Дни предпринимательства. В праздничную неделю для бизнес-сообщества региона и югорчан будут организованы мастер-классы, круглые столы и презентации. Организатор — Фонд поддержки предпринимательства Югры «Мой Бизнес». 
Дни предпринимательства в Югре — ежегодное событие, приуроченное ко Дню российского предпринимательства. Цель проекта — популяризировать предпринимательскую деятельность среди югорчан и показать роль малого и среднего бизнеса в экономике региона. Дни предпринимательства Югры пройдут в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» под девизом #МыРаботаем. 
В эту неделю на территории округа будут организованы круглые столы, встречи, консультации, презентации и промо-акции. Например, для самозанятых, действующих предпринимателей и представителей креативных индустрий пройдут вебинары по антикризисному управлению и маркетингу. Югорчане узнают актуальные тренды на рынке, а также выгодные сферы для открытия бизнеса. Помимо обучающих программ, пройдут очные консультации по мерам поддержки предпринимателей. Желающие открыть свое дело смогут бесплатно зарегистрировать бизнес в Фонде «Мой Бизнес». В конце праздничной недели планируется дружеский волейбольный матч между представителями институтов развития бизнеса и предпринимателями. Для журналистов и блогеров пройдут экскурсии на предприятия Сургута, Нижневартовска и Нягани. 
Принять участие в Днях предпринимательства в Югре могут как действующие предприниматели, так и те, кто только планирует открыть бизнес, а также представители исполнительных органов власти, общественных организаций и инфраструктур поддержки малого и среднего предпринимательства. 
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